MeTUMKN N pacKkaTHUKK
TexHn4yecKkne xapakTepucTukm

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnagueocTok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHutoropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydpa (347)229-48-12
Exatepunbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

WNT

0630p
00630p METUNKOB
[0}
= S o 2
o o ~ 3B «
& | 8% 5 | 855 © g3 E 2 ° 2
g 32 g 1888 5 gs g 2 = o
= a } =3 a 2 s S 3 S ™ o -
2| 85 E | SBE 2 =g S & o @
= 3] 23 x - -
=
8 ZE %y ZY = 85 S 5 H O Mpumeyanne § §
M - ocHoBHadA meTpuyeckad pesbba I1SO
IS0 2 6H
n UNI | 1S0366  HSSE 21422
7G
HSS-E
n UNL | IS026H o 31
UNI ¢ xsoctosukom Weldon ana
ZE NCW IS0 2 6H HSS-PM W CWHXPOHHOI 06paboTku ¢ UMY 6e3 23
o KOMMEHCALMOHHOr0 NaTpoHa
§ UNI c xsoctosukom Weldon ana
s ZE NCW IS0 2 6H HSS-PM W CUHXPOHHOI 06paboTku ¢ UMy 6es 32
§ KOMMEHCALMOHHOr0 NaTpoHa
- UNI 1SO 2X 6HX ANA CUHXPOHHOI 06paboTkm ¢ UMy,
ZE IS0 3X 6GX HSS-E [ € KOMMNEHCALWUOHHBIM NAaTPOHOM 23
CNC o
7GX MUHUMaNbHON ANNHbI
UNI ANA CUHXPOHHOI 06paboTkm ¢ UMy,
ZE NC IS0 2 6H HSS-E [ ] C KOMMEHCALMOHHBIM NaTPOHOM 32
MUHIMANBHON ANIMHEI
ZE UNI IS0 2 6H HSS-E - CBEPXA/MHHBIV, yBOEHHAA 00L1aA 29
EL ANNHA
ZE W ST IS0 2 6H HSS-E O 24
IS0 1 4H v
iy W ST 50366 SoF O L
ZE FE IS0 2 6H HSS-E O 32
ZE FE IS0 2 6H HSS-E [0 cBepxKopoTKOe UCNOHEHMe v
ES =
5 ZE ST IS0 2 6H HSS-E [0 Aananesoit pesbosl 24
5 LH
ST ! ANA BLICOKOCKOPOCTHOM 00paboTky,
ZE N s 1S0 2X 6HX HSS-E [ 10 100 /i 25
ZE W HR ISO2X6HX HSS-PM W 25
ZE W VG 1S0 2X 6HX HSS-E [ 25
ZE IS0 2 6H HSS-E [ 32

06]8



WNT

0630p
00630p METUNKOB
[0}
= £ o 2
o o ~ 3B «
s .| § .8 g = e S
s | 88 5 RS © 'S E 2 s o
[ I o ® 59 o = T o a8 3 - <
s 8| § 288 ¢ te - °o
g 58| & |SEF = g3 S 2 a o
g 2 g g 5 o -
< = < = > ] = =
8 ZE %y ZY = S8 :g[ IS H O Mpumeyanme § §
M - ocHoBHadA meTpuyeckaa pesbba ISO
ST ! CBEPXANNHHbIA, YABOEHHAA
; n W o7 IS026H  HSSE O e 29
- ZE ST )
MMB IS0 2 6H HSS-E [0 raeuHbiii MeTunK 30
g ZE m VA IS026H  HSS-E 26
=
g HSS-PM
E
s ZE VA IS0 2 6H HSS-E [ ] 33
ZE W NW IS0 2 6H HSS-E [ ] 26
: ZE AL IS026H  HSS-E W 0O 33
n W Soft | IS026H  HSSE v,
] ISO 1X 4HX
- n W T isoxewx  TSSPM M 2
% ZE Ti 1S0 2X 6HX HSS-E [ | 28
g
ZE Ni 1S0 2X 6HX HSS-E [ ] 28
W w02 ysse g 34+35
N IS0 14H Y
0 UNT 15036 MSSE W L/
HSS-E
R UNL | s026H o 48
UNI ¢ xsoctosukom Weldon ana
2 §§ SR oy | S026H  HSSPM CUHXDOHHOI 06paboTkn c UMY 6es 35
§ KOMMEHCALWOHHOT0 NaTpoHa
5y ¢ xBocToBukomM Weldon ana
£ §§ Nugl\;v ISO26H  HSS-PM CUHXPOHHOI 06paboTku ¢ UMY 6e3 49
KOMMEHCAUWOHHOT0 NaTpoHa
ANA CUHXPOHHOW 06pabdoTku ¢ Yy,
§§E§ Salo-Rex (l:JpT(I: |Issé)22()a(|-?H7)((; HSS-E ] C KOMMEHCALIMOHHbIM NATPOHOM 36
’ MUHUMATTBHOM ANNAHBI
ANA CUHXPOHHOW 06pabdoTku ¢ Yy,
§§ (l:Jr\T(I; IS0 36G HSS-E [ | C KOMMEHCALMOHHBIM NaTPOHOM ‘$ /
MUHUMATTBHOM ANNAHbI
ANA CUHXPOHHOW 06paboTky ¢ Yy,
§§ l"\':\él IS0 2 6H HSS-E [ C KOMMNEHCALMOHHbIM NaTpOHOM 48
MUHUMATTBHOM ANAHbI

06]9



WNT MeTuukmn n packatHuku

0630p
00630p METUNKOB
()
= £ o 2
o o ~m o
s . E |,.f g = E
s | 8% 5 |855 o 8'g E 2 s U
) 5 e ) Qe = o O o o — <
2| 85| 8 |Egg ¢ s g 5 I
= = = S = = S 2 =1 o %)
O o = O o = (=X L) [&b) [Fa]
B 2 £ s 5 - -
< = < §- > S = =
s U | B 12| = 85 & & 'm0 Mpumevanue  £Z
M - ocHoBHadA meTpuyeckaa pesbba ISO
UNI ana o6patbotki 6e3 COX unu paboTl
§§ Salo-Rex DRY IS0 2 6H HSS-E W C MUHUMAbHEIM KOMMYECTBOM CMaskn 37
(MMS), ¢ BHYTPEHHUM OXNIXAEHNEM
N UNI ! ¢ 06paTHbIM KOHYCOM, AnA ry6oKoit &
§§ Salo-Rex A ISO26H  HSSE eanG s
E §§ lé';' IS0 2 6H HSS-E [ | CBEPXKOPOTKOE NCMOHEHNE 44
gé 0 UNI CBEPXANMHHbIA, YABOEHHaA 001LaA
z W oy IS026H  HSSE b 46
§§ UNI IS026H  HSS-E 0 v
) ST ISO26H  HSSE O v
LNA CUHXPOHHOI 06padoTkm ¢ UMy ¢
§§E§ SL CSNTC 1S0 2X 6HX HSS-E [ ] KOMMEHCALMOHHbIM NaTPOHOM MUHUMANbHOK 38
[ONWHBI, C BHYTPEHHUM OXNaXK AEHNEM
ST [NA BEICOKOCKOPOCTHOA 06pabotky, ¢
%% TS 1502.6H HSS-PM - 00 100 M/MUH. =
ST _ AN1A BLICOKOCKOPOCTHOI 00paboTky,
§§ s | 1S02XBHX  HSSE 0 38
sg% :g IS0 2 6H HSS-E [0 cBepxKopoTKoe UCNONHEHMe 45
ST CBEPXA/IMHHIIA, yBOGHHAA
%% EL IS026H HSSE O o6uan aruna 47
§§ HR ISO26H  HSS-PM O 38
5
§§ Salo-Rex ST IS026H  HSSE W [ 39
0 IS0 14H Y
N ST | iso3e¢ "SSE W O LY/
§§ FE ISO26H  HSS-E 0O 49
§§ FE-HF | ISO26H  HSSE @ 49
§§ E:I- IS0 2 6H HSS-E [0 Aananesoii pe3sosl 39
§§ :; IS0 2 6H HSS-E [0 cBepxKopoTKOe UCNoHEeHe v /
0 ST ! CBEPXANMHHbIA, YABOEHHAA
§§E§ EL IS026H HSSE u o6wjan anuHa 46

06]10



WNT MeTumkin n packaTHukm

0630p
00630p METUNKOB
[0}
= S «, °
o [&] ~ o o« ko]
= e E | ,uf £ :
& | g2 5 | 825 o &5 5 2 o T
5] 52 @ 5 Q = o O a S - [<
s/ gg| & |ggg ¢ £2 g 3 PR
gl 55 & |58 =& g3 S 8 a @
g 2 £ s 5 o - -
< = < = = < [ [
8 ZE %y ZY = S8 :g[ IS m O Mpumeyanme § §
M - ocHoBHadA meTpuyeckaa pesbba ISO
§§ HR IS026H  HSSPM W [ 40
- ST
§§ s IS026H  HSSE | 40
§§ Salo-Rex VA IS026H  HSSE 4
: HSS-E
: §§ VA 0261 ooy MO 49450
X
= 0 VA ! ¢ 00paTHbIM KOHYCOM, ANA v
%% S 1502 6H HSSE u rnyGoKOi pe3sobl =
) Soft | 1S026H  HSSE W [ 42
: %% NW IS026H  HSSE 42
g
§§ AL IS026H  HSSE W [ 50
g §§ Ti | ISO2X6HX HSSPM 43
: . 10 2X 6HX
5 §§ Ni Sooa HSSPM  m 43
Zz TWIN ST | ISO2XBHX  HSSE 0O 51+52
ST ! C Pa3HECEHHbIM 3yObAMU, v
Z% TWIN AZ IS0 2X BHX HSS-E i CHWXaeT TPEHNe =
ST y
) Z% TWIN ES ISO2X6HX  HSS-E [0 CBEPXKOPOTKOE UCONHEHIE /S
° ST ) , A
Z% TWIN Li/Es | 'SO2XBHX  HSS-E [0 Aananesoil peabsl; CBEPXKOPOTKHIA /S
Z% TWIN HR | ISO2X6HX HSSE 51+52
HR CBEPXANNHHbIA, YABOEHHAA
Z% TWIN EL | ISO2XBHX  HSSE S 55
Z% TWIN GG | ISO2XBHX HSSE 53
ZZ GG | ISO2XGHX HSSE 56
5 R/ TWIN Ms | ISO2X6HX  HSSE O v,

0611



WNT

0630p
00630p METUNKOB
[0}
2 2 ©
= = c
5 g2 £ |g2g © 55 = = o
85| 28| o ' £Bg| £ g3 3 & g 5
s 8| § 288 ¢ te - °o
g 58| & |SEF = g3 S 2 a o
g g £g 5 o -
] = < = > < = =
8 ZE %y ZY = S8 »:g[ IS H O Mpumeyanme § §
M - ocHoBHadA meTpuyeckaa pesbba ISO
i ZZ WM |AMPCO| 1SO2X6HX  HSS-PM 0O 51+52
VHM
1 7 HT | 1S02XBHX oo M 54
Z% M EC | 1S02X6HX HSSE 57
EC 1SO 2X 6HX packaTtH1K co CMa3oyHbIMiI
s ZZ M SN IS0 3X 6GX HSS-E u KaHaBKamu 58
g ZY NEO ISO2X6HX  HSS-PM pacKaTHUK CO CMa30oyHbIMK 59
2 Z SN u KaHaBKamm
H
=
%% UNI | 1SO2X6HX HSSE 60
UNI pacKaTH1K co CMa30UHbIMN
%% sy | 1SO2XBHX  HSSE m e 60
ST IS0 2X 6HX HVSHSME 0O v
: ERGO | ISO2X6HX  HSS-E 0O v
ERGO &
ET ISO2X6HX  HSSE /S
1S0 6g $
FE 190 B HSS O s
FE IS0 6g HSS O Vs
FE $
= IS0 6g HSS nnatika nputeptaa
: R.=1 o Ave
5§ E: 1S0 69 HSS [0 4anAanesoi pe3bosl v /
= VA IS0 6g HSS-E 0 v,
RV'_A1 1S0 69 HSS-E [0 nnawkanputepras v /
RM_S1 1S0 69 HSS [0 nnawkanputepras v /~

06[12



MeTuukmn n packatHuku

0630p
0630p METUNKOB
[0}
= s < :
o o ~m o
2 | 85 5 | 885 ] 28 z g2 ° e
g | g8 g 1888 s R 2 e T s
S| 83 5 | 8¢8%= s s 3 S o o £
g | &5 g | &BE = g3 S 8 o *
= 3] 23 x - -
2 B3 B g s g
8 %y ZY = S5 =] & [ | MpumMeyanme § §
EG M - ocHoBHaA meTpuueckaa pe3bba ISO 414 NpoBOOYHbIX BCTABOK
e W UNI BHmod  HSSE | 61
z \ w UNI BHmod  HSSE 62
S5 " W Soft | 6Hmod  HSSE 62
=u =
MF - menkaa metpuueckas pesnba ISO
w UNI IS026H  HSSE 63+64
g ZE W UNI IS0366  HSSE v,
HSS-PM
n UNE | iso2eH o m 65+66
n w ST IS026H  HSSE s
n FE ISO26H  HSS-E 66
£ ZE FE-HF | ISO26H  HSSE @ s
ST ANA BHICOKOCKOPOCTHOM 06paboTky,
n w Jo | 1S02XBHX  HSSE m o0 64
ZE ST M
LH IS0 2 6H HSS-E ANA NeBol pesboel 64
z ZE W VA IS026H  HSSE s
: T VA IS026H  HSSE M 66
HEn W NW | 1S026H  HSSE 64
= =
IS0 2 6H
§ . UNI S03ec  MSSE m 67+68
2 HSS-E
: % UNI S026H oL W 74
. UNI Q1A CUHXPOHHOW 06padoTku ¢ Yy, 3
% CNC IS0 3 6G HSS-E [ | C KOMNEHCALNOHHBIM NaTPOHOM /

MUHUMANLHON ANUHbI

0613



WNT MeTunkmn n packaTHuku
0630p
00630p METUNKOB
[0}
= S - =
15} [T} ~ 3 «
s . E |,.f E
& | g2 5 | 825 o &5 5 2 o T
$ 53| g 338 & 3 e g T 0§
S| 23 2 882 £ £2 s g ° =
2| 35 E |SBE = 23 s & o o
g g £g 5 o -
] = S = = < = =
8 ZE %y ZY = S8 :g[ IS m O Mpumeyanme § §
MF - mefnikaa metpuyeckan pessba ISO
ANA CUHXPOHHON 06padoTku ¢ Yy,
2 §§ (l:Jr\T(I; ISOYSBH HSS-E [ C KOMMNEHCALMOHHBIM NATPOHOM 68
§ MWUHUMANbHON ONWHbI
5y ANA CUHXPOHHOW 06paboTku ¢ Yy,
= §§ l"\':\él IS0 2 6H HSS-E [ | C KOMNEHCALMOHHbIM NaTpOHOM 75
MWUHUMANbHON ONWHbI
§§ ST ISO26H  HSS-E 0 69
§§ ST ISOT4H  HSS-E O v,
§§ FE IS026H  HSS-E 0 75
B FEHF| 1S026H  HSSE v -
- N ST ! [\71A BHICOKOCKOPOCTHOA 06padoTky, &
%% TS IS026H HSSE u A0 100 M/MUH. o=
§§ Salo-Rex f; ISO26H  HSS-E [] 404 nesoi pessos 69
%% ST IS026H  HSS-E 0 70+71
QNA CUHXPOHHOW 06paboTKu ¢ Yy,
sg% CSNTC 1SO 2X 6HX HSS-E [ € KOMNEHCALMOHHLIM NaTPOHOM v /S
MUHUMaNbHOIA ONNHbI
g §§ VA ISO26H  HSSE 72+73
5
g
g HSS-E
: §§ VA s026H T m 76
i3 Salo-Rex NW ISO26H  HSS-E 73
Z% TWIN ST | IS02X6HX  HSSE 0O 77+78
ST
) Z% TWIN ES ISO2X6HX  HSS-E [0 CBepxkopoTkoe NCTOHEHNe 79
17 TWIN L:/Ls ISO2X6HX  HSS-E O] a7 nesoii peasou 79
ZZ TWIN HR | ISO2X6HX HSSE 77+78
: /B TWIN GG | ISO2X6HX HSSE 78
2:c 7 HT | ISO2X6HX  VHM 77
S28

06[14




WNT

0630p
00630p METUNKOB
[0}
= S - =
o 1) ~8 -
£ e B Laf e :
3| g8 5 1888 o &3 E g o T
£ 38| ¢ |88¢ 3 o g g T 5
8 ZE| & |EEg| & = S & o o
g g e 5 o -7
< = S = = < - -
8 ZE %y ZY = S8 :g[ IS H O Mpumeyanme § §
MF - mefnikaa metpuyeckan pessba ISO
" M EC | ISO2X6HX HSSE | 80
z " M S| Is02¢6HX  HSSE  m B COcHaaoHEY 80
: UNI | ISO2X6HX HSSE | 81
" AN | ISO2XGHX  HSSE M B CO cHaaoHEY 81
23 ST | ISO2XBHX  HSSE v
£ U =
v
FE IS0 6 HSS O ,
4
2 FE IS0 6 HSS O ,
§ FE IS0 6 HSS NA NeBOV pe3bobl v /
VA | HSS-E v
S0 6g ss O ,
G - TpybHana pesbba Buteopra
3 ZE W UNI 150228  HSSE 82
= 10 UNI 150228  HSSE 83
ZE m ST 150228 HSS-E 0 82
ZE FE 150228 HSS-E 0 v -
=
HEn VA 150228  HSSE 82
HEn W NW | 150228 HSSE 82
=0 =
150 228
B0 UNI T 1502084005 MSSE W 84
g §§ UNI 150228  HSSE 86
: UNI QNA CUHXPOHHOW 06paboTku ¢ Yy,
%% Salo-Rex CNC 1S0 228 HSS-E | C KOMMEHCALUMOHHBIM NATPOHOM 85

MUHUMANBHON ANMHbI

0615



WNT MeTumKkn n packaTHukm

0630p
00630p METUNKOB
% % ~8 o« g -
g | 8¢5 5 |2ES = £8 5 g s ©
0} 52 @ 5 Q T @ O o o “— c
s 8| § 288 ¢ te - °o
S| 38| & |888 & 53 s & = 9
g g g g 5 -7
< = = % S - -
8 ZE %y ZY = S8 S IS m O Mpumeyanne § §
G - TpybHan pesbba Butsoprta
W ST 150228 HSSE 0O 85
§§ ST 150228 HSS-E 0O v
i3 §§ VA IS0228  HSSE 85
5 §§ NW 150228  HSSE 85
ZZ TWIN ST 1S0228X  HSSE 0O 87
Zz TWIN HR I50228X  HSSE 87
Z 7 Wl GG | 1S0228X  HSSE v,
: Zz M EC 1S0 228 HSSE  m 88
§ EC ! PACKATHUK CO CMA30UHbIMU
E Z% M SN 150228 HSS-E u KaHaBsKamm 8
i: ERGO | 150228  HSSE O v,
s FE IS0228A  H g
£ 50228 $$ O
UNC - yHuuumposaHHaa KpynHaa pesbba
UNI 3B HSSE M
A7
§ ZE N UNI 2B HSS-E W 89
ZE UNI 28 HSSE 90
ST 28 HSS-E v
o =
ZE FE-HF 28 HSSE 90
g ZE W VA 28 HSSE W 89
: ZE VA 28 HSSE 90

06|16



MeTunkn n pacKaTHUKuK
WNT 0630p
00630p METUNKOB
= 2 & cE g £ :
& 82| 5 885 g g5 = 2 T
S 82| ¢ 228 & o g e PR
8 ZE| & |EEg| & g2 2 8 -
= 3] 23 x - -
3 z g S g 3 -
8 ZE %y ZY = S8 S IS m O Mpumeyanne § §
UNC - yHuuumpoBaHHaa KpynHaa pe3nba
22 ZE W Ti 2BX HSSPM 89
55
§§ UNI 28 HSSE 91
§ §§ UNI | 2B+005 HSSE |m v -
W UNI 28 HSSE M 92
§§ ST 28 HSS-E O v,
) FE-HF 28 HSSE 92
5 %% Salo-Rex VA 28 HSSE m 91
2
: ) VA 28 HSS-E O 92
§§ Ti 2BX HSSPM v,
/B TWIN GG 2BX HSSE v
g Z% w EC 2BX HSSE  m 93
§ EC packaTHNK CO CMAa304HbIMU
2 Z% w SN 28X HSSE W kaHaBKamy 9
is " ERGO 28X HSS-E O v
i n FE 27 HSS-E O v
EG UNC - yHutuumpoBaHHad kKpynHaa pesbba [/1a NPpoBOJIOUHbIX BCTABOK
s T W UNI 28 HSSE 94
£ o UNI 28 HSSE  m 95

06]17



0630p

MeTuuKkmn n packaTHuku

WNT

00630p METUNKOB

piepuels \' INM

souewIOlIad \ INM

<=}

=

=

<

I

<=}

=

=

o

=

BuLadyou gag O
wauLadxou [ |

geuu)

yoAuott

241011089 3I9HILBUTIBLID
/ BUHBHaWndU 919e1QQ

BLHOWAALOHM UN]

9119d2410 90xALl
- 9u10daalo
90HE0EY)

91190d2410 90XAL

an1odadLo

AN

80HE0EYN

BUHOHBWMAL q913eu9Q

UNJC - yHnunumupoBaHHasa KpynHaa pessba

96

HSS-E

3BX

UNF - yHutuumpoBaHHaa menkana pesbba

L

\t

Iqgeuud
819HhoduOodBY

3 5| 8 5 | ) 5
5 N 5 | 3 g S o] 8|y
=
=
z
2
g
=
o
g
s
=8
S5
g g
O O a O d
] | ] ] | | | | | |
i w w w L z Ly s s s s z s w
SSSSS&SSSSSQ_V%%$
¢ | 2| 2 | 2| ¢ |8 2|2 |¢|2 2 |8 ¢| 2 =
3
2 | & 8 & |8 § &8 ®8 =& | & | 8 H8 & § | s
o
N
s | 5| 6| & | =] F| 3|58 | &8 =] || 8|85 &
> 3
3 3 =
e NI NN
NN
| = B B B B
A | A | PN | PA | A | 7
e e e R e
SSEESSEESSEESS B SSEESS

919HIUBIADBUHL

WUBL)

nueLd RELT(IR]
aumoiagexday aHhoduodeyy

91I9HLUBII8INHL

nreLy

MUBLY anmoiagexday

19gBuLd
3l3HhoduodeY

19HAIAR

INNHLBNOBY

UL
9HEACBHODTERY

06|18



WNT MeTumKkn n packaTtHukm

0630p

()

o @ pr

= = . c
() o ~ m © © ©
o (=% [=% x = = = o
= @ I @ = o [} = IS ©

T <) o o @ I s = 3 .
[ L = 5 L =5 @ o = o ©

S) 5] o 1S} © o
> 6 @ 6 o = ) 3 3 - <
= 2o <] 2 ag 5 = o £ 2 = ©
@ < o X =2 S o -

g_ Q0 m < 0 m S = S 3 = 3]
S S5 = S5 E E; c 3 S &8 o @
= o 23 x - -~
5 z g g S F: - e
S 1wl ) : | Bf | £ | B -
= c

o = ISH] = S m O MNpumeyanne = =

EG UNF - yHuuumpoBaHHaa KpynHaa peabba [/19 NpoBOI0YHbIX BCTABOK

o

UNI 2B HSS-E [ | 103

YHuBepcanbHele

§§ Salo-Rex [RNENTI[ 28 HSSE 104

UNJF - yHudmumpoBaHHan ceepxmenkan pesnba

: 7T Ti X HSSE A
: . _ 4
g §§ Ti 3BX HSSE 7
BSW - pe3bba ButBopra
: n W UNI med. HSSE \;/_
E W UNI med. HSSE  m \;/_
NPT - amepukaHckada KoHuueckasa TpybHaa pesbba
E R VA HSSE M 105
Yl ve HSS-E O 106
S VG C Pa3HECEHHbIMI 3yObAMU, ¥
5 Z% TWIN AZ HSS-E ] CHIKAET TPEHNe s
TWIN ST HSS-E CBEPXKOPOTKOE NCMOMHEHNE 107
Z% ES i
: FE HSS-E ) A7

0619



WNT MeTumKkin n packaTHukm

0630p
00630p METUNKOB
S g‘ ' % Eg 3 E § g
E O o = O o o E,- E 5 E ; [&] [¥a) P P
S I | B\ qF | £ | 8E | & | & -
8 = &5 S 5 H O Mpumeyanne S S
NPTF - amepukaHckasa KoHuueckaa TpyoHaa pessba
Zz TWIN ST HSS-E 0O gf
£ Zz TWIN VG HSS-E 0O gf
Z% TWIN :; HSS-E [0 CBEPXKOPOTKOE UCMONHEHIE \;/"
Rp - umnuHapuueckan TpybHaa pessba Butsoprta
g Z% TWIN ST X HSS-E 0O ;/-
Rc - KoHnyeckas TpybHaa pe3bba Buteoprta
£ Zz TWIN VG HSS-E 0O \;/_

Tr - TpaneuennansHaa metpuyeckad pessba ISO

ZE ST 7H HSS-E 0O 108

Cramm

Komnnekrytoume

YONMHUTENb XBOCTOBIKA METUMKA

NIEN

Macna ana Hape3aanus pe3bbbl, 6e3 xniopa

0620



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HBIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

M N
DCONMS
e 11
THL
LU
OAL

DIN 371 ¢ yC1IEHHBEIM XBOCTOBUKOM

M1,8

O Twnw=x=T

TP
mm
0,25
0,25
0,30
0,35
0,35
0,35
0,40
0,40
0,45
0,45
0,50
0,60
0,70
0,80
1,00
1,00
1,25
1,50
1,75

OAL

PHD

ﬁ \\%@

DCONMS DRVS PHD THL

mm
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,8
2,8
2,8
2,8
3,5
4,0
4,5
6,0
6,0
70
8,0
10,0
12,0

1) [HonyckISO14H<M14

mm
2,1
2,1
2,1
21
21
21
21
21
21
21
2,7
3,0
34
49
49
55
6,2
8,0
9,0

mm
0,75
0,95
1,10
1,25
1,35
1,45
1,60
1,60
1,75
2,05
2,50
2,90
3,30
4,20
5,00
6,00
6,80
8,50
10,20

3
3

N~NNOoO OO ~NOTO

KaHaBku

WWWWWwWwwwwNhNhNWN NN WWwND N

UNI UNI
B B
I A S
4-5 4-5
ISO 2 ISO 2
6H 6H
nitr. + TiN
vap.
HSS-E HSS-E
<J0° <]0°
<1100 N/mm? <1100 N/mm?
<4xD <4xD
22501.. 22503...
010 v
012 v
014 v
016
017
018
020
020
022
025
030 030
035
040 040
050 050
060 060
070
080 080
100 100
120
12 15
7 9
12 18
12

UNI UNI
B B
W W
4-5 4-5
ISO 2 ISO 3
6H 6G
TiCN <
vap.
HSS-E HSS-E
<J0° 0°
<1100N/mm? <1100 N/mm?
<4xD <4xD
22505.. 22508 ...
020
025
030 030
035
040 040
050 050
060 060
080 080
100 100
15 12
9 7
18 12
12

UNI

4-5

7G

vap.

nitr. +

HSS-E

<0

<1100 N/mm?
<4xD

22 510

020
025
030
040
050
060

080
100

12

12

0]
@ DIN 376 cMm. Ha cneaytoLen CTpaHuLe.

06|21



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

M N UNI UNI UNI UNI
B B B B
4-5 4-5 4-5 4-5
ISO 2 ISO 2 ISO 3 7G
6H 6H 6G
nitr. + TiN nitr. + nitr. +
vap. vap. vap.
DCONMS
- ] PHD
== B =8 ¢ U
THL o~
OAL |
DIN 376 ¢ 3aHKEHHBIM XBOCTOBMKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<]0° <0° <]0° <]0°
<1100 N/mm?  <1100N/mm?  <1100N/mm? <1100 N/mm?
<4xD <4xD <4xD <4xD

22502.. 22504.. 22509.. 22511..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 56 2,2 25 1 3 030
M4 070 63 2,8 21 33 13 3 040
M5 080 70 3,5 27 42 15 3 050
M6 100 80 45 34 50 17 3 060
M8 125 90 6,0 49 68 20 3 080
M10 150 100 70 55 85 22 3 100
M12 175 110 9,0 70 102 24 3 120 120 120 120
M14 200 110 11,0 90 120 26 3 140 140
M16 200 110 120 90 140 27 3 160 160 160 160
M18 250 125 140 11,0 155 30 3 180 180
M20 250 140 160 120 175 32 3 200 200 200
M22 250 140 180 145 195 32 3 220 220
M24 3,00 160 180 145 210 34 3 240 240
M27 3,00 160 200 160 240 36 3 270
M30 350 180 220 180 265 40 4 300
M33 350 180 250 20,0 295 40 4 330
M36 4,00 200 280 220 320 50 4 360
M42 450 200 320 240 375 56 4 420
M48 500 250 360 290 43,0 65 4 480
P 12 15 12 12
M 7 9 7 7
K 12 18 12 12
N 12
S
H
0

06|22



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HBIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

A CNC = ana cuHXpOoHHO 06paboTkm ¢ YT, ¢ KOMNEHCALNOHHEIM NATPOHOM MUHUMANBHOV AVHGI
A NCW = ¢ xBocToBukom Weldon ana cuHxpoHHoW 06paboTki ¢ YTY, 6e3 KoMNeHcaUMoHHOro NaTpoHa

M UNI UNI UNI UNI
NCW CNC CNC CNC
B B B B
4-5 4-5 4-5 4-5
ISO 2 ISO 2X ISO 3X 7GX
6H 6HX 6GX
TiN TiN GS TiN GS TiN GS
DCONMS
. PHD
SR e o
THL e
Da— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-PM HSS-E HSS-E HSS-E
<J0° <J0° <J0° <J0°
<1100 N/mm?  <1100N/mm? <1100 N/mm? <1100 N/mm?
<4xD <4xD <4xD <4xD

22148.. 22542.. 2259.. 22592..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 70 6,0 49 25 6 18 3 030
M3 050 56 35 27 25 6 18 3 030
M4 070 70 6,0 49 33 7 21 3 040
M4 070 63 45 34 33 7 21 3 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 42 8 25 3 050 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 50 10 30 3 060 060 060 060
M8 125 90 8,0 62 6,8 14 35 3 080
M8 125 90 8,0 62 68 14 35 4 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 85 16 39 3 100
M10 1,50 100 10,0 80 85 16 39 4 100 100 100
Mi12 1,75 110 10,0 80 102 18 3 120
M16 2,00 110 12,0 90 140 22 3 160
DCONMS
- ] PHD
= ¢
THL K
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM
22543 .. 22597.. 22593..
TDO TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M12 1,75 110 9 7 102 18 4 120 120 120
M14 200 110 11 9 120 20 4 140
M16 2,00 110 12 9 140 22 4 160
M20 250 140 16 12 175 25 4 200
15 15 15 15
8 9 9 9
15 18 18 18
22 12 12 12

O Tw=Xx=7T

0623



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK 719 CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

A | H=pnnAneBoil pe3bol

ST
B B
W W
4-5 4-5
ISO 2 ISO 2
6H 6H
DCONMS
. PHD
oY I e %@%
THL A3
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<10° <J0°
<750 N/mm? <750 N/mm?
<4xD <4xD

22020.. 22127..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 160 7 12 2 020
M2,3 040 45 2,8 21 190 7 12 2 023
M25 045 50 2,8 21 205 9 14 2 025
M2,6 045 50 2,8 21 215 9 14 2 026
M3 050 56 3,5 27 250 11 18 3 030 030
M3,5 060 56 4,0 30 290 12 20 3 035
M4 070 63 45 34 330 13 2 3 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 15 25 3 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 17 30 3 060 060
M8 125 90 8,0 62 680 20 35 3 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 22 39 3 100 100

DCONMS
A PHD

== ¢, 1
THL ET%%;@

OAL |
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

22021.. 22147..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M5 080 70 3,5 27 42 15 3 050

M6 1,00 80 45 34 50 17 3 060

M8 125 90 6,0 49 68 20 3 080

M10 150 100 70 55 85 22 3 100

M2 175 110 9,0 70 102 24 3 120 120

M14 200 110 11,0 90 120 26 3 140

M6 200 110 120 90 140 27 3 160 160

M8 250 125 140 11,0 155 30 3 180

M20 250 140 160 120 175 32 3 200 200

M22 250 140 180 145 195 32 3 220

M24 3,00 160 180 145 210 34 3 240

M27 3,00 160 200 160 240 36 3 270

M30 350 180 220 180 265 40 4 300
12 12
12 12
12 22

O Tw=x=7T

06]24



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HBIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

A TS = anAa sbicokockopocTHoi 06padotkit, 1o 100 M/MUH.

N
M

TS
B B B
4-5 4-5 4-5
I1SO 2X 1SO 2X 1SO 2X
6HX 6HX 6HX
: AITIN- :
TiN HD TiN
DCONMS
S PHD
SR e o
THL &
e Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-PM HSS-E
<J0° <] 0° <10°
<1100 N/mm? <1400 N/mm? <1100 N/mm?
<4xD <4xD <4xD

22092.. 22468.. 22120..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 1,60 7 12 2 02000
M2 040 45 2,8 21 160 4 12 2 020 020
M2,5 045 50 2,8 21 205 9 14 2 02500
M2,5 045 50 2,8 21 205 5 15 2 025 025
M3 050 56 35 27 250 11 18 2 03000
M3 050 56 3,5 27 250 6 18 3 030 030
M4 070 63 45 34 330 13 21 2 04000
M4 070 63 45 34 330 7 21 8 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 15 25 2 05000
M5 080 70 6,0 49 420 8 25 3 050 050
Mé 1,00 80 6,0 49 500 17 30 3 06000
Mé 1,00 80 6,0 49 500 10 30 3 060 060
M8 125 90 8,0 6,2 680 20 35 3 08000
M8 125 90 8,0 6,2 680 14 35 4 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 22 39 3 10000
M10 1,50 100 10,0 80 850 16 39 4 100 100
DCONMS
- ] PHD
== Eemmms =R
THL QQ*
OAL |
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM
22093 ... 22121 ...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M12 175 110 9 7 102 18 4 120 120
M16 2,00 110 12 9 140 22 4 160 160
M20 250 140 16 12 175 25 4 200 200
P 65 8 10
M 8 8
K 65
N 75 10 22
S 4
H
0

0625



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

N
M

B B B B
4-5 4-5 4-5 4-5
ISO 2 ISO 2 ISO 2 I1SO 2
6H 6H 6H 6H
nitr. TiN GS vap. DLC
DCONMS
. PHD
SR .
THL A3
]
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<10° <10° <10° <J0°
<900 N/mm? <900 N/mm? <500 N/mm? <880 N/mm?
<4xD <4xD <4xD <4xD

22056.. 22038.. 22058.. 22464..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU Kanasku

mm mm - mm mm mm mm mm mm
M1,6 035 40 2,5 21 125 6 1 2 016
M2 040 45 2,8 21 160 7 12 2 020 020 020 02000
M2,3 040 45 2,8 21 190 7 12 2 023
M2,5 045 50 2,8 21 205 9 14 2 025 025 025 02500
M2,6 045 50 2,8 21 215 9 14 2 026
M3 050 56 3,5 2,7 250 11 18 3 030 030 030 03000
M3,5 060 56 4,0 30 29 12 20 3 035 035
M4 070 63 45 34 330 13 2 3 040 040 040 04000
M5 080 70 6,0 49 420 15 25 3 050 050 050 05000
mMé 1,00 80 6,0 49 500 17 30 3 060 060 060 06000
M8 125 100 8,0 62 680 20 35 3 08000
M8 125 90 8,0 62 680 20 35 3 080 080 080
M0 1,50 110 100 80 850 22 39 3 10000
M10 1,50 100 10,0 80 850 22 39 3 100 100 100

DCONMS
BE— PHD

A ﬁ &%t

Q
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

22057.. 22039.. 22059.. 22465..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm mm mm mm mm mm mm

M12 175 110 9 70 102 24 3 120 120 120 12000
M4 200 110 1 90 120 26 3 140 140
M16 2,00 110 12 90 140 27 3 160 160 160 16000
M18 250 125 14 10 155 30 3 180
M20 250 140 16 120 175 32 3 200 200 20000
M22 250 140 18 145 195 32 3 220
M24 3,00 160 18 145 210 34 3 240
M27 3,00 160 20 16,0 240 36 3 270
M30 3,50 180 22 180 265 40 4 300

8 10 15

6 8 6

15

O Tw=x=7T

0626



WNT \ Performance

M - meTpuueckad pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HBIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

M N

DCONMS

= =R
THL A3
LU
OAL

DIN 371 ¢ yC1IEHHBEIM XBOCTOBUKOM

D
VN
n
!

\

\

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD
mm mm mm mm mm  mm
M1,6 035 40 2,5 21 125
M2 040 45 2,8 21 1,60
M2,5 045 50 2,8 21 2,05
M3 050 56 3,5 2,7 2,50
M3,5 060 56 4,0 30 290
M4 070 63 45 34 330
M5 080 70 6,0 49 420
M6 1,00 80 6,0 49 5,00
M8 125 90 8,0 6,2 6,80
M10 1,50 100 10,0 80 850

DCONMS
DE— PHD

= ﬁ %gé%@

OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD
mm mm mm mm  mm mm
M2 175 110 9 7 102

O T w=Xxz=7T

THL

LU
mm
95
95
14,0
18,0
20,0
21,0
25,0
30,0
35,0
39,0

KaHaBku

W WWWWWWWwWw

THL KaHaskn

mm
24

3

Ti Ti Ti
B B B
TN TN Roassad
4-5 4-5 4-5
ISO 1X ISO 2X I1SO 2X
4HX 6HX 6HX
TiN vap. TiN
HSS-PM HSS-PM HSS-PM
o0 <I0° <I0°
<44 HRC <1400 N/mm? <44 HRC
<4xD <4xD <4xD
22081.. 22075.. 22077..
016
020 020
025
030 030 030
035
040 040 040
050 050 050
060 060 060
080 080 080
100 100
22140.. 22142..
120 120
7 5 7
7 5 7
5 3 5

06|27



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HBIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

’
D D
W W
4-5 4-5
ISO 2X I1SO 2X
6HX 6HX
TiCN TiCN
DCONMS
o PHD
SR e o
THL PL
e Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<J15° <J15°
<1200 N/mm? <1600 N/mm?
<4xD <4xD

22159.. 22297..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 56 35 27 25 1 18 2 030 030
M4 070 63 45 34 33 13 21 3 040 040
M5 080 70 6,0 49 42 15 25 3 050 050
Mé 1,00 80 6,0 49 50 17 30 3 060 060
M8 125 90 8,0 62 68 20 35 3 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 85 22 39 3 100 100
DCONMS
- ] PHD
=] ¢
THL K
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM
22160... 22298...
TDO TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M12 1,75 110 9 70 102 24 3 120 120
M16 200 110 12 90 140 27 3 160 160
M20 250 140 16 120 175 32 3 200 200
M24 3,00 160 18 145 210 34 3 240
P 7
M 7
K
N 22 22
S 5 2
H
0

0628



WNT \ Performance

M - meTpuueckad pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HBIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

A EL = CBEPXANMHHbIA, 1BOHAA 00LIaA ANMHA

UNI ST
B B
W W
4-5 4-5
ISO 2 ISO 2
6H 6H
nitr. +
vap.
DCONMS
42___ PHD
e o
THL PL
— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<J0° <10°
<1100 N/mm? <950 N/mm?
<4xD <4xD

22514.. 22233..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 100 3,5 27 25 11 18 3 030 030
M4 070 125 4,5 34 33 13 21 3 040 040
M5 080 140 6,0 49 42 15 25 3 050 050
M6 1,00 160 6,0 49 50 17 30 3 060 060
M8 125 180 8,0 62 68 20 35 3 080 080

DCONMS
BE— PHD

A ﬁ &%t

Q
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

22515... 22234..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm mm mm mm @ mm mm mm

M6 1,00 160 4,5 34 50 17 3 060 060
M8 125 180 6,0 49 68 20 3 080 080
M10 150 200 70 55 85 22 3 100 100
M2 175 224 9,0 70 102 24 3 120 120
M4 200 224 11,0 90 120 26 3 140 140
M16 200 224 12,0 90 140 27 3 160 160
M18 250 250 140 11,0 155 30 3 180 180
M20 250 280 160 120 175 32 3 200 200
12 12
7
12 12
22

©Twnw=x=T

06]29



WNT \ Performance

MeTunkn n pacKaTHUKuK
M - meTtpuueckan pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

A MMB = ragyHblit METUNK

DCONMS

L

LTHL

OAL

DIN 357 ¢ 3aHMKEHHBIM XBOCTOBUKOM

06]30

TP
mm
0,50
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
175
2,00

OAL
mm
70
90
100
110
125
140
180
200

DCONMS DRVS

mm
2,2
2,8
35
45
6,0
70
9,0
12,0

mm

2,1
2,7
34
4,9
55
70
9,0

% %gé\%%

PHD
mm
2,5
33
4,2
50
6,8
8,5
10,2
14,0

THL KaHaBku

WWWWWwWwWww

HSS-E
<J0°
<850 N/mm?
<1xD

22098 ...

030
040
050
060
080
100
120
160

15



WNT \ Standard

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK )19 CKBO3HBIX OTBEPCTUI, NPABOCTOPOHHNIA

M UNI UNI UNI
B B B
4-5 4-5 4-5
ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H
LR TiN TiN
vap.
DCONMS
_ PHD
e o
THL PL
e Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-PM
<J0° <J0° <]0°
<1000N/mm?  <1000N/mm? <1000 N/mm?
<3xD <3xD <3xD

23110... 23112.. 23010..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 1,60 7 12,0 2 020 020
M2 040 45 2,8 21 1,60 4 13,5 2 020
M2,5 045 50 2,8 21 205 9 14,0 2 025 025
M3 050 56 35 27 250 11 180 3 030 030 030
M4 070 63 45 34 330 13 210 3 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 15 25,0 3 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 17 30,0 3 060 060 060
M8 125 90 8,0 6,2 680 20 350 3 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 22 390 3 100 100 100
DCONMS
- ] PHD
S = a— = %ﬁ%@
THL S
OAL |
DIN 376 C 3aHWMKEHHBIM XBOCTOBUKOM
23111... 23113.. 23021..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M3 050 56 2,2 2,5 1 3 030
M4 070 63 2,8 21 &3 13 3 040
M5 080 70 35 2,7 42 15 3 050
M6 1,00 80 45 34 50 17 3 060
M8 125 90 6,0 49 68 20 3 080
M10 1,50 100 7,0 55 85 22 3 100
Mi12 175 110 9,0 70 102 24 3 120 120 120
Mi14 200 110 11,0 90 120 26 3 140 14000
M14 200 110 11,0 90 120 20 4 140
M16 200 110 12,0 90 140 27 3 160 160 160
M18 250 125 14,0 110 155 30 3 18000
M18 250 125 14,0 110 155 25 4 180
M20 250 140 16,0 120 175 32 3 200 200 200
M22 250 140 18,0 145 195 32 3 22000
M24 3,00 160 18,0 145 210 34 3 240
M27 3,00 160 200 160 240 36 3 27000
M30 350 180 220 180 265 40 4 30000
M33 350 180 250 200 295 40 4 33000
M36 4,00 200 280 220 320 50 4 36000
P 12 15 15
M 7 9 9
K 12 18 18
N 12 12
S
H
0

06|31



WNT \ Standard

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

A NCW = ¢ xBocToBukom Weldon ana cuHxpoHHOM 06paboTki ¢ UMY, 6e3 KOMNeHCaUMoHHOr0 NaTpoHa
A NC = ana cuHxpoHHon 06padotki ¢ UMY, ¢ KoMNeHcaUMOHHbIM NaTPOHOM MUHUMANbHON ANNHbI

M l::él l\:j(;\lvlv FE FE-HF
B B B B
44ﬂ§w 44ﬂ@w 44ﬂ@w 44ﬂ@w
4-5 4-5 4-5 4-5
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H 6H
TiN GS TiCN TiCN
DCONMS
. PHD
SR e o
THL e
Da— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-PM HSS-E HSS-E
<J0° <J0° <J0° <J0°
<1000 N/mm? <1000 N/mm? <850 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD

23114... 23116.. 23212.. 23310..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M1,6 035 40 2,5 21 125 6 1A 2 016
M2 040 45 2,8 21 160 7 12 2 020
M2,5 045 50 2,8 21 205 9 14 2 025
M3 050 70 6,0 49 250 6 18 3 030
M3 050 56 3,5 27 250 M 18 3 030 030 030
M3,5 060 56 4,0 30 290 12 20 3 035
M4 070 70 6,0 49 330 7 21 3 040
M4 070 63 4,5 34 330 13 21 3 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 15 25 3 050 050 050
M5 080 70 6,0 49 420 8 25 3 050
M6 100 80 6,0 49 500 17 30 3 060 060 060
M6 100 80 6,0 49 500 10 30 3 060
M8 125 90 8,0 62 680 20 35 3 080 080 080
M8 125 90 8,0 62 680 14 35 3 080
M10 150 100 10,0 80 850 22 39 3 100 100 100
M10 150 100 10,0 80 850 16 39 3 100
DCONMS
PHD
P E===s = RN
THL 6%
OAL |

DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

23115... 23117.. 23213.. 23311..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M2 175 110 10 8§ 102 18 3 120

M12 175 110 9 7 102 24 3 120 120 120

M14 200 110 1 9 120 26 3 140

Mi16 200 110 12 9 140 22 3 160

M16 2,00 110 12 9 140 27 3 160 160 160

M20 250 140 16 12 175 32 3 200 200 200
15 15 12 15
9 8
18 15 12 15
12 22 12 15

O T w=Xx=7T

0632



WNT \ Standard

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

M VA VA VA AL AL
B B B B B
4-5 4-5 4-5 4-5 4-5
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H 6H 6H
nitr. nitr. TiN CrN
DCONMS
_ PHD
SR e o
THL PL
e Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-PM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<] 0° <] 0° <]0° <10° <10°
<1200 N/mm?  <1200N/mm? <1200 N/mm? <500 N/mm? <500 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD <3xD

23450.. 23410.. 23412.. 23610.. 23612..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KanaBku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 160 7 12 2 020 020
M25 045 50 2,8 21 205 9 14 2 025 025
M3 050 56 3,5 27 250 11 18 3 030 030 030 030 030
M4 070 63 4,5 34 330 13 21 3 040 040 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 15 25 3 050 050 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 17 30 3 060 060 060 060 060
M8 125 90 8,0 62 680 20 35 3 080 080 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 22 39 3 100 100 100 100 100

DCONMS
BE— PHD

= Jﬁ %%%

Q
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

23451.. 23411.. 23413.. 23611.. 23613..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm mm mm mm @ mm mm mm

M2 175 110 9 70 102 24 3 120 120 120 120 120
M4 200 110 1 90 120 26 3 140
M16 2,00 110 12 90 140 27 3 160 160 160
M20 250 140 16 120 175 32 3 200 200 200
M24 3,00 160 18 145 210 34 3 240
8 8 10
6 6 8
22 22 24 15 15

O Twnw=x=T

0633



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLWHHBIN METUNK 1A TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

M UNI UNI UNI UNI
C C C C
2-3 2-3 2-3 2-3
ISO 2 7G ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H
vap. vap. TiN TiCN
DCONMS
_ PHD
SR e o
THL PL
e Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
< 42° <J 42° <J 42° <J42°
<1100N/mm?  <1100N/mm? <1100 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD

22518.. 22532.. 22520.. 22522..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU Kanasku

mm mm mm mm mm mm mm mm
M2 040 45 2,8 21 160 40 12 2 020 020
M2,2 045 45 2,8 21 175 45 12 2 022
M2,3 040 45 2,8 21 190 45 12 2 023
M2,5 045 50 2,8 21 205 50 15 2 025
M2,6 045 50 2,8 21 215 50 15 2 026
0,50 56 3,5 27 250 60 18 3 030 030 030 030
M3,5 060 56 4,0 30 290 70 20 3 035
4 070 63 45 34 330 70 2 3 040 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 80 25 3 050 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 100 30 3 060 060 060 060
M7 100 80 70 55 6,00 100 30 3 070
M8 125 90 8,0 62 680 140 35 3 080 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 160 39 3 100 100 100 100
M2 175 110 120 90 1020 180 44 3 120 120 120
DCONMS

PHD

THL

™
H
L ||
|
|
i
i
%
I
.
O
%ﬁ
ek

OAL
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

22519.. 22533.. 22521.. 22523..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku

mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 56 2,2 2,5 6 3 030

M4 070 63 2,8 2133 7 3 040

M5 080 70 3,5 2,7 42 8 3 050

M6 1,00 80 45 34 50 10 3 060

M8 125 90 6,0 49 68 14 3 080

M10 150 100 70 55 85 16 3 100

M2 175 110 9,0 70 102 18 3 120 120 120 120
M14 2,00 110 11,0 90 120 20 3 140 140 140
M16 2,00 110 12,0 90 140 22 3 160 160 160 160
M8 250 125 140 11,0 155 25 3 180 180 180
M20 250 140 160 120 175 25 3 200 200 200 200
M22 250 140 180 145 195 27 4 220 220

M24 3,00 160 180 145 210 30 4 240 240

M27 3,00 160 200 160 240 30 4 270

M30 350 180 220 180 265 35 4 300

M33 350 180 250 20,0 295 35 4 330

M36 4,00 200 280 220 320 40 4 360
P 12 12 15 15
M 7 7 9 9
K 12 12 18 18
N 12 12
S
H
0



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A NCW = ¢ xBocToBukom Weldon ana cuHxpoHHOM 06paboTki ¢ UMY, 6e3 KoMNeHcaUMoHHOro NaTpoHa

UNI
M NCW UNI UNI UNI
C E E E
I T R0 TN
2-3 1,5-2 1,5-2 1,5-2
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H 6H
TiN vap. vap. TiN

DCONMS

- PHD
eI 9%
THL e
Da— Q
LU
OAL
DIN 371 C ycueHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-PM HSS-E HSS-E HSS-E
<J 42° <J 42° <J42° <J42°
<1100 N/mm?>  <1100N/mm? <1100 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD

22149.. 22524.. 22534.. 22526...

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm MM mm mm mm

M3 050 70 6,0 49 25 6 18 3 030

M3 050 56 3,5 27 25 6 18 3 030 030
M4 070 63 45 34 33 7 21 3 040 040
M4 070 70 6,0 49 33 7 21 3 040

M5 080 70 6,0 49 42 8 25 3 050 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 50 10 30 3 060 060 060 060
Mg 125 90 8,0 62 68 14 35 3 080 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 85 16 39 3 100 100 100 100

DCONMS
BE— PHD

= ﬁ el

Q
OAL |
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

22149.. 22525.. 22535.. 22527..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M12 175 110 10 80 102 18 3 120

M2 175 110 9 70 102 18 4 120 120 120

M14 2,00 110 1 90 120 20 4 140 140

M16 2,00 110 12 90 140 22 3 160

Mi16 200 110 12 90 140 22 4 160 160 160

M18 2,50 125 14 110 155 25 4 180

M20 2,50 140 16 120 175 25 4 200 200 200

M22 250 140 18 145 195 27 5 220

M24 3,00 160 18 145 210 30 5 240
15 12 12 15
8 7 7 9
15 12 12 18
22 12

O Tw=x=T

0635



WNT \ Performance

M - meTpuueckad pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A CNC = ana cuHXpoHHO 06paboTkm ¢ YT, ¢ KOMNEHCALNOHHEIM NATPOHOM MUHUMANBHOV AUHbI

M

DCONMS

OAL

DIN 371 C yCueHHbBIM XBOCTOBUKOM

TD TP OAL DCONMS DRVS
mm mm mm mm mm
M3 050 56 3,5 2,7
M4 070 63 45 3,4
M5 080 70 6,0 49
M6 1,00 80 6,0 49
M8 125 90 8,0 6,2
M10 150 100 10,0 8,0
DCONMS
S s e— =R
THL ﬁ 3
Q
OAL

DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

T

mm
M12
M12
M14
M14
M16
M16
M20
M20

O Twn=x=T

06|36

TP
mm
1,75
1,75
2,00
2,00
2,00
2,00
2,50
2,50

==R YR
o

PHD
mm
2,5
3,3
4,2
5,0
6,8
8,5

PHD

o1

OAL DCONMS DRVS PHD

mm
110
110
110
110
110
110
140
140

mm
9
9
1
1
12
12
16
16

COLD(DCD\I\I%

—_
NN

mm
10,2
10,2
12,0
12,0
14,0
14,0
17,5
17,5

THL
mm

10

16

THL
mm
18
18
20
20
22
22
25
25

UNI
CNC
C
W
2-3
ISO 2X
6HX
TiN
HSS-E
<] 50°
<1100 N/mm?
<3xD
22 416 ...
LU KaHaBku
mm
18 3 030
21 3 040
25 3 050
30 3 060
35 3 080
39 3 100
22 417 ...
KaHaBku
3 120
4
3 140
4
3 160
4
3 200
4
15
9
18
22

UNI UNI UNI
CNC CNC CNC
C E C
2-3 1,5-2 2-3
ISO 2 ISO 2
6H 6H 76
TiN GS TiN GS TiN GS
HSS-E HSS-E HSS-E
<] 45° <] 45° <] 45°
<1100N/mm? <1100 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD
22544 .. 22546.. 22594..
030 030
040 040
050 050 050
060 060 060
080 080 080
100 100 100
22 545 ... 22 595 ...
120 120
140 140
160 160
200 200
15 15 15
9 9 9
18 18 18
12 12 12



WNT \ Performance

MeTunkn n pacKaTHuUKK
M - meTtpuueckan pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A DRY = anA cyxoit 06paboTKn Un padoTsl C MUHUMAbHBIM KONMYECTBOM cMaski (MMS)

M

DCONMS
g~
THL
LU
OAL

DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM

m TP

mm mm
M5 0,80
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50

PHD

OAL DCONMS DRVS PHD

mm
70
80
90
100

mm

6
6
8
10

DCONMS

TD

THL

OAL

mm
49
49
6,2
8,0

DIN 376 C 3aHWMKEHHBIM XBOCTOBUKOM

m TP

mm mm
M2 175
M16 2,00
M20 2,50

T w=XxX= 710

mm
4,2
5,0
6,8
8,5

PHD

Jﬁ %%%

OAL DCONMS DRVS PHD

mm
110
110
140

mm
9
12
16

mm
7
9
12

mm
10,2
14,0
17,5

THL
mm

10
14
16

TiN

THL KaHaBku

mm
18
22
25

HSS-E
<J42°
<1100 N/mm?
<3xD
22 449 ...
LU KaHasku
mm
25 3 050
30 3 060
35 3 080
39 3 100
22 450 ...
4 120
4 160
4 200
12
12
22

0637



WNT \ Performance

M - meTpuueckad pesbba ISO

MawnHHbIN METUNK anA FNYyXnUX 0TBEPCTUN NMPaBbin
A CNC = ana cuHXpoHHo 06paboTkm ¢ YT, ¢ KOMNEHCALNOHHEIM NaTPOHOM MUHUMANBHOV AVHbI
A TS = anAa sbicokockopocTHoi 06padotkir, 1o 100 M/MUH.

[ _NEW |
M
ST ST iR ST

TS CNC CNC
C C C C
TN TN IO Reassad
2-3 2-3 2-3 2-3
1SO 2X 1SO 2X 1SO 2 1SO 2X
6HX 6HX 6H 6HX
TiN TiN AII:Il'lgN- TiN

DCONMS
o PHD
S | e %®%
THL A3
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-PM HSS-E
<] 15° <J15° <J25° <J15°
<1050N/mm?  <1100N/mm?  <1400N/mm? <1100 N/mm?
<2xD <2xD <2xD <2xD

22406.. 22328.. 22469.. 22443..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 56 35 27 25 6 18 2 030 030
M3 050 56 35 27 25 1 18 3 03000
M4 070 63 45 34 33 13 21 3 04000
M4 070 63 45 34 | 33 7 21 3 040 040
M5 080 70 6,0 49 42 15 25 3 05000
M5 080 70 6,0 49 42 8 25 3 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 50 17 30 3 06000
M6 1,00 80 6,0 49 50 10 30 3 060 060 060
M8 125 90 8,0 62 68 20 35 3 08000
M8 125 90 8,0 62 68 14 35 3 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 85 22 39 3 10000
M10 1,50 100 10,0 80 85 16 39 3 100 100 100
Mi12 175 110 12,0 90 102 24 44 3 12000
DCONMS
- ] PHD
=8 ¢
THL S
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM
22407 ... 22329... 22 444 ...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M2 1,75 110 9 7 10,2 18 3 120 120 120
M16 2,00 110 12 9 140 22 8 160 160 160
M20 250 140 16 12 175 25 3 200 200
P 65 12 8 12
M 8 8 8
K 65 20 20
N 22 22 10 22
S 4
H
0

06]38



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK 1A TNYXNUX OTBEPCTIUN, NPaBblid / NEBbIiA

A | H=pnnAnesoil pe3bol

: AR
C C C
2-3 2-3 2-3
ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H
TiN
DCONMS
42___ PHD
e o
THL PL
— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E
<] 42° <] 42° <] 42°
<750 N/mm? <750 N/mm? <750 N/mm?
<3xD <3xD <3xD

22082.. 22084.. 22138..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 160 40 12 2 020 020
M2,3 040 45 2,8 21 190 45 12 2 023
M2,5 045 50 2,8 21 205 50 15 2 025
M3 050 56 3,5 27 250 60 18 3 030 030 030
M3,5 060 56 4,0 30 29 70 20 3 035
M4 070 63 45 34 330 70 21 3 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 80 25 3 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 10,0 30 3 060 060 060
M8 125 90 8,0 62 680 140 35 3 080 080 080
M10 150 100 10,0 80 850 160 39 3 100 100 100
DCONMS
PHD
SHI S = E—— = %@%
THL 3
OAL |

DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

22083.. 22085.. 22139..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 56 2,2 2,5 6 3 030

M4 070 63 2,8 21 33 7 3 040

M5 080 70 3,5 2,7 42 8 3 050

M6 1,00 80 45 34 50 10 3 060

M8 125 90 6,0 49 68 14 3 080

M10 1,50 100 70 55 85 16 3 100

M12 175 110 9,0 70 102 18 3 120 120 120

M4 200 110 11,0 90 120 20 3 140

M16 200 110 12,0 90 140 22 3 160 160 160

M8 250 125 140 11,0 155 25 3 180

M20 250 140 160 120 175 25 3 200 200 200

M22 250 140 180 145 195 27 4 220

M24 300 160 180 145 210 30 4 240

M30 350 180 220 180 265 35 4 300

M33 350 180 250 200 295 35 4 330

M36 4,00 200 280 220 320 40 4 360
12 15 12
12 15 12
12 15 22

O Twnw=x=7T

06]39



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A TS = anAa sbicokockopocTHoi 06padotkit, 1o 100 M/MUH.

M

DCONMS

=l o e e A .
THL | P
LU
OAL

DIN 371 C yCuEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU
mm mm mm mm mm mm mm mm
M3 050 56 3,5 27 25 6 18
M4 070 63 4,5 34 33 7 21
M5 080 70 6,0 49 42 8 25
M6 1,00 80 6,0 49 50 10 30

M8 125 90 8,0 6,2

M10 1,50 100 10,0 80 85 16 39

DCONMS
BE— PHD

T et

OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

D TP
mm mm mm mm mm mm mm
M5 080 70 6 49 42 8

M6 1,00 80 6 49 50 10
M8 125 90 8 62 68 14
M10 1,50 100 10 80 85 16
M2 175 110 9 70 102 18
M16 2,00 110 12 90 140 22

O T w=x=7T

06]40

B A wWwWwww

KaHaBKu

WwWwWwwww

OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku

HR

2-3

ISO 2
6H

HSS-PM
<J42°

<1400 N/mm?

<3xD

22 498 ...

030
040
050
060
080
100

ST
HR s
C C
,r”ﬂEAA ’rwﬂKAA
2-3 2-3
ISO 2 ISO 2
6H 6H
0SM TiN
HSS-PM HSS-E
<J 42° <J40°
<1400N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <2xD
22499.. 22046 ...
030
040
050 050
060 060
080 080
100 100
8 65
8
65
12 75

ST
TS

2-3

ISO 2
6H

TiN

HSS-E

<] 40°
<1100 N/mm?
<2xD

22044 ...

040
050
060
080
100

22045 ...

120
160

65

65
75



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

M VA VA VA
C E C
TN TN Roassad
2-3 1,5- 2-3
ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H
vap. TiN GS TiN GS

DCONMS
. PHD
o | e %%%
THL A3
LU
OAL
DIN 371 c ycueHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E
<J42° <] 45° <] 45°
<900 N/mm? <900 N/mm? <900 N/mm?
<3xD <3xD <3xD

22090.. 22042.. 22040..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M1,6 035 40 2,5 21 1,25 4 1 2 016
M2 040 45 2,8 21 160 4 12 2 020 020
M2,5 045 50 2,8 21 205 5 15 2 025
M2,5 045 50 2,8 21 205 5 15 3 025
M3 050 56 35 27 250 6 18 3 030 030
M4 070 63 45 34 330 7 21 3 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 8 25 3 050 050 050
Mé 1,00 80 6,0 49 500 10 30 3 060 060 060
M8 125 90 8,0 62 680 14 35 3 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 16 39 3 100 100 100
DCONMS
- ] PHD
P =8 ¢ U
THL S
OAL |
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM
22 091 ... 22 041 ...
TDO TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M2 1,75 110 9 70 102 18 4 120 120
M14 2,00 110 11 90 120 20 4 140 140
M16 2,00 110 12 90 140 22 4 160 160
M20 250 140 16 120 175 25 4 200 200
M22 250 140 18 145 195 27 5 220
M24 3,00 160 18 145 210 30 5 240
M30 350 180 22 180 265 35 5 300
8 10 10
6 8 8

O T w=Xx=7T

0641



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

[ NEW |
" Il Salo-Rex
Soft Soft NwW

C C C C
2-3 2-3 2-3 2-3
ISO 2 ISO 2 ISO 2 I1SO 2
6H 6H 6H 6H
CH vap. DLC
DCONMS
. PHD
SR o
THL &
na— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<] 42° <] 42° <] 38° <] 38°
<500 N/mm? <500 N/mm? <500 N/mm? <880 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD

22326.. 22324.. 22086.. 22460...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU Kanasku

mm mm mm mm mm mm mm mm
M2 040 45 2,8 21 160 4 12 2 020 020 020 02000
M25 045 50 2,8 21 205 5 15 2 025 025 025
M25 045 50 2,8 21 205 5 14 2 02500
M3 050 56 35 27 250 6 18 2 030 030
M3 050 56 3,5 27 250 6 18 3 030 03000
M4 070 63 45 34 330 7 21 2 040 040
M4 070 63 45 34 330 7 21 3 040 04000
M5 080 70 6,0 49 420 8 25 2 050 050
M5 080 70 6,0 49 420 8 25 3 050 05000
M6 1,00 80 6,0 49 500 10 30 2 060 060
M6 1,00 80 6,0 49 500 10 30 3 060 06000
M8 125 90 8,0 62 68 14 35 2 080 080
M8 125 90 8,0 62 68 14 35 3 080 08000
M10 1,50 100 100 80 850 16 39 2 100 100
M10 1,50 100 10,0 80 850 16 39 3 100 10000

DCONMS
B— PHD

T et

OAL |
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

22087.. 22461..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm mm mm mm mm mm mm

M2 175 110 9 7 102 18 3 120 12000
M4 200 110 1 9 120 20 3 14000
M16 2,00 110 12 9 140 22 3 160 16000
M20 250 140 16 12 175 25 3 20000
15 15
6
22 22 15

O Tw=Xx=7T

0642



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLWHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

M Ti Ti Ni Ni
C C C C
2-3 2-3 2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X ISO 2 I1SO 2X
6HX 6HX 6H 6HX
TiN TiCN TiCN TiCN
DCONMS
_ PHD
e o
THL PL
e Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-PM HSS-PM HSS-PM HSS-PM
<] 30° <] 15° <J15° <J15°
<1400N/mm? <1200 N/mm?  <1600N/mm?> <1600 N/mm?
<1,5xD <2xD <1,5xD <2xD

22076.. 22163.. 22073.. 22424..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 56 35 27 25 M 18 2 030 030
M3 050 56 35 27 25 1 18 3 030
M3 050 56 35 27 25 6 18 3 030
M3,5 060 56 4,0 30 29 12 20 3 035
M4 070 63 45 34 33 7 21 3 040
M4 070 63 45 34 33 13 21 3 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 42 8 25 3 050
M5 080 70 6,0 49 42 15 25 3 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 50 10 30 3 060
M6 1,00 80 6,0 49 50 17 30 3 060 060 060
M8 1,25 90 8,0 62 68 14 35 3 080
M8 1,25 90 8,0 62 68 20 35 3 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 85 16 39 3 100
M10 1,50 100 10,0 80 85 22 39 3 100 100 100
M12 175 110 12,0 90 102 18 44 3 120
DCONMS
] PHD
P 4
THL K
OAL |
DIN 376 C 3aHKEHHBIM XBOCTOBMKOM
22164 ... 22124.. 22425..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M12 175 110 9 70 102 24 3 120 120
M12 175 110 9 70 102 24 4 120
M14 2,00 110 11 90 120 26 3 140
M14 200 110 1 90 120 26 4 140
M16 2,00 110 12 90 140 27 3 160 160
M16 200 110 12 90 140 27 5 160
M20 250 140 16 120 175 32 3 200 200
M24 3,00 160 18 145 210 34 3 240
P 7 7
M 7 7
K
N 22 22 22
S 5 5 2 2
H
0

0643



WNT \ Performance MeTUmKM U pACKaTHUKW
M - meTtpuueckan pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIid

A ES =cBepXKkopoTKUii

UNI
E
W
1,5-2
ISO 2
6H
vap.
DCONMS
PHD
ST O U
THL, §$
LU
OAL

DIN 352 ¢ yCuneHHbLIM XBOCTOBUKOM HSS-E

<J42°
<1100 N/mm?
<3xD
22 500 ...

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku

mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 40 35 2,7 25 6 18 3 030

M4 070 45 45 34 33 7 22 3 040

M5 080 50 6,0 49 42 9 25 3 050

Mé 1,00 56 6,0 49 50 10 28 3 060

M8 125 63 6,0 49 68 14 3 080

M0 1,50 70 70 55 85 16 3 100

M2 175 75 9,0 70 102 18 4 120

M16 200 80 12,0 90 140 22 4 160

P 12

M 7

K 12

N

S}

H

06]44



WNT \ Performance

MeTunkn n pacKaTHuUKuK
M - meTtpuueckan pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIid

A ES =cBepXKkopoTKUii

M
DCONMS
SRie==
THL
LU
OAL

DIN 352 ¢ yCUEHHbBIM XBOCTOBUKOM

TP
mm
0,50
0,70
0,80
1,00
1,25
1,50
175

OAL DCONMS DRVS

mm mm
40 3,5
45 45
50 6,0
56 6,0
63 6,0
70 70
75 9,0

mm
2,7
34
4,9
4,9
4,9
55
70

=S B Jﬁ el

PHD
mm
2,5
33
4,2
50
6,8
8,5
10,2

LU KaHasku

mm
18
22
25
28

WWWWWwWwN

HSS-E
<J15°
<750 N/mm?
<2xD

22016 ...

030
040
050
060
080
100
120

12

12

0645



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A EL = CBEPXANMHHbIA, 1BOHAA 00LIaA ANMHA

C C
W W
2-3 2-3
ISO 2 ISO 2
6H 6H
vap.
DCONMS
42___ PHD
e o
THL PL
— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<] 42° <] 42°
<1100 N/mm? <750 N/mm?
<3xD <3xD

22538.. 22422..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 100 3,5 2,7 25 6 18 3 030 030
M4 070 125 4,5 34 33 7 21 3 040 040
M5 080 140 6,0 49 42 8 25 3 050 050
M6 1,00 160 6,0 49 50 10 30 3 060 060
M8 125 180 8,0 62 68 14 35 3 080 080

DCONMS
A PHD

M= ﬁ I

Q
OAL |
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

22539.. 22423..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M6 1,00 160 4,5 34 50 10 3 060 060
M8 125 180 6,0 49 68 14 3 080 080
M10 150 200 70 55 85 16 3 100 100
M2 175 224 9,0 70 102 18 3 120 120
M14 200 224 11,0 90 120 20 3 140 140
M16 200 224 120 90 140 22 3 160 160
M18 250 250 140 110 155 25 3 180 180
M20 250 280 160 120 175 25 3 200 200
12 12
7
12 12
22

O Tw=x=7T

06|46



WNT \ Performance

MeTunkmn n packaTHuku
M - meTtpuueckan pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A EL = CBEPXANMHHbIA, 1BOHAA 00LIaA ANMHA

3

DCONMS
i 1 e
THL |
LU
OAL

DIN 371 ¢ yC1IEHHBEIM XBOCTOBUKOM

PHD

ﬁ &%
A3

OAL DCONMS DRVS PHD

T TP

mm mm mm mm
M3 050 100 3,5
M4 0,70 125 4,5
M5 080 140 6,0
M6 1,00 160 6,0
M8 125 180 8,0

DCONMS
e ,
THL
OAL

mm
2,7
34
4,9
4,9
6,2

DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

D TP

mm mm
M6 1,00
M8 1,25
M10 1,50
M2 175
M14 2,00
M16 2,00
M20 2,50

T w=x= T

mm
2,5
33
4,2
50
6,8

PHD

Jﬁ %@%

OAL DCONMS DRVS PHD

mm
160
180
200
224
224
224
280

mm
45
6,0
70
9,0
11,0
12,0
16,0

mm
34
49
55
70
9,0
9,0
12,0

mm
5,0
6,8
8,5
10,2
12,0
14,0
17,5

THL
mm
17
20
22
24
26
27
32

LU KaHasku

Kanasku

W W wWwwwww

W W W WwN

HSS-E
<J15°
<750 N/mm?
<2xD

22 078 ...

030
040
050
060
080

22 080 ...

060
080
100
120
140
160
200

12

12
12

06|47



WNT \ Standard

M - meTpuueckad pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A NC = ana cuHxpoHHon 06padoTki ¢ UMY, ¢ KoMNeHcaUMOHHBIM NaTPOHOM MUHUMATbHON ANNHbI

UNI
M UNI UNI UNI UNI NC
C C C C C
2-3 2-3 2-3 2-3 2-3
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H 6H 6H
vap. TiN TiN TiCN TiN GS
DCONMS
PHD
SR S — o 1
THL PL
Dam— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-PM HSS-E HSS-E
<J35° <J35° <]50° <] 45° <] 45°
<1000N/mm? <1000 N/mm?  <1000N/mm? <1000 N/mm? <1000 N/mm?
<2,5xD <2,5xD <2,5xD <3xD <3xD

23118.. 23120.. 23026.. 23122.. 23124..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku

mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 160 4 12 2 020 020

M2,5 045 50 2,8 21 205 5 14 2 025 025

M3 050 56 3,5 27 250 6 18 3 030 030 030 030 030
M4 070 63 45 34 330 7 2 3 040 040 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 8 25 3 050 050 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 10 30 3 060 060 060 060 060
M8 125 90 8,0 62 680 14 35 3 080 080 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 16 39 3 100 100 100 100 100

s e = &, 1
THL %%%

OAL
DIN 376 C 3aHKEHHBIM XBOCTOBMKOM

23119.. 23121.. 23027.. 23123.. 23125..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku

mm mm mm mm mm mm mm
M3 050 56 2,2 2,5 6 3 030
M4 070 63 2,8 21 33 7 3 040
M5 080 70 3,5 2,7 42 8 3 050
M6 100 80 45 34 50 10 3 060
M8 125 90 6,0 49 68 14 3 080
M10 1,50 100 70 55 85 16 3 100
M12 175 110 9,0 70 102 18 3 120 120
M2 175 110 9,0 70 102 18 4 120 120 120
M14 200 110 11,0 90 120 20 3 14000
M14 2,00 110 11,0 90 120 20 4 140
M16 2,00 110 12,0 90 140 22 3 160 160
M6 200 110 120 90 140 22 4 160 160 160
M18 250 125 140 110 155 25 3 18000
M20 250 140 160 120 175 25 3 200 200 200
M20 250 140 160 120 175 25 4 200 200
M22 250 140 180 145 195 27 4 22000
M24 300 160 180 145 210 34 4 240
M27 3,00 160 200 160 240 30 4 27000
M30 350 180 220 180 265 35 4 30000
M33 350 180 250 20,0 295 35 4 33000
M36 4,00 200 280 220 320 40 4 36000
P 12 15 15 15 15
M 7 9 9 9 9
K 12 18 18 18 18
N 12 12 12 12
S
H
0



WNT \ Standard

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLWHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A NCW = ¢ xBocToBukom Weldon ana cuHxpoHHOM 06paboTki ¢ UMY, 663 KOMNeHCaUMoHHOro NaTpoHa

M ,\:Jé\lvlv FE FE-HF VA
C C C C
44ﬂ§w 44ﬂ@w 44ﬂ@w 44ﬂ@m
2-3 2-3 2-3 2-3
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H 6H
TiCN TiCN
DCONMS
_ PHD
SR e o
THL PL
Da— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-PM HSS-E HSS-E HSS-E
<J35° <] 35° <] 35° <] 35°
<1000 N/mm? <850 N/mm? <1100N/mm? <1200 N/mm?
<2,5xD <2,5xD <2,5xD <2,5xD

23126.. 23216.. 23312.. 23414..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU Kanasku

mm mm mm mm mm mm mm mm
M2 040 45 2,8 21 160 4 12 2 020 020
M2,5 045 50 2,8 21 2,05 5 14 2 025 025
M3 050 56 35 2,7 2,50 6 18 3 030 030 030
M3 050 70 6,0 49 250 6 18 3 030
M4 070 63 45 34 330 7 21 3 040 040 040
M4 070 70 6,0 49 330 7 21 3 040
M5 080 70 6,0 49 420 8 25 3 050 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 10 30 3 060 060 060 060
M8 125 90 8,0 62 680 14 35 3 080 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 16 39 3 100 100 100 100
DCONMS
] PﬂD
Y =R
THL 6@
OAL |

DIN 376 C 3aHKEHHBIM XBOCTOBMKOM

23127.. 23217.. 23313.. 23415..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M12 175 110 10 80 102 18 3 120
M12 175 110 9 70 102 18 3 120 120 120
M14 2,00 110 1) 90 120 20 3 140
M16 2,00 110 12 90 140 22 3 160 160 160 160
M20 250 140 16 120 175 25 3 200 200 200
M24 3,00 160 18 145 210 30 4 240
15 12 15 8
8 6
15 12 15
22 22 24 22

O T w=x=7T

06]49



WNT \ Standard

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLWHHBIN METUNK 1A TNYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

M VA VA VA AL AL
C C C C C
2-3 2-3 2-3 2-3 2-3
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H 6H 6H
TiN TiN CrN
DCONMS
_ PHD
SR e o
THL PL
o Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-PM HSS-PM HSS-E HSS-E
<] 45° <] 40° <] 40° <]35° <] 35°
<1200 N/mm?  <1200N/mm? <1200 N/mm? <500 N/mm? <500 N/mm?
<3xD <2,5xD <2,5xD <2,5xD <2,5xD

23416... 23426.. 23456.. 23616.. 23614..

TD TP  OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KanaBku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 160 4 12 2 020
M25 045 50 2,8 21 205 5 14 2 025
M3 050 56 3,5 27 250 6 18 3 030 030 030 030 030
M4 070 63 4,5 34 330 7 21 3 040 040 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 8 25 3 050 050 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 10 30 3 060 060 060 060 060
M8 125 90 8,0 62 680 14 35 3 080 080 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 16 39 3 100 100 100 100 100

DCONMS
BE— PHD

= Jﬁ %%%

Q
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

23417... 23427.. 23457.. 23617.. 23615..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm mm mm mm @ mm mm mm

M2 175 110 9 70 102 18 3 120 120 120 120
M2 175 110 9 70 102 18 4 120
M14 2,00 110 1h 90 120 20 4 140
Mi16 200 110 12 90 140 22 3 160 160
Mi16 200 110 12 90 140 22 4 160
M20 2,50 140 16 120 175 25 3 200 200
M20 250 140 16 120 175 25 4 200
M24 3,00 160 18 145 210 30 4 240
10 8 10
8 6 8
24 22 24 15 20

O Twnw=x=T

06]50



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK )19 CKBO3HBIX 1 FNYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

M TWIN ST HR AMPCO
C C C
2-3 2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X I1SO 2X
6HX 6HX 6HX
nitr.
DCONMS
PHD
=8 ¢, 1
THL A3
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-PM
<10° <J0° <10°
<750 N/mm? <1400 N/mm? <800 N/mm?
<2xD <2xD <2xD

22028.. 22006.. 22030..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm

3
3
3
S

M1,2 025 40 2,5 21 095 5 13 2 012 Y
M1,4 030 40 2,5 21 110 6 13 2 014 Y
M1,6 035 40 2,5 21 125 6 11 2 016
M1,7 035 40 2,5 21 135 6 11 2 017
M1,8 035 40 2,5 21 145 6 1 2 018
M2 040 45 2,8 21 160 7 12 3 020
M2,2 045 45 2,8 21 175 7 12 3 022
M2,3 040 45 2,8 21 190 7 12 3 023
M2,5 045 50 2,8 21205 9 14 3 025
M2,6 045 50 2,8 21 215 9 14 3 026
M3 050 56 3,5 27 250 11 18 3 030 030 030
M3,5 060 56 4,0 30 29 12 20 3 035
M4 070 63 4,5 34 330 18 2 3 040 040 040
M5 080 70 6,0 49 420 15 25 3 050 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 17 30 3 060 060 060
M7 1,00 80 70 55 600 17 30 3 070
M8 125 90 8,0 62 680 20 35 3 080 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 22 39 3 100 100 100
12 6
12 16

12 8

©OTwnw=x=T

1) [Honyck 4H/5H<M1,4

@)
@ DIN 376 cm. Ha cneaytoLein CTpaHuLe.

06|51



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK )19 CKBO3HBIX 1 FNYXNX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

M TWIN ST HR AMPCO
C C C
2-3 2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X I1SO 2X
6HX 6HX 6HX
nitr.
DCONMS
- ] PHD
== B =8 ¢ U
THL K
OAL |
DIN 376 C 3aHKEHHBIM XBOCTOBMKOM HSS-E HSS-E HSS-PM
<]0° <J0° <]0°
<750 N/mm? <1400 N/mm? <800 N/mm?
<2xD <2xD <2xD

22029.. 22007.. 22031..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M4 070 63 2,8 21 33 13 3 040
M5 080 70 3,5 27 42 15 3 050
M6 1,00 80 45 34 50 17 3 060
M8 125 90 6,0 49 68 20 3 080
M10 150 100 70 55 85 22 3 100
M12 175 110 9,0 70 102 24 3 120 120
M12 175 110 9,0 70 102 24 4 120
M14 2,00 110 11,0 90 120 26 3 140
M16 2,00 110 12,0 90 140 27 3 160 160
M16 200 110 12,0 90 140 27 4 160
M18 250 125 140 110 155 30 4 180
M20 250 140 160 120 175 32 4 200 200
M22 250 140 180 145 195 32 4 220
M24 3,00 160 180 145 210 34 4 240 240
M33 350 180 250 20,0 295 40 4 330
P 12 6
M
K 12 16
N 12 8
S
H
0

0652



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK )19 CKBO3HBIX 11 FNYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

M TWIN GG GG
C C
TN Reassad
2-3 2-3
ISO 2X I1SO 2X
6HX 6HX
nitr. nitr.

DCONMS
. PHD
oY | e %%%
THL A3
LU
OAL
DIN 371 c ycueHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<J0° <J0°
<1050 N/mm? <1050 N/mm?
<2xD <2xD

22032.. 22036..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 160 7 12 3 020
M2,5 045 50 2,8 21205 9 14 3 025
M3 050 56 3,5 2,7 250 11 18 3 030
M3,5 060 56 4,0 30 290 12 20 3 035
M4 070 63 45 34 330 183 2 3 040
M5 080 70 6,0 49 420 15 25 3 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 500 17 30 3 060 060
M8 125 90 8,0 62 680 20 35 3 080 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 22 39 3 100 100

DCONMS
E— PHD

R et

OAL |
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD

22033.. 22037..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm mm mm mm @ mm mm mm

M6 1,00 80 4,5 34 50 17 3 060
M8 125 90 6,0 49 68 20 3 080
M10 150 100 70 55 85 22 3 100
M2 175 110 9,0 70 102 24 3 120 120
M14 2,00 110 11,0 90 120 26 3 140 140
M6 200 110 120 90 140 27 3 160 160
M18 250 125 140 110 155 30 4 180
M20 250 140 160 120 175 32 4 200 200
M22 250 140 180 145 195 32 4 220
M24 3,00 160 180 145 210 34 4 240
16 16
12 12

O Tw=x=7T

0653



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN METUKK 19 CKBO3HBIX 1 FNYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

[/ TWIN HT HT
D C
W W
4-5 2-3
ISO 2X I1SO 2X
6HX 6HX
0SM TiCN
DCONMS
o PHD
SR e o
THL PL
e Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM Teepabiil cnnas HSS-PM
<J0° J0°
<63 HRC 44-52 HRC
<1,5xD <1,5xD

22806.. 22227..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 63 45 34 255 6 18 4 030
M4 070 63 45 34 340 8 20 4 040
M5 080 70 6,0 49 430 10 26 4 050
Mé 1,00 80 6,0 49 500 10 30 4 060
Mé 1,00 80 6,0 49 510 12 28 4 060
M8 125 90 8,0 62 680 14 35 5 080
M8 125 90 8,0 6,2 690 15 35 5 080
M10 1,50 100 10,0 80 850 18 38 5 100
M10 1,50 100 10,0 80 850 16 39 5 100
Mi12 1,75 110 12,0 90 1040 21 4 5 120
M16 2,00 110 16,0 120 1420 24 44 6 160
DCONMS
- ] PHD
P =8 ¢ U
THL S
OAL |
DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM
22 228 ...
TDO TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M2 175 110 9 7 104 18 5 120
M16 2,00 110 12 9 142 22 6 160
P
M
K
N 22
S
H 2 2
0

06]54



WNT \ Performance MeTUmKM U pAcKaTHUKI
M - meTtpuueckan pesbba ISO

MalLnHHBIN METUNK )18 CKBO3HBIX 11 FYXUX OTBEPCTWIA, MPaBbIN

A EL = CBEPXANMHHbIA, 1BOHAA 00LaA ANMHA

HR
[/ TWIN EL
C
W
2-3
I1SO 2X
6HX
nitr.
DCONMS
PHD
TR ¢ 1
THL AS
]
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E
<J0°
<1400 N/mm?
<2xD
22122 ...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm mm
M3 050 100 35 27 25 M 18 3 030
M4 070 125 45 34 33 13 21 3 040
M5 080 140 6,0 49 42 15 25 3 050
Mé 1,00 160 6,0 49 50 17 30 3 060
M8 1,25 180 8,0 62 68 20 35 3 080
DCONMS
PHD
SE=EEea=—. == ¢ U
THL K
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM
22123 ...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBku
mm mm mm mm mm mm mm
M10 1,50 200 7 55 85 22 3 100
M2 175 224 9 70 102 24 3 120
M16 2,00 224 12 90 140 27 3 160
M20 250 280 16 120 175 32 4 200
P 6
M
K 16
N 22
S
H

06]55



WNT \ Standard

MeTunkn n pacKaTHuUKK
M - meTtpuueckan pesbba ISO

MalLWHHBIN METUUK 18 CKBO3HBIX U1 FYXUX OTBEPCTWIA, MPaBbIN

M
DCONMS PHD
Y I e %eﬁ
THL OQ»
LU
OAL

DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD
mm mm mm mm mm mm
M3 050 56 3,5 27 25
M4 070 63 45 34 33
M5 080 70 6,0 49 42
M6 1,00 80 6,0 49 50
M8 125 90 8,0 62 68
M10 1,50 100 10,0 80 85

DCONMS
I PHD

A== ﬁ pre

Q
OAL |
DIN 376 C 3aHWMXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD
mm mm mm mm  mm mm
M2 175 110 9 7 102

T w=x=T

06|56

THL KaHaBku

mm
24

LU KaHaBku

3

W WWwWwwow

HSS-E
<]0°
<900 N/mm?
<2xD

23512....

030
040
050
060
080
100

23513 ...

120

20
24



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLWHHBIN PACKATHUK 18 CKBO3HBIX U1 FYXMX OTBEPCTH, NMPaBbIid

C C
W W
2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X
6HX 6HX
HCr TiN
DCONMS
,  PHD
T =
a8 @ b
THL, A
LU
OAL
DIN 2174 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM
HSS-E HSS-E
<1100N/mm? <1100 N/mm?
<1,5xD <1,5xD

22128... 22100...

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU
mm mm mm mm mm mm mm mm

M1 025 40 2,5 21 09 5 6,5 010 "
M1,2 0,25 40 2,5 21 1,10 5 6,5 012 "
M1,4 030 40 2,5 21 1,28 6 9,0 014 v
M1,6 035 40 2,5 21 147 6 9,0 016
M1,7 035 40 2,5 21 157 6 9,0 017
M2 040 45 2,8 21 1,85 7 10,0 020 020
M2,5 045 50 2,8 21 233 9 14,0 025 025
M2,6 045 50 2,8 21 243 9 14,0 026
M3 050 56 35 27 280 11 180 030 030
M3,5 0,60 56 4,0 30 325 12 20,0 035
M4 070 63 45 34 370 13 210 040 040
M5 080 70 6,0 49 465 15 250 050 050
M6 1,00 80 6,0 49 560 17 30,0 060 060
M8 125 90 8,0 6,2 740 20 350 080
M8 125 90 8,0 62 745 20 350 080
M10 1,50 100 10,0 80 935 22 390 100 100
1) Jlonyck ISO 1X 4HX<M1,4
DCONMS
PHD
cHY | = e %}@%
THL, N
OAL |
DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM
22101 ...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL
mm mm mm mm mm mm mm
Mi12 175 110 9 7 125 24 120
M16 2,00 110 12 9 1510 27 160
18 18
10 10
10 10
18 22

O T w=xz=7T

06157



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLWHHBIN PACKATHUK 18 CKBO3HBIX 11 FYXMX OTBEPCTH, NMPaBbIid

A SN = pacKarHNKK Co CMa30UHbIMI KaHABKaMN

M

DCONMS
o — =

TD
?

THL
LU

—

OAL

DIN 2174 ¢ ycneHHbIM XBOCTOBUKOM

PHD

,%% Y47

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD
mm mm mm mm mm mm
M2 040 45 2,8 21 1,85
M2,5 045 50 2,8 21 233
M3 050 56 35 2,7 280
M3,5 0,60 56 4,0 30 3,25
M4 070 63 45 34 3,70
M5 080 70 6,0 49 465
M5 080 70 6,0 49 465
M6 1,00 80 6,0 49 5,60
M8 125 90 8,0 6,2 745
M10 1,50 100 10,0 80 935
DCONMS
D PHD
=== ¢ T
THL_ QQ\A
OAL |

DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

T
mm
M12
M14
M16

O Twnw=x=T

06]58

TP
mm
1,75
2,00
2,00

OAL DCONMS DRVS PHD

mm mm
110 9
110 1
110 12

mm  mm
7 125
9 1310
9 1510

THL
mm
24
26
27

LU KaHaBkn

KaHasku

6
5
7

DO PRWWWW

EC EC
SN SN
C C
TN I
2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X
6HX 6HX
nitr. HCr
HSS-E HSS-E
<1100 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD
22104... 22107..
030 030
040 040
050 050
060 060
080 080
100 100
12 18
10
8 10
12 18

EC EC EC
SN SN SN
C C C
2-3 2-3 2-3
ISO 3X ISO 2X ISO 2X
6GX 6HX 6HX
TiN TiN GS TiN
HSS-E HSS-E HSS-E
<1100 N/mm? <1100 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD
22108.. 22154.. 22105..
020
025
030 030 030
035
040 040 040
050 050
050
060 060 060
080 080 080
100 100 100
22106 ...
120
140
160
18 18 18
10 10 10
10 10 10
22 22 22



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLnHHBIN PACKATHUK 1A CKBO3HBIX 11 FYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

A SN = pacKarHNKK Co CMa30YHbIMI KaHABKaMN

NEO NEO
v g0 | |
C C
TN Roassad
2-3 2-3
1SO 2X 1SO 2X
6HX 6HX
TiN TiN

DCONMS
. PHD

@
X %@ 2
THL, 2

TD
?

OAL
DIN 2174 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM
HSS-PM HSS-PM
<1100N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD

22452.. 22453..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M3 050 56 3,5 27 280 11 18 4 030

M4 070 63 45 34 370 13 21 4 040

M5 080 70 6,0 49 465 15 25 4 050 050

M6 1,00 80 6,0 49 560 17 30 5 060 060

M8 125 90 8,0 62 745 20 35 5 080 080

M10 1,50 100 10,0 80 935 22 39 5 100 100

DCONMS
PHD
Jhi==Se=m==e=_R %
THL | QQ‘
OAL |
DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM
22452 .. 22454..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku

mm mm mm mm mm mm mm

M12 175 110 9 7 125 24 6 120 120

M16 200 110 12 9 1510 27 6 160 160
18 18
10 10
10 10
22 22

O T w=x=7T

0659



WNT \ Performance

M - meTpuueckas pesbba ISO

MalLWHHBIN PACKATHUK )18 CKBO3HBIX 11 FYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

A SN = pacKaTHNKK Co CMa30UHbIMI KaHABKaMN

M UNI UNI Léw L;w
C C C C
2-3 2-3 2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X ISO 2X I1SO 2X
6HX 6HX 6HX 6HX
TiN CrN TiN CrN
DCONMS
PHD
PHEI=H =R
THL R
Q
LU
OAL
DIN 2174 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<10° <10° <10° <10°
<850 N/mm? <850 N/mm? <850 N/mm? <850 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD

23810.. 23812.. 23814.. 23816..

TD TP  OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M2 040 45 2,8 21 185 7 12 020 020

M2 040 45 2,8 21 1,85 7 12 3 020 020
M2,5 045 50 2,8 21 233 9 14 3 025 025
M2,5 045 50 2,8 21 233 9 14 025 025

M3 050 56 35 27 280 1 18 3 030 030

M3 050 56 3,5 27 280 1 18 030 030

M4 070 63 45 34 370 13 21 4 040 040

M4 070 63 45 34 370 13 21 040 040

M5 080 70 6,0 49 465 15 25 4 050 050

M5 080 70 6,0 49 465 15 25 050 050

M6 1,00 80 6,0 49 560 17 30 4 060 060

M6 1,00 80 6,0 49 560 17 30 060 060

M8 125 90 8,0 62 745 20 35 5 080 080

M8 125 90 8,0 62 745 20 35 080 080

M10 150 100 10,0 80 935 22 39 5 100 100
M10 150 100 10,0 80 935 22 39 100 100

DCONMS
PHD
Jii==cse====e=_R SR
THL, A
OAL |

DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

23811.. 23813.. 23815.. 23817..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M2 175 110 9 70 125 24 120 120

M12 175 110 9 70 1125 24 5 120 120
M16 200 110 12 90 1510 27 6 160 160
Mi16 200 110 12 90 1510 27 160 160

M18 2,50 125 14 11,0 16,80 30 6 18000

M20 250 140 16 120 18,80 32 6 20000

M24 3,00 160 18 145 22,60 34 6 24000

P 18 18 18 18
M 10 10 10 10
K 10 10

N 22 18 22 18
S

H

0

06|60



WNT \ Performance

EG M - meTpuueckas pesbba ISO nd npoBOSIOYHbIX BCTABOK

MaLlMHHbII METUMK O18 CKBO3HBIX OTBEPCTHIA 1119 Pe3bO0BLIX POBOMIOUHBIX BCTABOK, NPaBblil

DCONMS
eI
THL|
LU
OAL

DIN 40435 C yCuneHHbIM XBOCTOBIKOM

o

DCONMS DRVS PHD

D TP OAL
mm mm mm mm
EG-M2,5 045 56 3,5
EG-M3 050 63 45
EG-M4 0,70 70 6,0
EG-M5 0,80 80 6,0
EG-M6 1,00 90 8,0
EG-M8 1,25 100 10,0

DCONMS
= E——+ =
THL
OAL

mm
2,7
34
49
4,9
6,2
8,0

DIN 40435 C 3aHXEHHbIM XBOCTOBUKOM

D
mm
EG-M10
EG-M12
EG-M16
EG-M20

O Tw=Xx=7T

TP
mm
1,50
175
2,00
2,50

mm
2,65
3,15
4,20
5,25
6,30
8,40

OAL DCONMS DRVS PHD

mm
100
110
125
160

mm
9
1
14
18

mm
7,0
9,0
11,0
14,5

mm
10,50
12,50
16,50
20,75

THL
mm
22

27
34

LU KaHaBkn

W WwWwWwww

KaHaBKu

W W ww

UNI

B
Reassad

4-5

6H
mod

nitr. +
vap.

HSS-E

<]0°
<1100 N/mm?
<4xD

22 662 ...

025
030
040
050
060
080

22 663 ...

100
120
160
200

12

12

0661



WNT \ Performance

EG M - meTpuueckan pesbba ISO ana npoBoNOUHbIX BCTABOK

MatumHHbIA METUMK ANA FAYXUX OTBEPCTUA, ANA Pe3bOOBLIX MPOBONOUHBIX BCTABOK, NPABOCTOPOHHMIA

o
C C
W W
2-3 2-3
6H 6H
mod mod
CH vap.
DCONMS
- PHD
=8 . O
THL | 3
LU
OAL |
DIN 40435 ¢ yc1neHHbIM XBOCTOBNUKOM HSS-E HSS-E
< 42° < 42°
<500 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD

22280.. 22664 ..

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm  mm mm mm mm mm mm

EG-M2,5 045 56 35 27 265 5 18 2 025
EG-M2,5 045 56 35 27 265 5 18 3 025
EG-M3 050 63 45 34 315 5 21 2 030
EG-M3 050 63 45 34 315 5 21 3 030
EG-M4 0,70 70 6,0 49 420 8 25 2 040
EG-M4 0,70 70 6,0 49 420 8 25 3 040
EG-M5 080 80 6,0 49 525 8 30 2 050
EG-M5 080 80 6,0 49 525 8 30 3 050
EG-M6 1,00 90 8,0 6,2 630 10 35 2 060
EG-M6 1,00 90 8,0 6,2 630 10 35 3 060
EG-M8 1,25 100 10,0 80 840 16 39 2 080
EG-M8 125 100 10,0 80 840 16 39 3 080
DCONMS
— PHD
SHE e e = %@%
THL A
OAL |
DIN 40435 C 3aH1XEHHbIM XBOCTOBUKOM
22 665 ...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBkn
mm mm mm mm mm mm mm
EG-M10 1,50 100 9 70 1050 15 5 100
EG-M12 175 110 1 90 1250 20 4 120
EG-M16 2,00 125 14 11,0 16,50 20 5 160
EG-M20 250 160 18 14,5 20,75 30 4 200
12
7
12
22

O T w=Xx=7T

06|62



WNT \ Performance MeTUUKI U pACKATHUKM
MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

MF w UNI UNI
B B
W W
4-5 4-5
ISO 2 ISO 2
6H 6H
nitr. + TiN
vap.
DCONMS
PHD
SR e e L
THL A3
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<]0° <J0°
<1100N/mm? <1100 N/mm?
<4xD <4xD

22590.. 22550...

T TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU Kanasku
mm mm mm mm  mm mm mm mm

M4x0,5 050 63 4,5 34 35 10 21 3 040 040
M5x0,5 050 70 6,0 49 45 11 25 3 050 050
M6x0,5 0,50 80 6,0 49 55 13 30 3 060 060
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 52 13 30 3 062 062
m8x1 1,00 90 8,0 62 70 17 35 3 084 080
M10x1 1,00 90 100 80 90 18 35 4 102 100
P 12 15
M 7 9
K 12 18
N 12
S
H

0]
@ DIN 374 cm. Ha cnenyioLler CTpaHuLie.

0663



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

A TS = ana sbicokockopocTHoi 06padotkit, 1o 100 M/MUH.
A | H=nnAneBoil pe3bol

| NEW
ST ST UNI UNI NW

LH T8
B B B B B
4-5 4-5 4-5 4-5 4-5
ISO 2 1SO 2X I1ISO 2 ISO 2 1SO 2X
6H 6HX 6H 6H 6HX
TiN L TiN DLC
vap.
DCONMS PHD
giE=sEe=— =_p
THL A3
OAL
DIN 374 ¢ 3aHWKEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<10° <J0° <J0° <] 0° <10°
<750 N/mm? <1100N/mm? <1100 N/mm? <1100 N/mm? <880 N/mm?
<4xD <4xD <4xD <4xD <4xD

22210... 22193.. 22551.. 22552.. 22466 ..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M6x0,5 050 80 45 34 55 13 3 060
M6x0,75 0,75 80 4,5 34 52 13 3 062
M8x0,75 0,75 80 6,0 49 72 14 3 082
M8x1 1,00 90 6,0 49 70 10 4 080
m8x1 1,00 90 6,0 49 70 17 3 084 084 080 08000
M10x0,75 0,75 90 70 55 92 18 4 100
M10x1,25 1,25 100 70 55 88 22 3 104 10200
M10x1 1,00 90 7,0 55 90 10 4 100
M10x1 1,00 90 70 55 90 18 4 102 102 100 10000
M12x1,5 1,50 100 9,0 70 105 22 3 124 124 120 12400
M12x1,25 1,25 100 9,0 70 108 22 3 122 12200
M12x1,5 1,50 100 9,0 70 10,5 15 4 120
M12x1 1,00 100 9,0 70 10 18 4 120 120 121 12000
M14x1,5 150 100 11,0 90 125 22 3 144 144 140 14400
M14x1,25 125 100 11,0 90 128 22 3 14200
M14x1,5 150 100 11,0 90 125 15 4 140
M14x1 1,00 100 11,0 90 130 18 4 140 14000
M16x1,5 1,50 100 12,0 90 145 22 3 162 162 160 16200
M16x1,5 1,50 100 12,0 90 145 15 4 160
Mi6x1 1,00 100 12,0 90 150 18 4 16000
Mi8x1 100 110 140 11,0 170 20 5 180
Mi8x2 200 125 140 11,0 160 26 3 184
M18x1,5 150 110 140 11,0 165 17 4 180
M18x1,5 150 110 140 11,0 165 25 4 182 182
M20x1 100 125 160 120 190 20 5 200
M20x1,5 150 125 160 120 185 17 4 200
M20x1,5 150 125 160 120 185 25 4 202 202 200
M25x1,5 1,50 140 180 145 235 28 4 250
M26x1,5 150 140 180 145 245 28 4 260
M24x1,5 150 140 18,0 145 225 27 4 242
M24x2 200 140 180 145 220 27 4 244
M22x1,5 150 125 180 145 205 25 4 222 220
M27x2 200 140 200 160 250 28 4 272
M28x1,5 150 140 200 160 265 28 S 280
M30x1,5 150 150 220 180 285 28 5 302
12 65 12 15
7 9
12 65 12 18
22 22 12 15

O Tw=x=7T

06|64



WNT \ Standard

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUNK )19 CKBO3HBIX OTBEPCTUI, NPABOCTOPOHHNIA

MF UNI

4-5

ISO 2
6H

TiN

DCONMS

T = ¢, 1
THL %%

OAL

DIN 374 ¢ 3aHWKEHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-PM

<]0°
<1000 N/mm?
<3xD

23041 ...

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm  mm mm mm mm

Mm8x1 1,00 90 6 49 70 17 3 081
M10x1 1,00 90 7 55 90 18 4 102
M10x1,25 1,25 100 7 55 88 22 3 104
M12x1 1,00 100 9 70 11,0 18 4 120
M12x1,25 1,25 100 9 70 108 22 3 122
M12x1,5 1,50 100 9 70 105 22 3 121
M14x1,5 1,50 100 1 90 125 22 3 144
M14x1,25 1,25 100 1 90 128 22 3 142
M16x1,5 1,50 100 12 90 145 22 3 162
M18x1,5 1,50 110 14 1,0 165 17 4 182
M20x1,5 1,50 125 16 120 185 17 4 202
M24x1,5 1,50 140 18 145 225 27 4 242
M24x2 2,00 140 18 145 220 27 4 244
M22x1,5 1,50 125 18 145 205 25 4 222

15

9

18

12

O Twnw=x=7T

06|65



WNT \ Standard

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

MF UNI UNI FE VA
B B B B
44ﬂ§w 44ﬂ@w 44ﬂ@w 44ﬂ@w
4-5 4-5 4-5 4-5
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H 6H
UL TiN TiN
vap.
DCONMS
PHD
M =T o 1
THL PL
e Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
0° <J0° <Jo° Jo°
<1000 N/mm? <1000 N/mm? <850 N/mm? <1200 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <4xD

23140.. 23142.. 23240.. 23440..

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KanaBku
mm mm mm mm mm mm mm mm

M4x0,5 050 63 4,5 34 35 10 21 3 040 040 040
M5x0,5 0,50 70 6,0 49 45 11 25 3 050 050 050 050
M6x0,5 0,50 80 6,0 49 55 13 30 3 060 060 060
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 52 13 30 3 062 062 062 062

DCONMS

I
THL % %@’

OAL

DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBMKOM

23141 ... 23143.. 23241.. 23441..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kawasku

mm mm  mm mm mm mm mm
Mm8x0,5 0,550 80 6 80 75 14 3 080
m8x1 1,00 90 6 49 70 17 3 084 084 084
M8x1 1,00 90 6 49 70 17 4 084
M8x0,75 0,75 80 6 49 72 14 3 082 082 082 082
M10x0,75 0,75 90 7 55 92 18 4 100 100 100
M10x1,25 1,25 100 7 55 88 22 3 104 104 104
M10x1 1,00 90 7 55 90 18 4 102 102 102 102
M12x1,5 1,50 100 9 70 105 22 3 124 124 124 124
M12x1,25 1,25 100 9 70 108 22 3 122 122 122
M12x1 1,00 100 9 70 10 18 4 120 120 120 120
M14x1 1,00 100 1 90 130 18 4 140 140 140
M14x1,5 1,50 100 1 90 125 22 3 144 144 144 144
Mi6x1 1,00 100 12 90 150 18 4 160 160 160
M16x1,5 1,50 100 12 90 145 22 3 162 162 162 162
M18x1 1,00 110 14 10 170 20 5 180
M18x1,5 1,50 110 14 10 165 25 4 182 182 182
M20x1,5 1,50 125 16 120 185 25 4 202 202 202
M20x1 1,00 125 16 120 190 20 5 200
M22x1,5 150 125 18 145 205 25 4 222 222 222
M24x1,5 1,50 140 18 145 225 27 4 242 242 242
M26x1,5 1,50 140 18 145 245 28 4 260
M28x1,5 1,50 140 20 160 265 28 5 280
M30x1,5 1,50 150 22 180 285 28 5 300
12 15 12 10
7 9 8
12 18 12
12 12 24

O Tw=x=T

06|66



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

MF UNI UNI UNI UNI
E E E E
TN TN IO Roassad
1,5- 1,5- 1,5- 1,5-
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO3
6H 6H 6H 6G
vap. TiN vap. vap.

DCONMS
. PHD
e o
THL e
Da— Q
LU
OAL
DIN 371 c ycueHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<J42° <420 <420 <420
<1100 N/mm?>  <1100N/mm? <1100 N/mm?> <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD
22441 ...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm  mm mm mm mm mm mm
M4x0,5 050 63 4,5 34 350 5 21 3 040
M5x0,5 050 70 6,0 49 450 5 25 3 050
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 525 8 30 3 062

DCONMS

== = %@%
THL, &
OAL

DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBUKOM

22555.. 22556.. 22491.. 22490..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kaasku
mm mm mm mm mm mm mm

Mm8x1 10 90 6 49 70 10 3 080 080 080
M10x1 1,0 90 7 55 90 10 4 100 100 100
M12x1,5 1,5 100 9 70 105 15 5 120 120 120 120
M14x1,5 15 100 1 90 125 15 S 140 140 140 140
M16x1,5 15 100 12 90 145 15 5 160 160 160 160
M18x1,5 15 110 14 1,0 165 17 5 180
M20x1,5 15 125 16 120 185 17 5 200 200

12 15 12 12

7 9 7 7

12 18 12 12

12

©OTwnw=x=T

06|67



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A CNC = anA cuHXpoHHO 06paboTkm ¢ YT, ¢ KOMNEHCALNOHHEIM NaTPOHOM MUHUMANBHOV AUHbI

UNI UNI
MF UNI UNI CNC CNC
C C E E
44ﬂ§w 44ﬂ@w 44ﬂ@w 44ﬂ@w
2-3 2-3 1,5-2 1,5-2
ISO 2 ISO 2 7G ISO 2
6H 6H 6H
vap. TiN TiN GS TiN GS
DCONMS
_ PHD
e o
THL PL
! Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<j42° <J42° <] 45° <] 45°
<1100 N/mm?  <1100N/mm? <1100 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD
22 202 ... 22 548 ...
D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm mm mm mm mm mm mm
M4x0,5 0,50 63 45 34 35 5 2 3 040
M5x0,5 0,50 70 6,0 49 45 5 25 3 050 050
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 52 8 30 3 062 062
M6x0,5 0,50 80 6,0 49 55 5 30 3 060 060

DCONMS

(w)

PH

S S ﬁ o
THL K

OAL

DIN 374 ¢ 3aH/XEeHHbIM XBOCTOBUKOM

22553.. 22554.. 22563.. 22549..

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaeku
mm mm mm mm

3
S
3
3
3
3

M6x0,75 0,75 80 4,5 34 52 8 3 062
M8x0,75 0,75 80 6,0 49 2 8 3 080 082
M8x1 1,00 90 6,0 49 70 10 3 082 080 084 084
M10x0,75 0,75 90 70 55 92 10 4 101
M10x1 1,00 90 70 55 90 10 3 100 100
M10x1 1,00 90 70 55 90 10 4 102 102
M10x1,25 1,25 100 7,0 55 88 16 3 102
Mi2x1 1,00 100 9,0 70 10 M 4 120 121 120
M12x1,25 1,25 100 9,0 70 108 15 4 122
M12x1,5 1,50 100 9,0 70 105 15 4 124 120
M12x1,5 1,50 100 9,0 70 105 15 5 124 124
M14x1,5 1,50 100 11,0 90 125 15 5 144 144
M14x1,5 150 100 11,0 90 125 15 4 140 140
M16x1,5 1,50 100 12,0 90 145 15 4 160 160
M16x1,5 1,50 100 12,0 90 145 15 5 162 162
M18x1,5 150 110 140 11,0 165 17 5 182
M18x1,5 150 110 140 11,0 165 17 4 180 182
M20x1,5 150 125 160 120 185 17 5 202 202
M20x1,5 150 125 160 120 185 17 4 200 202
M22x1,5 150 125 180 145 205 17 4 220
M26x1,5 150 140 180 145 245 20 5 260
M24x1,5 150 140 180 145 225 20 9 240
M28x1,5 150 140 200 160 265 20 5 280
M30x1,5 150 150 220 180 285 22 6 300
12 15 15 15
7 9 9 9
12 18 18 18
12 12 12

O T w=x=7T

06|68



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLWHHBIN METUKK 1A TNYXNUX OTBEPCTIN, NPaBbliA / NEBbIiA

A | H=pnnAnesoil pe3bol

MF

1)
]

THL

DCONMS

LU

B 90
o
OAL

DIN 371 ¢ yC1IEHHBEIM XBOCTOBUKOM

D
mm

P
mm

M2,5x0,35 0,35

M3x0,35

0,35

M3,5x0,35 0,35

OAL DCONMS DRVS PHD
mm mm mm  mm
50 2,8 21 215
56 3,5 2,7 265
56 4,0 30 3715

M4x0,5 050 63 45 34 350
M5x0,5 050 70 6,0 49 450
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 520
M8x0,75 0,75 80 8,0 6,2 720
M8x1 1,00 90 8,0 6,2 7,00
DCONMS PHD
P ¢ 1
THL A
OAL

DIN 374 ¢ 3aHMXEHHbIM XBOCTOBUKOM

D
mm
M6x0,75
M8x0,75
M8x1
M10x1
M12x1,5
M12x1
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M24x1,5

©OTwnw=x=T

P
mm
075
075
1,00
1,00
150
1,00
150
1,50
150
150
1550
150
150

OAL DCONMS DRVS PHD
mm mm mm mm
80 4,5 34 52
80 6,0 49 72
90 6,0 49 70
90 7,0 55 90
100 9,0 70 105
100 9,0 70 110
100 11,0 90 125
100 120 90 145
10 140 11,0 165
125 160 120 185
125 180 145 205
140 180 145 245
140 180 145 225

THL
mm
5,0
4,5
5,0
5,0
5,0
8,0
8,0
10,0

ST
LH ST
C C
4A«wa Aﬂﬂvyw
2-3 2-3
ISO 2 ISO 2
6H 6H
HSS-E HSS-E
< 42° <] 42°
<750 N/mm? <750 N/mm?
<3xD <3xD
22 238 ...
LU KaHaBku
mm
15 2 025
18 3 030
20 3 035
21 3 040
25 3 050
30 3 060
30 3 080
35 3 082

22601.. 22186..

THL KanaBkn

mm
8
8
10
10
15
1
15
15
17
17
17
20
20

3 060
3 080
3 082 082
3 100 100
4 122
4 120 120
4 140 140
4 160 160
4 180 180
4 200 200
4 220
] 260
5 240
12 12
12 12
12 22

06]69



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUKK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIid

C
W
2-3
ISO 2
6H
DCONMS PHD
A== == ¢ U
THL QQ‘
OAL |
DIN 374 ¢ 3aHWKEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E
<J15°
<750 N/mm?
<2xD
22 182 ...
D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBkn
mm mm mm mm mm mm mm
M6x0,75 0,75 80 45 34 52 13 3 062
M8x0,75 0,75 80 6,0 49 72 14 3 082
M8x1 1,00 90 6,0 49 70 17 3 084
M10x1 1,00 90 70 55 90 18 3 102
M10x0,75 0,75 90 7,0 55 92 18 3 100
M10x1,25 1,25 100 70 55 88 22 3 104
Mox1 1,00 90 70 55 80 17 3 090
Mi1x1 1,00 90 8,0 62 100 18 3 110
M12x1,25 1,25 100 9,0 70 108 22 3 122
Mi12x1,5 1,50 100 9,0 70 105 22 3 124
Mi12x1 1,00 100 9,0 70 110 18 3 120
M14x1 1,00 100 11,0 90 130 18 4 140
M14x1,5 1,50 100 11,0 90 125 22 3 144
Mi6x1 1,00 100 12,0 90 150 18 4 160
M16x1,5 1,50 100 12,0 90 145 22 3 162
M15x1 1,00 100 12,0 90 140 18 4 150
M18x1,5 1,50 110 140 110 165 25 4 182
M18x2 2,00 125 140 110 160 26 3 184
M18x1 1,00 110 140 110 170 20 4 180
M20x1 1,00 125 160 120 19,0 20 4 200
M20x2 2,00 140 160 120 180 27 3 204
M20x1,5 1,50 125 160 120 185 25 4 202
M22x2 2,00 140 180 145 200 27 4 224
M24x1,5 150 140 180 145 225 27 4 242
M24x1 1,00 140 180 145 230 20 5 240
M24x2 2,00 140 180 145 220 27 4 244
M22x1,5 150 125 180 145 205 25 4 222
M25x1,5 1,50 140 180 145 235 28 4 252
M22x1 1,00 125 180 145 210 20 4 220
M27x1,5 1,50 140 200 160 255 28 4 270
M28x2 2,00 140 200 160 26,0 28 4 282
M27x2 2,00 140 20,0 160 250 28 4 272
M30x1,5 1,50 150 220 180 285 28 5 302
M32x1,5 1,50 150 220 180 305 28 6 320
M30x2 2,00 150 220 180 280 28 4 304
M33x2 2,00 160 250 200 310 30 4 332
M36x2 2,00 170 280 220 340 30 5 362
M36x3 3,00 200 280 22,0 330 42 4 364
M34x1,5 150 170 280 220 325 30 6 340
M40x1,5 1,50 170 320 240 385 30 6 400
M42x3 3,00 200 320 240 390 45 4 424
M42x2 2,00 170 320 240 40,0 30 6 422
M45x1,5 1,50 180 360 290 435 32 6 450
M48x2 2,00 190 360 290 460 32 6 482
M48x3 3,00 225 360 290 450 50 5 484
12
12
22

O Tw=x=7T

06 | 70 MpomomxeHne Ha cneaytoLeil CTpaHnle



WNT \ Performance

MeTunkn n pacKaTtHuUKK
MF - menkaa metpuueckan pessba ISO

MalLWHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

MF
DCONMS PHD
S e == ¢ U
THL QQ‘
OAL

DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBMKOM

D

mm

M45x3
M48x1,5
M52x2

T w=Xx= T

TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm mm mm mm mm mm

300 200 360 290 420 45 5
1,50 190 360 290 465 32 6
200 190 400 320 500 32 6

HSS-E
<J15°
<750 N/mm?
<2xD

22182...

454
480
522

12

12
22

06|71



WNT \ Performance MeTUMKM U pACKATHUKI
MF - menkaa metpuueckan pessba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIid

F "
E
W
1,5-2
ISO 2
6H
TiN GS
DCONMS
PHD
SR s e L
THL A3
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM HSS-E
<] 45°
<900 N/mm?
<3xD
22 176 ...
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KanaBkn
mm mm  mm mm mm mm mm mm
M4x0,5 0,50 63 45 34 35 5 2 3 040
M5x0,5 0,50 70 6,0 49 45 5 25 3 050
M6x0,5 0,50 80 6,0 49 55 5 30 3 060
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 52 8 30 3 062
p 10
M 8
K
N 22
S
H

0]
@ ) DIN 374 cm. Ha cnepytoLLelt CTpaHuLe.

0672



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUKK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

| NEW
MF
NW NW VA VA

C C E E
2-3 2-3 1,5-2 1,5-2
ISO 2 ISO 2 ISO 2 I1SO 2
6H 6H 6H 6H
vap. DLC vap. TiN GS
DCONMS PI-!D
= B 1w
THL QQ*
OAL
DIN 374 ¢ 3aHWKEHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<J42° <]38° < 42° <] 45°
<500 N/mm? <880 N/mm? <750 N/mm? <900 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD

22188.. 22462.. 22189.. 22177..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku

mm mm mm mm mm mm mm

M8x1 1,00 90 6 49 70 10 3 081 08000 082 084
M8x0,75 0,75 80 6 49 72 8 3 082
M10x1 1,00 90 7 56 90 10 3 100 10000
M10x1,25 1,25 100 7 55 88 16 3 10200

M10x1 1,00 90 7 55 90 10 4 100 102
M12x1,25 1,25 100 9 70 108 15 4 12200

M12x1,5 1,50 100 9 70 105 15 4 122 12400

M12x1,5 1,50 100 9 70 105 15 5 120 124
Mi2x1 1,00 100 9 70 10 1 4 120 12000 121 120
M14x1 1,00 100 1 90 130 11 4 14000
M14x1,25 1,25 100 1 90 128 15 4 14200

M14x1,5 1,50 100 1 90 125 15 4 140 14400

M14x1,5 1,50 100 1 90 125 15 5 140 144
M16x1 1,00 100 12 90 150 12 4 16000

M16x1,5 1,50 100 12 90 145 15 4 160 16200

M16x1,5 1,50 100 12 90 145 15 5 160 162
M18x1,5 1,50 110 14 10 165 17 5 182
M18x1,5 1,50 110 14 10 165 17 4 180

M20x1,5 1,50 125 16 120 185 17 5 200 202
M20x1,5 1,50 125 16 120 185 17 4 200

M26x1,5 1,50 140 18 145 245 20 6 260

M28x1,5 1,50 140 20 160 265 20 6 280

M30x1,5 1,50 150 22 180 285 22 6 300

15 8 10
6 8
22 15 22 22

O Twnw=x=T

0673



WNT \ Standard

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUKK 1A TNYXNX OTBEPCTUN NMPABOCTOPOHHMIA

MF UNI

2-3

IS0 2
6H

TiN

DCONMS

| e %/%
THL, ! Q@

12
A

OAL

DIN 374 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBIUKOM HSS-PM

<] 40°
<1000 N/mm?
<2,5xD

23 047 ...

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm  mm mm mm mm mm mm

m8x1 1,00 90 6 49 70 10 35 3 081
M10x1 1,00 90 7 55 90 10 35 4 102
M10x1,25 1,25 100 7 55 88 16 39 4 104
M12x1 1,00 100 9 70 11,0 11 40 4 120
M12x1,25 1,25 100 9 70 108 15 40 5 122
M12x1,5 1,50 100 9 70 105 15 40 5 121
M14x1 1,00 100 1 90 128 11 40 4 140
M14x1,5 1,50 100 il 90 125 15 40 5 144
M16x1,5 1,50 100 12 90 145 15 44 5 162
M18x1,5 150 110 14 11,0 165 17 44 5 182
M20x1,5 1,50 125 16 120 185 17 44 5 202
M22x1,5 1,50 125 18 145 205 17 44 5 222
M24x1,5 150 140 18 145 225 20 48 5 242
M24x2 2,00 140 18 145 220 20 48 5 244
15

9

18

12

O Twnw=x=T

06|74



WNT \ Standard

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A NC = ana cuHxpoHHon 06pabdoTki ¢ UMY, ¢ KoMNeHcaUMOHHBIM NaTPOHOM MUHUMATbHON ANNHBI

MF UNI UNI lb’l'é' FE
C C E C
2-3 2-3 1,5-2 2-3
ISO 2 ISO 2 ISO 2 ISO 2
6H 6H 6H 6H
vap. TiN TiN GS
DCONMS
PHD
M =T o 1
THL PL
— Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<] 35° <] 35° <] 45° <] 35°
<1000N/mm?  <1000N/mm? <1000 N/mm? <850 N/mm?
<2,5xD <2,5xD <3xD <2,5xD

23144... 23146.. 23148.. 23242..

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm  mm mm mm mm mm mm

M4x0,5 0,50 63 4,5 34 35 5 2 3 040 040 040
M5x0,5 050 70 6,0 49 45 5 25 3 050 050 050 050
M6x0,5 0,50 80 6,0 49 55 5 30 3 060 060 060 060
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 52 8 30 3 062 062 062 062

DCONMS

or+,u%,, ,,,,,,, —
" THL jﬁ %%

OAL
DIN 374 ¢ 3aHMXEHHbIM XBOCTOBUKOM

23145... 23147.. 23149.. 23243..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku

mm mm mm mm mm mm mm

M4x0,5 0,50 63 2,8 21 35 5 3 040

M5x0,5 050 70 3,5 2,7 45 5 3 050

M6x0,75 0,75 80 4,5 34 52 8 3 062

M8x1 1,00 90 6,0 49 70 10 3 084 084 084 084
M8x0,75 0,75 80 6,0 49 72 8 3 082 082 082 082
M8x0,5 0,50 80 6,0 80 75 6 3 080
M10x1,25 1,25 100 70 55 88 16 3 104 104 104
M10x1 1,00 90 70 55 90 10 3 102 102 102
M10x1 1,00 90 70 55 90 10 4 102
M10x0,75 0,75 90 7,0 55 92 10 4 100 100 100
M12x1,25 1,25 100 9,0 70 108 15 4 122 122 122
M12x1,5 1,50 100 9,0 70 105 15 4 124 124 124
M12x1,5 1,50 100 9,0 70 105 15 5 124

M12x1 1,00 100 9,0 70 1o M 4 120 120 120 120
M14x1,5 1,50 100 11,0 90 125 15 4 144 144 144
M14x1,5 1,50 100 11,0 90 125 15 5 144

M14x1 1,00 100 11,0 90 130 11 4 140 140 140
M16x1,5 1,50 100 12,0 90 145 15 4 162 162 162
M16x1,5 1,50 100 12,0 90 145 15 5 162

Mi6x1 1,00 100 12,0 90 150 12 4 160 160 160
M18x1,5 1,50 110 140 110 165 17 4 182 182 182
M18x1,5 1,50 110 140 11,0 165 17 5 182

M20x1,5 150 125 160 120 185 17 5 202

M20x1,5 150 125 160 120 185 17 4 202 202 202
M22x1,5 150 125 180 145 205 17 4 222 222 222
M24x1,5 150 140 180 145 225 20 5 242 242 242
P 12 15 15 12
M 7 9 9

K 12 18 18 12
N 12 12 22
S

H

0

06|75



WNT \ Standard

MeTunkn n pacKaTHUKK
MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLWHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

MF
DCONMS
PHD
RIS == ol
THL ‘éb
LU
OAL

DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM

T
mm

P
mm mm mm mm
M5x0,5 0,550 70 6 49
M6x0,75 075 80 6 49

OAL DCONMS DRVS PHD

DCONMS

THL

OAL

DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBUKOM

D
mm
M8x1
M8x0,75
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5

T w=Xx=T10

06|76

TP
mm
1,00
0,75
1,00
1,00
1,50
1,50
1,50

,,,,,,, % %gé%

mm
4,5
52

PHD

g

mm
70
72
9,0
11,0
10,5
12,5

OAL DCONMS DRVS PHD
mm mm mm
90 6 4,9
80 6 4,9
90 7 55
100 9 7,0
100 9 7,0
100 1 9,0
100 12 9,0

14,5

THL LU KanaBKkm
mm mm

5
8

25

3
30 3

THL KaHaBkn

mm
10
8
10
11
15
15
15

(SIS, BN &, I - JU RN JV)

TiN

HSS-E

<] 45°
<1200 N/mm?

<3xD

23442 ...

050
062

23 443 ...

084
082
102
120
124
144
162

10

24



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN METUKK )19 CKBO3HBIX 11 FNYXMX OTBEPCTN, NMPaBbIid

MF | R ST HR HT
C C D
2-3 2-3 4-5
ISO 2X ISO 2X I1SO 2X
6HX 6HX 6HX
nitr. OSM
DCONMS
PHD
M= ¢, 1
THL A3
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E Teepabiil cnnas
<10° <10° <J0°
<750 N/mm? <1400 N/mm? <63 HRC
<2xD <2xD <1,5xD

22144.. 22146.. 22817..

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm mm  mm mm mm mm mm mm

M4x0,5 050 63 4,5 34 35 10 2 3 040 040
M5x0,5 050 70 6,0 49 45 11 25 3 050 050
M6x0,5 0,550 80 6,0 49 55 13 30 3 060 060
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 52 13 30 3 062 062
M8x1 1,00 90 8,0 62 70 17 35 3 084
M8x1 1,00 90 8,0 62 71 15 35 5 080
M10x1 1,00 100 10,0 80 91 18 38 5 100
M10x1 1,00 90 10,0 80 90 18 35 4 104
M12x1,5 150 110 12,0 90 106 21 41 5 120
M14x1,5 150 110 140 11,0 126 24 44 6 140
M16x1,5 150 110 160 120 146 24 44 6 160
P 12 6
M
K 12 16
N 22 22
S
H 2
0

0]
@ DIN 374 cm. Ha cneaytoLeil cTparunue.

06|77



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLNHHBIN METUKK 19 CKBO3HBIX 11 FNYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

I TWIN sT HR GG
C C C
2-3 2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X I1SO 2X
6HX 6HX 6HX
nitr. nitr.
DCONMS PHD
giE=sEe=— =_p
THL A3
OAL
DIN 374 ¢ 3aHWKEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E
<]0° <J0° <]0°
<750 N/mm? <1400N/mm? <1050 N/mm?
<2xD <2xD <2xD

22171... 22209.. 22173..
TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku

mm mm  mm mm mm mm mm

M4x0,5 0,50 63 2,8 21 35 10 3 042

M5x0,5 0,50 70 3,5 27 45 1 3 050 050
M6x0,75 0,75 80 45 34 52 13 3 062 062
M6x0,5 050 80 4,5 34 55 13 3 060 060
M8x0,75 0,75 80 6,0 49 72 14 3 082 080
mM8x1 1,00 90 6,0 49 70 17 3 084 082 082
M10x1 1,00 90 70 55 90 18 4 104 100 100
M10x1,25 1,25 100 70 55 88 22 3 106
M10x0,75 0,75 90 7,0 55 92 18 4 102

Mi1x1 1,00 90 8,0 62 100 18 4 110

M12x1 1,00 100 9,0 70 10 18 4 122 120
M12x1,25 1,25 100 9,0 70 108 22 4 124

M12x1,5 1,50 100 9,0 70 105 22 4 126 120 124
M14x1 1,00 100 11,0 90 130 18 4 140 140
M14x1,25 1,25 100 11,0 90 128 22 4 142

Mi4x1,5 150 100 11,0 90 125 22 4 144 140 142
Mi6x1 1,00 100 12,0 90 150 18 5 160

M16x1,5 1,50 100 12,0 90 145 22 4 162 160 160
M18x1 100 110 140 11,0 170 20 5 180

Mi8x2 200 125 140 110 160 26 4 184

M18x1,5 150 110 140 110 165 25 4 182 180 180
M20x1 1,00 125 160 120 190 20 5 200

M20x2 2,00 140 160 120 180 27 4 204

M20x1,5 150 125 160 120 185 25 4 202 200 200
M24x2 200 140 180 145 220 27 4 244

M22x2 2,00 140 180 145 200 27 4 224

M22x1 100 125 180 145 210 20 5 220

M24x1 1,00 140 180 145 230 20 6 240

M26x1,5 150 140 180 145 245 28 4 260 260
M24x1,5 150 140 180 145 225 27 4 242 240
M25x1,5 150 140 180 145 235 28 4 250

M22x1,5 150 125 180 145 205 25 4 222 220
M28x1,5 150 140 200 160 265 28 5 280
M27x2 200 140 200 160 250 28 4 274

M27x1,5 150 140 200 160 255 28 5 272

M30x2 2,00 150 220 180 280 28 4 302

M32x2 2,00 150 220 180 300 28 5 322

M32x1,5 150 150 220 180 305 28 6 320

M30x1,5 150 150 220 180 285 28 5 300 300
M33x2 2,00 160 250 200 310 30 5 332

M36x2 2,00 170 280 220 340 30 5 362

M36x1,5 1,50 170 280 220 345 30 6 360

M35x1,5 150 170 280 220 335 30 6 350

M42x1,5 150 170 32,0 240 405 30 6 420

M42x3 300 200 320 240 390 45 5 424

M40x2 2,00 170 320 240 380 30 6 402

M50x1,5 150 190 360 290 485 32 8 500

M52x1,5 150 190 40,0 320 505 32 8 520

P 12 6

M

K 12 16 15
N 22 22 22
S

H

0



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLWHHBIN METUKK 19 CKBOSHbIX U FNYXNX OTBEPCTUN, NMPaBblil/NEBbIN

A ES=cBepXKopoTKUii
A LH=pnnaneBoit pe3bObl; ES = cBEPXKOPOTKMIA

ST ST
LU TWIN ES LH/ES
C C
W W
2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X
6HX 6HX
DCONMS
PHD
iR e %@%
THL S
LU
OAL
DIN 2181 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<10° <J0°
<750 N/mm? <750 N/mm?
<2xD <2xD

22179.. 22200...

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBKu
mm mm  mm mm mm mm mm mm

M2,5x0,35 0,35 40 2,8 21 215 9 3 025
M3x0,35 0,35 40 35 27 265 8 18 3 030
M4x0,35 0,35 45 4,5 34 365 9 22 3 040
M4x0,5 050 45 4,5 34 350 9 22 3 042
M4,5x0,5 0,50 50 6,0 49 400 10 24 3 045
M5x0,5 050 50 6,0 49 450 11 25 3 050
M6x0,5 0,50 56 6,0 49 550 12 27 3 060
M6x0,75 0,75 56 6,0 49 520 12 27 3 062 062
M7x0,75 0,75 56 6,0 49 620 14 3 070
M8x0,5 050 56 6,0 49 750 14 4 080
M8x0,75 0,75 56 6,0 49 720 14 3 082
M8x1 1,00 63 6,0 49 700 17 3 084 084
M9x1 1,00 63 70 55 800 17 4 090
M10x0,75 0,75 63 70 55 920 18 4 100
M10x1 1,00 63 70 55 900 18 4 102 102
M10x1,25 1,25 70 70 55 880 22 3 104
M11x1 1,00 63 8,0 6,2 10,00 18 4 110
M12x1 1,00 70 9,0 70 11,00 18 4 120 120
M12x1,25 1,25 70 9,0 70 10,80 20 4 122
M12x1,5 150 70 9,0 70 10,50 20 4 124 124
M13x1 1,00 70 11,0 90 12,00 18 4 130
M14x1 1,00 70 11,0 90 13,00 18 4 140
M14x1,25 125 70 11,0 90 12,80 20 4 142
M14x1,5 150 70 11,0 90 1250 20 4 144 144
M15x1 1,00 70 12,0 90 14,00 18 5 150
Mi6x1 1,00 70 12,0 90 1500 18 5 160
M16x1,5 150 70 12,0 90 1450 20 4 162 162
M18x1 1,00 80 140 11,0 1700 18 5 180
M18x1,5 150 80 140 11,0 16,50 22 4 182 182
M18x2 2,00 80 140 11,0 16,00 22 4 184
M20x1,5 1,50 80 160 120 1850 22 4 202 202
M20x2 2,00 80 16,0 120 18,00 22 4 204
12 12
12 12
22 22

O Twnw=x=T

0679



WNT \ Performance

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLnHHBIN PACKATHUK 18 CKBO3HBIX U1 FYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

A SN = packarHNKK Co CMa30UHbIMI KaHABKaMN

C C
W W
2-3 2-3
ISO 2X ISO 2X
6HX 6HX
TiN TiN
DCONMS
‘ PHD
ST | e e @
9 i %@,
THL &
Q
LU
OAL
DIN 2174 ¢ ycneHHbIM XBOCTOBUKOM
HSS-E HSS-E
<1100N/mm? <1100 N/mm?
<1,5xD <3xD

22204.. 22205..

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm  mm mm mm mm

M4x0,5 050 63 45 34 38 10 21 040
M4x0,5 050 63 45 34 38 10 21 4 040
M5x0,5 050 70 6,0 49 48 11 25 050
M5x0,5 050 70 60 49 48 11 25 4 050
M6x0,5 0,50 80 60 49 58 13 30 060
M6x0,5 050 80 60 49 58 13 30 5 060
M6x0,75 0,75 80 6,0 49 57 13 30 062
M6x0,75 0,75 80 60 49 57 13 30 4 062
M8x0,75 075 80 80 62 77 14 30 080
M8x0,75 0,75 80 80 62 77 14 30 5 080
M8x1 1,00 90 80 62 76 17 35 082
M8x1 1,00 90 80 62 76 17 3 5 082
Mioxt 100 9 100 80 96 18 35 100
Mioxt 100 9 100 80 96 18 35 5 100
DCONMS
PHD
gi==se====t=_R g%
THL, N
OAL

DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

22196.. 22197...

TD TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaaBku
mm mm  mm mm mm mm mm

M12x1 1,0 100 9 7 1160 18 120

M12x1 1,0 100 9 7 1160 18 6 120

M12x1,5 15 100 9 7 13 22 124

M12x1,5 1,5 100 9 7 135 22 6 124

M14x1,5 15 100 1 9 1335 22 140

M14x1,5 15 100 1 9 133 22 6 140

M16x1,5 1,5 100 12 9 1535 22 160

M16x1,5 15 100 12 9 1535 22 6 160

M20x1,5 15 125 16 12 1935 25 200

M20x1,5 15 125 16 12 1935 25 6 200
18 18
10 10
10 10
22 22

O Twnw=x=T

06]80



WNT \ Standard

MF - menkaa meTpuueckaa peabba ISO

MalLWHHBIN PACKATHUK [18 CKBO3HBIX 11 FYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

A SN = pacKarHNKK Co CMa30YHbIMI KaHABKaMN

UNI
MF UNI SN
c c
R4 I
2-3 2-3
ISO 2X IS0 2X
6HX 6HX
TiN TiN
DCONMS
PHD
S s e i I ‘ Y
[THL %%
LU
OAL

DIN 2174 ¢ ycneHHbIM XBOCTOBUKOM

HSS-E HSS-E
<850 N/mm? <850 N/mm?
<3xD <3xD

23840.. 23842..

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm mm  mm mm mm mm

M4x0,5 050 63 45 34 380 10 21 040
M4x0,5 050 63 45 34 380 10 21 4 040
M5x0,5 050 70 6,0 49 480 11 25 050
M5x0,5 050 70 6,0 49 480 11 25 4 050
M6x0,5 0,50 80 6,0 49 580 13 30 060
M6x0,5 050 80 60 49 58 13 30 5 060
M8x1 1,00 90 80 62 760 17 35 084
M8x1 1,00 90 80 62 760 17 35 5 084
M10xt 100 90 100 80 960 18 35 102
M10xt 100 90 100 80 960 18 35 5 102
M10x1,25 125 100 100 80 945 18 39 104
M10x1,25 125 100 100 80 945 18 39 5 104
DCONMS
PHD
R S e—— %@@
THL, N
OAL |

DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

23841... 23843..

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBku
mm mm mm mm mm mm mm

M12x1,25 1,25 100 9 7 145 22 122

M12x1,25 1,25 100 9 7 145 22 6 122

M12x1,5 1,50 100 9 7 13 22 124

M12x1,5 1,50 100 9 7 135 22 6 124

M14x1,5 150 100 1 9 1335 22 144

M14x1,5 1,50 100 1 9 1335 22 6 144

M16x1,5 1,50 100 12 9 1535 22 162

M16x1,5 1,50 100 12 9 1535 22 6 162
18 18
10 10
10 10
22 22

O Twnw=x=T

06|81



WNT \ Performance

G - Tpy6HaAa pesbba ButBopTa

MalLnHHBIN METUNK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

| NEW
G
UNI UNI ST

NW VA
B B B B B
4-5 4-5 4-5 4-5 4-5
I1SO 228 I1SO 228 1SO 228 1SO 228 1SO 228
Wipes TiN DLC nitr.
vap.
. DCONMS PI—!D
e e— 1
R S
Q
OAL |
DIN 5156 C 3aHWXEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<]0° <]0° <J0° <]0° <10°
<1100 N/mm? <1100 N/mm? <750 N/mm? <880 N/mm? <900 N/mm?
<4xD <4xD <4xD <4xD <4xD

22632.. 22630.. 22346.. 22467.. 22352..
TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku
mm mm mm mm mm mm

1/8-28 0,907 90 7 55 880 18 3 012 012 012 01200 012
1/4-19 1,337 100 1 90 11,80 22 3 025 025 025 02500 025
3/8-19 1,337 100 12 90 1525 22 3 037 037 037 03700 037
1/2-14 1,814 125 16 120 19,00 25 4 050 050 050 05000 050
3/4-14 1,814 140 20 16,0 24,50 28 4 075 075 07500 075
1-11 2,309 160 25 20,0 30,75 30 4 100 100 10000 100
12 15 12 8
7 9 6

12 18 12
12 22 15 22

O T w=Xx=7T

0682



WNT \ Standard MeTuUnKI 1 packaTHuKN
G - Tpy6HaAa pesbba ButeopTa

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

G UNI UNI
B B
W W
4-5 4-5
1SO 228 1SO 228
nitr. + TiN
vap.
_ DCONMS PHD
e ee— 1
P THL T
Q
OAL |
DIN 5156 C 3aHWXEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<J0° <]0°
<1100N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD

23161.. 23160...

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku
mm —mm mm mm mm mm
1/8-28 0907 90 7 55 880 18

: 3 012 012
1419 1,337 100 11 90 1180 22 3 025 025
3819 1337 100 12 90 1525 22 3 037 037
1244 1814 125 16 120 1900 25 4 050 050
3414 1814 140 20 160 2450 28 4 075 075
111 2309 160 25 200 3075 30 4 100 100
p 12 15
M 7 9
K 12 18
N 12
S
H

0683



WNT \ Performance

G - Tpy6HaAa pesbba ButeopTa

MalLnHHBIN METUKK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

G UNI UNI UNI UNI UNI
c c E E E
2-3 2-3 1,5- 1,5- 1,5-
IS0 228 IS0 228 IS0 228 IS0 228 180 228
)
vap. TiN vap. TiN vap.
_ DCONMS PHD
S e e =8 ¢, 1
T Jﬁ S
Q
OAL |
DIN 5156 C 3aHWXEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<42 <42 <42 <42 <42
<1100 N/mm?  <1100N/mm?  <1100N/mm?  <1100N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD <3xD <3xD

22633.. 22634.. 22635.. 22636.. 22639..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm  mm mm mm mm mm

1/8-28 0,907 90 7 55 880 10 3 012 012
1/8-28 0,907 90 7 55 880 10 4 012 012 012
1/4-19 1,337 100 1l 90 11,80 15 4 025 025
1/4-19 1,337 100 il 90 11,80 15 5 025 025 025
3/8-19 1,337 100 12 90 1525 15 4 037 037
3/8-19 1,337 100 12 90 1525 15 5 037 037 037
1214 1,814 125 16 120 19,00 17 4 050 050
1214 1,814 125 16 120 19,00 17 5 050 050 050
5/8-14 1,814 125 18 145 21,00 17 4 062
3/4-14 1,814 140 20 16,0 24,50 20 4 075
3/4-14 1,814 140 20 16,0 24,50 20 5 075
7/8-14 1,814 150 22 18,0 2825 22 5 087
1-11 2,309 160 25 20,0 30,75 24 5 100
1-11 2,309 160 25 20,0 30,75 24 6 100
11/4-11 2,309 170 32 24,0 3950 25 6 125
11211 2,309 190 36 29,0 4525 27 6 150
12 15 12 15 12
7 9 7 9 7
12 18 12 18 12
12 12

O Twnw=x=T

06|84



WNT \ Performance

G - Tpy6HaAa pesbba ButBopTa

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

A CNC = ana cuHXpOoHHO 06paboTkm ¢ YT, ¢ KOMNEHCALWOHHEIM NaTPOHOM MUHUMANBHOV AUHBI

| NEW
G
o ST NW VA VA

CNC
E c c E E
1,5-2 2-3 2-3 1,5-2 1,5-2
I1SO 228 I1SO 228 1SO 228 1SO 228 1SO 228
TiN GS DLC vap. TiN GS
DCONMS PHD
z )
g [ e —— —
= %qg
THL Jﬁ 3
OAL |
DIN 5156 C 3aHWXEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
<] 45° <J42° <]36° < 42° <] 45°
<1100 N/mm? <750 N/mm? <880 N/mm? <900 N/mm? <900 N/mm?
<3xD <3xD <2,5xD <3xD <3xD

22624.. 22354.. 22463.. 22355.. 22358..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku
mm  mm mm mm mm mm

1/8-28 0,907 90 7 55 880 10 3 012 01200 012
1/8-28 0,907 90 7 55 880 10 4 012 012
1/4-19 1,337 100 1 90 11,80 15 4 025 02500
1/4-19 1,337 100 1 90 11,80 15 5 025 025 025
3/8-19 1,337 100 12 90 1525 15 4 037 03700
3/8-19 1,337 100 12 90 1525 15 5 037 037 037
1/2-14 1,814 125 16 12,0 19,00 17 4 050 05000
1214 1,814 125 16 120 19,00 17 5 050 050 050
5/8-14 1814 125 18 145 21,00 17 5 062
3/4-14 1,814 140 20 16,0 24,50 20 4 075 07500
3/4-14 1,814 140 20 16,0 24,50 20 5 075
1-11 2,309 160 25 20,0 30,75 24 5 100 10000
-1 2,309 160 25 20,0 30,75 24 6 100
15 12 8 10
9 6 8
18 12
12 22 15 22 22

8l == =|%.

0685



WNT \ Standard MeTuUnKI 1 packaTHUKN
G - Tpy6HaAa pesbba ButeopTa

MalLWHHBIN METUKK 1A TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIid

G UNI UNI
) )
W W
2-3 2-3

ISO 228 1SO 228

vap. TiN
_ DCONMS PHD
E s s 1
P THL T
Q
OAL |
DIN 5156 C 3aHWXEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<] 35° <] 35°
<1100N/mm? <1100 N/mm?
<2,5xD <2,5xD

23163.. 23162...

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL Kanasku
mm —mm mm mm mm mm
1828 0907 90 7 55 880 10

: 3 012 012
1419 1,337 100 11 90 1180 15 4 025 025
3819 1337 100 12 90 1525 15 4 037 037
1244 1814 125 16 120 1900 17 4 050 050
3414 1814 140 20 160 2450 20 4 075 075
111 2309 160 25 200 3075 24 5 100 100
p 12 15
M 7 9
K 12 18
N 12
S
H

06|86



WNT \ Performance

G - Tpy6HaAa pesbba ButeopTa

MalLNHHBIN METUKK )19 CKBO3HBIX 11 FNYXMX OTBEPCTN, NMPaBbIid

G TWIN ST HR
C C
W W
2-3 2-3
1SO 228 I1SO 228
X X
nitr.
_ DCONMS PHD
S = RN
T Jﬁ S
Q
OAL |
DIN 5156 C 3aHWXEHHbBIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<]0° <J0°
<750 N/mm? <1400 N/mm?
<2xD <2xD

22347.. 22339..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBku
mm  mm mm mm mm mm

116-28 0,907 90 6 49 680 17 3 006
1/8-28 0,907 90 7 55 880 18 4 012 012
1/4-19 1,337 100 1l 90 11,80 22 4 025 025
3/8-19 1,337 100 12 90 1525 22 4 037 037
1214 1,814 125 16 120 19,00 25 4 050 050
3/4-14 1,814 140 20 16,0 2450 28 4 075 075
-1 2,309 160 25 20,0 30,75 30 5 100 100
11/8-11 2,309 170 28 22,0 3550 30 5 112 112
11/4-11 2,309 170 32 24,0 39,50 30 6 125 125
13/8-11 2,309 180 36 290 41,75 32 6 137 137
11211 2,309 190 36 29,0 4525 32 6 150 150
13/4-11 2,309 190 40 32,0 51,00 32 6 175
12 6
12 16
22 22

O Tw=x=7T

06|87



WNT \ Performance MeTumKIn 1 packaTHUKI
G - Tpy6HaAa pesbba ButeopTa

MalLWHHBIN PACKATHUK 1A CKBO3HBIX 11 FYXMX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

A SN= PacKaTHUKKN CO CMa30YHbIMI KaHaBKaMun

EC
C C
W W
2-3 2-3
1SO 228 1SO 228
TiN TiN
DCONMS PHD
Z
= = B8
THL A
OAL |
DIN 2189 ¢ 3aHMXEHHbIM XBOCTOBUKOM
HSS-E HSS-E
<1100 N/mm? <1100 N/mm?
<1,5xD <3xD

22360.. 22359..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm  mm mm mm

1/8-28 0,907 90 7 55 925 18 012

1/8-28 0,907 90 7 56 925 18 5 012

1/4-19 1,337 100 1 90 1255 22 025

1/4-19 1,337 100 1 90 1255 22 6 025

3/8-19 1,337 100 12 90 16,05 22 037

3/8-19 1,337 100 12 90 16,05 22 6 037

1214 1,814 125 16 120 20,10 25 050

1/2-14 1,814 125 16 120 20,10 25 6 050
P 18 18
M 10 10
K 10 10
N 22 22
S
H

06|88



WNT \ Performance

UNC - yHudmumpoBaHHas KpynHaa peabba

MalLnHHBIN METUNK /19 CKBO3HBIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

DCONMS
zZ —
& E==d—
THL
LU
OAL

TDIN TP

mm  mm

Nr.2-56 0,454 45
Nr.4-40 0,635 56
Nr.4-40 0,635 56
Nr.6-32 0,794 56
Nr.8-32 0,794 63
Nr.10-24 1,058 70
Nr.12-24 1,058 80
1/4-20 1,270 80
5/16-18 1411 90
3/8-16 1,588 100

DCONMS

DIN 371 ¢ yC1IEHHBEIM XBOCTOBUKOM

DCONMS DRVS PHD

mm
2,8
3,5
3,5
4,0
45
6,0
6,0
70
8,0
10,0

,ﬂ*,%,,

TDIN

THL

OAL

mm
2,1

2,7
2,7
3,0
34
49
49
55
6,2
8,0

DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM

TDIN TP
mm
1/2-13 1,954
5/8-11 2,309
3/4-10 2,540
78-9 2,822
1-8 3175

O Twn=x=T

mm
1,85
2,35
2,35
2,85
3,50
3,90
4,50
5,10
6,60
8,00

PHD

ﬁ%@%

OAL DCONMS DRVS PHD

mm
110
110
125
140
160

mm
9
12
14
18
18

mm
7,0
9,0
11,0
14,5
14,5

mm
10,80
13,50
16,50
19,50
22,25

THL
mm
25
27

32
36

LU KaHaBkn

KaHaBKu

W WwWwww

WWWWWWWWMN N

VA Ti UNI
B B B
44ﬂ@w 44ﬂ@w 44ﬂ@m
4-5 4-5 4-5
2B 2BX 2B
nitr. TiN i
vap.
HSS-E HSS-PM HSS-E
<]0° <J0° <]0°
<900 N/mm? <44 HRC <1100 N/mm?
<4xD <4xD <4xD

22250.. 22269.. 22572..

002
004
004

006 006 006
008 008 008
010 010 010
012
025 025 025
031 031 031
037 037 037
22573 ...
050
062
075
087
100

8 7 12

6 7 7

12

22
5

06|89



WNT \ Standard

UNC - yHudmumpoBaHHas KpynHaa peabba

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

UNC UNI FE-HF VA
B B B
44ﬂ@w 44ﬂ@w 44ﬂ@w
4-5 4-5 4-5
2B 2B 2B
TiN TiCN nitr.
Z DCONMS PHD
5=~ %J@
THL &
Q
LU
OAL |
DIN 371 ¢ yCuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E
<]0° <J0° <]0°
<1000N/mm?  <1100N/mm? <1000 N/mm?
<3xD <3xD <3xD

23170.. 23370.. 23470..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm  mm mm mm mm mm mm

Nr.4-40 0,635 56 35 27 230 11 18 2 004 004 004
Nr.6-32 0,794 56 4,0 30 28 12 20 3 006 006 006
Nr.8-32 0,794 63 45 34 350 13 21 3 008 008 008
Nr.10-24 1,058 70 6,0 49 390 15 25 3 010 010 010

1/4-20 1,270 80 70 55 520 17 30 3 025 025 025
5/16-18 1,411 90 8,0 62 660 20 35 3 031 031 031

3/8-16 1,588 100 10,0 80 800 22 39 3 037 037 037

DCONMS

I - %@%
THL 6?
OAL

DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TDIN

23171... 23371.. 2347..

TDIN TP  OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm  mm mm mm mm mm

7116-14 1,814 100 8 62 940 22 3 043 043 043
1/2-13 1,954 110 9 70 1075 25 3 050 050 050
5/8-11 2,309 110 12 90 1350 27 3 062 062 062
3/4-10 2,540 125 14 11,0 16,50 30 3 075 075 075
15 15 8
9 6
18 15
12 15 22

O Tw=x=T

06190



WNT \ Performance

UNC - yHugmumpoBaHHas KpynHaa peabba

MalLWHHBIN METUKK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

UNC UNI VA
C C
W W
2-3 2-3
2B 2B
vap. vap.
Z DCONMS PHD
5=~ @%%
THL S
LU
OAL |
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<] 42° <] 42°
<1100 N/mm? <900 N/mm?
<3xD <3xD

22582.. 22266 ..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBKu
mm  mm mm mm mm mm mm

Nr.2-56 0,454 45 2,8 21 185 45 12 2 002

Nr.4-40 0,635 56 3,5 27 235 60 18 2 004

Nr.6-32 0,794 56 4,0 30 28 70 20 3 006 006
Nr.8-32 0,794 63 45 34 350 80 21 3 008 008

Nr.10-24 1,058 70 6,0 49 390 100 25 3 010 010
1/4-20 1,270 80 70 55 510 13,0 30 3 025 025
5/16-18 1411 90 8,0 62 6,60 140 35 3 031 031
3/8-16 1,588 100 100 80 800 160 39 3 037 037

DCONMS PHD

I =%
THL, ﬁ OQ:\Q
OAL

DIN 376 C 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TDIN

22583.. 22267..

TDIN TP  OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku
mm mm mm mm mm mm

7116-14 1,814 100 8 62 940 18 3 043
7116-14 1,814 100 8 62 940 18 4 043
1213 1,954 110 9 70 1080 20 3 050
1/2-13 1,954 110 9 70 1080 20 4 050
9/16-12 2,117 110 1 90 1225 20 3 056
5/8-11 2,309 110 12 90 1350 22 3 062
5/8-11 2,309 110 12 90 1350 22 4 062
3/4-10 2,540 125 14 1,0 1650 25 3 075
3/4-10 2,540 125 14 11,0 1650 25 4 075
78-9 2,822 140 18 145 1950 27 4 087
1-8 3175 160 18 14,5 2225 30 4 100
1-8 3175 160 18 145 2225 30 5 100
12 8
7 6
12
22

O T w=Xx=7T

0691



WNT \ Standard

UNC - yHudurumpoBaHHas KpynHaa pessba

MalLWHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

UNC UNI FE-HF VA
C C C
44ﬂ@w 44ﬂ@w 44ﬂ@m
2-3 2-3 2-3
2B 2B 2B
TiN TiCN
Z DCONMS PHD
s =t—" %%:%
THL &
Q
LU
OAL |
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E
<] 35° <] 35° <] 35°
<1000N/mm?  <1100N/mm? <1000 N/mm?
<2,5xD <2,5xD <2,5xD

23172... 23372.. 23472..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm  mm mm mm mm mm mm

Nr.4-40 0,635 56 35 27 230 11 18 2 004
Nr.4-40 0,635 56 3,5 27 230 6 18 2 004 004
Nr.6-32 0,794 56 4,0 30 28 7 20 3 006 006
Nr.6-32 0,794 56 4,0 30 28 12 20 3 006
Nr.8-32 0,794 63 45 34 350 8 21 3 008 008
Nr.8-32 0,794 63 45 34 350 13 21 3 008
Nr.10-24 1,058 70 6,0 49 39 10 25 3 010 010
Nr.10-24 1,058 70 6,0 49 39 15 25 3 010
1/4-20 1,270 80 70 55 520 13 30 3 025 025
1/4-20 1,270 80 70 55 520 17 30 3 025
5/16-18 1,411 90 8,0 62 660 14 35 3 031 031
5/16-18 1,411 90 8,0 62 660 20 35 3 031
3/8-16 1588 100 100 80 800 16 39 3 037 037
3/8-16 1588 100 100 80 800 22 39 3 037

DCONMS PHD

I =3
THL ﬁ oq\\%
OAL

DIN 376 ¢ 3aHKEHHBIM XBOCTOBMKOM

TDIN

23173... 23373.. 23473..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm

7/16-14 1,814 100 8 62 940 22 3 043
7116-14 1,814 100 8 62 940 18 3 043 043
1/2-13 1,954 110 9 70 1075 20 3 050 050
1/2-13 1,954 110 9 70 1075 25 3 050
5/8-11 2,309 110 12 90 1350 22 3 062 062
5/8-11 2,309 110 12 90 1350 27 3 062
3/4-10 2,540 125 14 11,0 16,50 25 3 075 075
3/4-10 2,540 125 14 11,0 16,50 30 3 075
15 15 8
9 6
18 15
12 24 22

O Twnw=x=T

06]92



WNT \ Performance

UNC - yHudmumpoBaHHas KpynHaa pesbba

MalLnHHBIN PACKATHUK )18 CKBO3HBIX U1 FYXUX OTBEPCTHN, NMPaBbIid

A SN = pacKarHNKK Co CMa30YHbIMI KaHABKaMN

C C
W W
2-3 2-3
2BX 2BX
TiN TiN
DCONMS PHD
- i
ST ¢ U
oL &y
Q
LU
OAL
DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM
HSS-E HSS-E
<1100 N/mm? <1100 N/mm?
<1,5xD <3xD

22270.. 22271..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHasku
mm mm mm  mm mm mm mm

Nr.4-40 0,635 56 3,5 27 255 11 18 004
Nr.4-40 0,635 56 3,5 27 255 11 18 3 004
Nr.6-32 0,794 56 4,0 30 315 12 20 006
Nr.6-32 0,794 56 4,0 30 315 12 20 3 006
Nr.8-32 0,794 63 4,5 34 380 13 21 008
Nr.8-32 0,794 63 4,5 34 380 13 21 4 008
Nr.10-24 1,058 70 6,0 49 435 15 25 010
Nr.10-24 1,058 70 6,0 49 435 15 25 4 010
1/4-20 1,270 80 70 55 575 17 30 025
1/4-20 1,270 80 70 55 575 17 30 4 025
5/16-18 1,411 90 8,0 62 730 20 35 031
5/16-18 1,411 90 8,0 62 730 20 35 5 031
3/8-16 1588 100 100 80 880 22 39 037
3/8-16 1588 100 100 80 880 22 39 5 037
P 18 18
M 10 10
K 10 10
N 22 22
S
H
0

0693



WNT \ Performance

EG UNC - yHudunumpoBaHHaa KpynHaa pesbba 114 NpoBOJI0YHbIX BCTABOK

MaLlMHHbII METUMK I1A CKBO3HBIX OTBEPCTHIA 1119 PE3bO0BLIX POBOMOUHBIX BCTABOK, NPaBblil

EG
UNC N UNI
B
W
4-5
2B
nitr. +
vap.
Z DCONMS PHD
R = ﬁ \ oxs
THL &
Q
LU
OAL |
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E
<]0°
<1100 N/mm?
<4xD
22 668 ...
TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU Kanasku
mm mm  mm mm mm mm mm
EGNr. 4-40 0,635 63 45 34 31 13 21 3 004
EGNr.6-32 0,794 70 6,0 49 38 14 25 3 006
EGNr.8-32 0,794 80 6,0 49 44 16 30 3 008
EG Nr.10-24 1,058 80 70 55 52 17 30 3 010
EG1/4-20 1,270 90 8,0 62 67 20 35 3 025
EG 5/16-18 1,411 100 10,0 80 84 22 39 3 031
DCONMS PHD
z
E 7T;L 777777 - %ﬁ% %
QQ\
OAL |
DIN 376 C 3aHWKEHHBIM XBOCTOBUKOM
22 670 ...
TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBku
mm  mm mm mm mm mm
EG 3/8-16 1,588 100 9 70 10,00 22 3 037
EG7M16-14 1814 110 1 90 11,60 26 3 043
EG1/2-13 1,954 110 12 90 1330 27 3 050
EG5/8-11 2,309 125 14 11,0 16,50 30 3 062
EG 3/4-10 2,540 140 18 145 1975 32 3 075
12
7
12

©Tw=x=T

06194



WNT \ Performance

MeTumKkin n packaTHukm

EG UNC - yHuhuumpoBaHHaa KpynHasa peab0a na npoBO0YHbIX BCTABOK

MatumHHbIA METUMK ANA FAYXUX OTBEPCTUIA, ANA Pe3bOOBLIX MPOBONOUHLIX BCTABOK, NPABOCTOPOHHMIA

DCONMS
P
2=t
THL
LU
OAL

o8

Q

DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM

TDIN TP
mm
EG Nr.4-40 0,635
EGNr.6-32 0,794
EGNr.8-32 0,794
EG Nr. 10-24 1,058
EG1/4-20 1,270
EG5/16-18 1,411

T w=XxX= T

OAL DCONMS DRVS PHD

mm
45
6,0
6,0
70
8,0
10,0

mm mm
34 31
49 38
49 44
55 52
62 67
80 84

THL
mm

10

16

LU KaHaBkn

W wWwWwww

UNI

vap.

HSS-E

<] 42°
<1100 N/mm?
<3xD

22672...

004
006
008
010
025
031

12

12

0695



WNT \ Performance MeTumKIn 1 packaTHUKI
UNJC - yHuthmumpoBaHHaa KpynHaa pesbba

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIid

UNJC
C
W
2-3
3BX
TiCN
_ DCONMS PHD
i e 1
R ‘ QS% '
Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E
<J15°
<1200 N/mm?
<2xD
22 166 ...
TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBkn
mm  mm mm mm mm mm mm
Nr.4-40 0,635 56 35 27 230 11 18 2 004
Nr.6-32 0,794 56 4,0 30 28 12 20 3 006
Nr.8-32 0,794 63 45 34 350 13 2 3 008
Nr.10-24 1,058 70 6,0 49 390 15 25 3 010
1/4-20 1,270 80 70 55 525 17 30 3 025
3/8-16 1,588 100 10,0 80 810 22 39 3 037
p 7
M 7
K
N 22
S 5
H

0696



WNT \ Performance

UNF - yHntuumposaHHaa menkaa pessba

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HBIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

UNF N
B B
W W
4-5 4-5
2B 2BX
nitr. + TiN
vap.
Z DCONMS PHD
s =t—" @%%
THL S
]
OAL |
DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-PM
<J0° <J0°
<1100 N/mm? <44 HRC
<4xD <4xD

22602.. 22317..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm  mm mm mm mm mm mm

Nr.4-48 0,529 56 35 27 240 11 18 2 004
Nr.4-48 0,529 56 3,5 27 240 11 18 3 004
Nr.5-44 0,577 56 3,5 27 270 11 18 3 005
Nr.6-40 0,635 56 4,0 30 29 12 20 3 006 006
Nr.8-36 0,706 63 4,5 34 350 13 21 3 008 008
Nr.10-32 0,794 70 6,0 49 410 15 25 3 010 010
1/4-28 0907 80 70 55 550 17 30 3 025 025
5/16-24 1,058 90 8,0 62 690 17 35 3 031 031
3/8-24 1,058 90 100 80 850 18 35 3 037

DCONMS PHD

=== — %/ Y7
THL ‘ﬁ OQ?\(O
OAL

1
DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBIKOM

TDIN

22603.. 22421..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm mm mm

7/16-20 1,270 100 8 62 990 22 3 043

1/2-20 1,270 100 9 70 11,50 22 3 050 050
9/16-18 1,411 100 1} 90 1290 22 3 056

5/8-18 1,411 100 12 90 1450 22 3 062

3/4-16 1,588 110 14 1,0 1750 25 4 075

7/8-14 1,814 125 18 145 20,50 25 4 087

1412 2117 140 18 145 2325 28 4 100
11/8-12 2,117 150 22 18,0 2650 28 4 112
11412 2117 150 22 180 29,75 28 4 125
13/8-12 2,117 170 28 22,0 33,00 30 5 137
P 12 7
M 7 7
K 12
N 22
S 5
H
0

06|97



WNT \ Standard

UNF - yHntuumposaHHaa menkaa pessba

MalLnHHBIN METUKK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

UNF UNI FE VA
B B B
4-5 4-5 4-5
2B 2B 2B
TiN nitr.
Z DCONMS PHD
5=~ %%@
THL &
Q
LU
OAL |
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E
<]0° <10° <J0°
<1100 N/mm? <850 N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD

23180.. 23280.. 23480..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm  mm mm mm mm mm mm

Nr.10-32 0,794 70 6 49 41 15 25 3 010 010 010
1/4-28 0907 80 7 55 55 17 30 3 025 025 025
5/16-24 1,058 90 8 62 69 17 35 3 031 031 031
3/8-24 1,058 90 10 80 85 18 35 4 037 037 037

DCONMS PHD

=gl = %/ Y7
THL ﬁ o‘*@
OAL

DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBMKOM

TDIN

23181.. 23281.. 23481..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBkn
mm  mm mm mm mm mm

7/16-20 1,270 100 8 62 99 22 3 043 043 043
1/2-20 1,270 100 9 70 15 22 3 050 050 050
9/16-18 1,411 100 1 90 129 22 3 056 056 056
5/8-18 1,411 100 12 90 145 22 3 062 062 062
3/4-16 1,588 110 14 10 175 25 4 075 075 075
15 12 8
9 6
18 12
12 22 22

O Twnw=x=T

0698



WNT \ Performance

UNF - yHntuumposaHHaa menkaa pessba

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

UNF VA UNI UNI
E C E
1,5- 2-3 1,5-
2B
2B 2B +0,05
vap. vap. vap.
Z DCONMS PHD
s =t—" %%@
THL &
Q
LU
OAL |
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E HSS-E
<J 42° <J 42° <] 42°
<900 N/mm? <1100N/mm? <1100 N/mm?
<3xD <3xD <3xD

22308.. 22606.. 22307..
TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU Kaask

mm  mm mm mm mm mm mm
Nr.2-64 0,397 45 2,8 21 185 45 12 2 002
Nr.4-48 0,529 56 3,5 27 240 6,0 18 2 004 004
Nr.6-40 0,635 56 40 30 29 70 20 3 006 006
Nr.6-40 0,635 56 40 30 300 70 20 3 006
Nr.8-36 0,706 63 45 34 350 80 21 3 008 008
Nr.10-32 0,794 70 6,0 49 410 100 25 3 010 010
Nr.10-32 0,794 70 6,0 49 415 100 25 3 010
1/4-28 0,907 80 7,0 55 550 100 30 3 025 025
1/4-28 0,907 80 7,0 55 555 100 30 3 025
5/16-24 1,058 90 8,0 62 690 100 35 3 031 031
5/16-24 1,058 90 8,0 62 695 100 35 3 031
3/8-24 1,058 90 10,0 80 850 100 35 3 037
3/8-24 1,058 90 10,0 80 855 100 35 3 037
DCONMS PHD
> 0
s E—— —= ¢ g4
= N
THL 3
OAL |
DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBMKOM
22607 ... 22409...
TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBku
mm  mm mm mm mm mm
7116-20 1,270 100 8 62 990 13 3 043
7116-20 1,270 100 8 6,2 995 13 4 043
1/2-20 1,270 100 9 70 1150 13 4 050
1/2-20 1,270 100 9 70 1155 13 5 050
9/16-18 1,411 100 1 90 1290 15 4 056
9/16-18 1,411 100 11 90 1295 15 5) 056
5/8-18 1,411 100 12 90 1450 15 4 062
5/8-18 1,411 100 12 90 1455 15 ) 062
3/4-16 1,588 110 14 11,0 1750 17 4 075
3/4-16 1,588 110 14 11,0 1755 17 5) 075
7/8-14 1814 125 18 145 2050 17 4 087
112 2117 140 18 145 2325 20 4 100
112 2117 140 18 145 2330 20 5 100
11/8-12 2,117 150 22 18,0 26,50 22 4 112
11/4-12 2117 150 22 18,0 29,75 22 5 125
13/8-12 2117 170 28 22,0 33,00 24 5 137
8 12 12
6 7 7
12 12
22 22

O T w=x=7T

06199



WNT \ Performance MeTUmKM U pacKaTHUKI
UNF - yHuthunumpoBaHHada Meskaa pesbba

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIid

UNF
C C
W W
2-3 2-3
2BX 3BX
vap. vap.
_ DCONMS PHD
AR e 1
R P
Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-PM HSS-PM
<]30° <] 30°
<1400N/mm? <1400 N/mm?
<1,5xD <1,5xD

22302.. 22303..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KanaBku
mm mm mm  mm mm mm mm

Nr.10-32 0,794 70 6 49 41 10 25 3 010 010
1/4-28 0,907 80 7 55 55 10 30 3 025 025
5/16-24 1,058 90 8 62 69 10 35 3 031 031
3/8-24 1,058 90 10 80 85 10 35 3 037 037
P 5 5
M 5 5
K
N 22 22
S 3 3
H

06100



WNT \ Standard

UNF - yHntuumposaHHaa menkaa pessba

MalLnHHBIN METUNK A8 TYXNUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

UNF UNI VA
C C
W W
2-3 2-3
2B 2B
TiN
Z DCONMS PHD
5=~ @%%
THL S
LU
OAL |
DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM HSS-E HSS-E
<]35° <] 35°
<1100N/mm? <1100 N/mm?
<2,5xD <2,5xD

23182... 23482..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBku
mm  mm mm mm mm mm mm

Nr.10-32 0,794 70 6 49 41 10 25 3 010 010
1/4-28 0907 80 7 55 55 10 30 3 025 025
5/16-24 1,058 90 8 62 69 10 35 3 031 031
3/8-24 1,058 90 10 80 85 10 35 3 037 037

DCONMS PHD

=gl = %/ Y7
THL ﬁ O&%
OAL

DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBMKOM

TDIN

23183.. 23483..

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KanaBku
mm  mm mm mm mm mm

716-20 1,270 100 8 62 99 13 3 043 043
1/2-20 1,270 100 9 70 15 13 4 050 050
9/16-18 1,411 100 1 90 129 15 4 056 056
5/8-18 1,411 100 12 90 145 15 4 062 062
3/4-16 1,588 110 14 10 175 17 4 075 075
15 8
9 6
18
12 22

O Twnw=x=T

06]101



WNT \ Performance

MeTunkn n pacKaTHUKuK
UNF - yHuthurumpoBaHHada Mesikaa pesbba

MalLnHHBIN PACKATHUK )18 CKBO3HBIX 11 FYXUX OTBEPCTHI, NMPaBbIid

A SN= PacKaTHUKKN CO CMa30YHbIMI KaHaBKaMun

DCONMS
=z
R
THL
LU
OAL

2
K

DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

PHD

g

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD
mm  mm mm mm  mm
Nr.4-48 0,529 56 3,5 2,7 2,62
Nr.6-40 0,635 56 4,0 30 322
Nr.8-36 0,706 63 45 34 385
Nr.10-32 0,794 70 6,0 49 445
1/4-28 0,907 80 70 55 595
DCONMS
PHD
T e = R
TH N
OAL

DIN 2174 ¢ 3aHWXEHHBIM XBOCTOBUKOM

TDIN TP

mm

716-20 1,27

1220 1,27
P
M
K
N
S
H

06102

LU KaHaBku

AbEAE D~ OW

OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHasku

mm
100
100

mm
8
9

mm
6,2
70

mm

mm

10,55 22

12,15

22

6
6

TiN

HSS-E

<1100 N/mm?
<3xD

22 312 ...

004
006
008
010
025

22 313 ...

043
050

18
10
10
22



WNT \ Performance

MeTuukmn n packatHuku

EG UNF - yHnthuumpoBaHHaa KpynHaa pe3bba ana npoBOM0YHbIX BCTABOK

MaLlMHHbIIA METUMK I18 CKBO3HBIX OTBEPCTHIA 1119 PE3bO0BLIX IPOBOMIOUHBIX BCTABOK, MPaBblil

EG
UNF

DCONMS
z
_47 — | R [ R =
8 ===
THL
LU
OAL

DIN 371 ¢ ycuneHHbIM XBOCTOBUKOM

TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD

mm

EG Nr. 4-48 0,529
EG Nr.6-40 0,635
EG Nr.8-36 0,706
EG Nr. 10-32 0,794
EG 1/4-28 0,907

mm

DCONMS

TDIN

mm

oo

PHD

S

mm
3,0
49
4,9
4,9
6,2

EEsE— = P
THL Ej é@
OAL

DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBMKOM

TDIN TP
mm
EG 3/8-24 1,058
EG 7/16-20 1,270
EG 1/2-20 1,270
EG5/8-18 1,411
EG 3/4-16 1,588

T w=x=T

mm
30
37
44
5,1
6,6

OAL DCONMS DRVS PHD

mm
90
100
100
110
125

mm
8
9
1
14
16

mm
6,2
70
9,0
11,0
12,0

mm
9,80
11,50
13,10
16,25
19,50

THL KaHaBkn

mm
18
22
22
25
25

B bW ws

LU KaHaBkn

W W W ww

UNI

nitr. +
vap.

HSS-E

<]0°
<1100 N/mm?
<4xD

22 676 ...

004
006
008
010
025

22 677 ...

037
043
050
062
075

12

12

06103



WNT \ Performance MeTUmKI U pacKaTHUKW
EG UNF - yHnthuumpoBaHHaa KpynHaa pe3bba ana npoBOM0YHbIX BCTABOK

MatumHHbIA METUMK ANA FAYXUX OTBEPCTIIA, ANA Pe3bOOBLIX MPOBONOUHBIX BCTABOK, NPABOCTOPOHHMIA

EG
E
W
1,5-2
2B
vap.
_ DCONMS PHD
AR e 1
P T 7
Q
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM HSS-E
<J42°
<1100 N/mm?
<3xD
22 680 ...
TDIN TP OAL DCONMS DRVS PHD THL LU KaHaBkn
mm mm mm mm mm mm mm
EGNr.4-48 0,529 56 4 30 30 7 2 3 004
EGNr.6-40 0,635 70 6 49 37 8 25 3 006
EGNr.8-36 0,706 80 6 49 44 8 30 3 008
EG Nr.10-32 0,794 80 6 49 51 8 30 3 010
EG1/4-28 0,907 90 8 62 66 10 35 3 025
12
7
12

T w»w=XxX= T

06104



WNT \ Performance

NPT - amepukaHckada KoHuueckan tpybHasa pessba

MalLWHHBIN METUNK A8 TYXUX OTBEPCTUN NPaBbIiA

NPT

DCONMS

TDIN
|
|

OAL

DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM

OAL DCONMS DRVS

TDIN TP
mm mm mm
116-27 0,941 90 8
1/8-27 0,941 90 10
1/8-27 0,941 90 10
1/4-18 1,411 100 14
1/4-18 1,411 100 14
I DCONMS
i M) —
g 1:1
THL
OAL

mm
6,2
8,0
8,0
11,0
11,0

le
mm
9,24
9,28
9,28
13,55
13,55

% }gb
6@

DIN 374 ¢ 3aH/XEeHHbIM XBOCTOBUKOM

TDIN

3/8-18
3/8-18
1/2-14
1/2-14
3/4-14
1-11,5

©Twnw=x=T

TP
mm
1,411
1,411
1,814
1,814
1,814
2,209

OAL
mm
110
110
140
140
150
170

DCONMS DRVS

mm
14
14
16
16
20
25

mm

le
mm
13,86
13,86
18,11
18,11
18,59
22,31

THL LU KaHaBku

mm
13,0
13,0
12,0
19,5
18,0

THL
mm
19,5
18,0
25,0
23,0
26,0
32,0

mm
26,0
26,0
26,0
34,5
34,5

KaHasku

ol OO O O W

W wWww

HSS-E

<] 35°
<900 N/mm?

22 364 ...

006
012

025

22371 ...

037
050

075
100

22

VA

2-3

TiN

HSS-E

<J42°
<1100 N/mm?

22 365 ...

012

025

22372 ...

037

050

22

06105



WNT \ Performance MeTUMKM U pacKaTHUKI
NPT - amepukaHckasa KoHuueckan TpybHasa pesbba

MalLnHHBIN METUNK )18 CKBO3HBIX 11 FYXUX OTBEPCTWIA, MPaBbIN

NPT | mAlUL VG

W
2-3
I DCONMS
=z —
al rl=—H-1 [~ %
= [— @)
N\
THL $
LU
OAL
DIN 371 ¢ ycuneHHbLIM XBOCTOBUKOM
HSS-E
<J0°
<1100 N/mm?
22 374 ...

TDIN TP OAL DCONMS DRVS | THL LU KaHasku
mm mm  mm  mm mm mm mm

116-27 0,941 90 8 6,2 924 13,0 26,0 3 006
1/8-27 0,941 90 10 80 928 13,0 26,0 3 012
1/4-18 1,411 100 14 11,0 1355 19,5 345 3 025

I DCONMS

‘ DCONMS
= ;
: I — @,
= o

THL o

OAL |
DIN 374 ¢ 3aH/XEHHbIM XBOCTOBMKOM
22 375 ...
TDIN TP OAL DCONMS DRVS Iz  THL KaHaBkn
mm mm mm mm mm mm

3/8-18 1411 110 14 11 13,86 19,5 3 037
1/2-14 1,814 140 16 12 1811 25,0 5 050
3/4-14 1,814 150 20 16 18,59 26,0 5 075
1-11,5 2,209 170 25 20 22,31 30,0 5 100
P 4
M
K 6
N 22
S
H

06]106



WNT \ Performance MeTUmKM U pACKaTHUKW
NPT - amepukaHckasa KoHuueckan TpybHasa pesbba

MalLnHHBIN METUNK 18 CKBO3HBIX U1 FYXUX OTBEPCTWIA, NMPaBbIN

A ES =cBepXKopoTKUiA

ST
NPT | mATUL ES

W
2-3
le DCONMS
-
zl [T |
= I | ’ S
= ; NN
T THL &
OAL
DIN 2181 ¢ 3aHWXEHHbIM XBOCTOBUKOM
HSS-E
<o
<750 N/mm?
22 361 ...
TDIN TP OAL DCONMS DRVS Iz THL KanaBkn
mm mm mm mm mm mm
1/16-27 0,941 63 6 49 924 130 4 006
1/8-27 0,941 63 7 55 928 13,0 5 012
1/4-18 1411 63 11 90 1355 195 5 025
3/8-18 1,411 70 12 90 13,86 195 5 037
1/214 1814 80 16 12,0 1811 23,0 5 050
3/4-14 1,814 100 20 16,0 18,59 26,0 6 075
11,5 2,209 110 25 20,0 22,31 320 6 100
P 6
M
K 6
N 22
S
H

06107



WNT \ Performance MeTUmKM U pACKATHUKM
Tr - TpaneuengansHaa metTpuueckaa pessba ISO

MalLnHHBIN METUNK /19 CKBO3HbIX OTBEPCTWIA, NPaBbIn

A (CTyneHyaTbli 04HONPOXOAHBI METUMK (2 CTYNEHN)
A bespesepca

Tr ST

TH

o DCONMS PHD

T H}ﬁ%%
THL o

OAL

Cranpapr Ceratizit HSS-E

<]5°
<900 N/mm?
<2xD

22402 ...

D TP OAL DCONMS DRVS PHD THL KaHaBku
mm mm mm mm  mm mm mm

™8 15 105 6 49 660 55 3 080
™9 20 130 7 55 720 70 3 090
10 20 130 7 55 820 70 3 102
Tr10 30 155 7 55 725 95 3 103
Tr12 30 160 9 70 925 95 3 123
Tr14 30 170 10 8,0 11,25 100 3 143
Tr14 40 195 10 8,0 1025 125 3 144
Tr16 40 225 12 90 1225 130 3 164
Tr18 40 225 14 11,0 14,25 116 3 184
Tr20 40 225 16 12,0 16,25 130 3 204
Tr22 50 260 16 12,0 1725 160 3 225
Tr24 50 285 18 145 19,25 165 3 245

P )

M

K )

N )

S

H

06/108



WNT

TexHnueckaa nHgopmaums

[lnameTp oTBEPCTUA NOA KOHNYECKYI0 pe3b0y ¢ KOHYCHOCTbI0 1:16

Lununapuueckoe oteepcTie 6e3 ncnosb30BaHNA pa3BepTKi

@d,
QUM
1/16
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
1
1Va
1%
2

[lar
Gg/1"
27
27
18
18
14
14
1%
1%
111
111

NPT

@D,
mm
6,15
8,5
11
14,5
17,85
23,2
29,5
37,8
44
56

ty min.

mm
12
12

17,5

17,6

22,9
23
274
28,1
28,4
28,4

@D,
mm
6,1
8,45
10,9
14,3
17,6
23
28,75
375
43,75
30,75

NPTF
ty min.
mm
12
12
17,5
17,6
22,9
23
274
28,1
28,4
28,4

@ d,
N0AM
1/16
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
1

Linnunapuueckoe oTBEPCTIE 1 Pa3BePTbIBAHNE KOHUYECKOI Pa3BEPTKOIA

KonycHocTtb 1:16

PekomeHpauma ana npeasaputenbHoin 06paboTKi ryxXux 0TBEPCTHIA

KoHycHocTb 1:16

@ d1
NOAM
1/16
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
1
1a
1%
2

@ d,
NoAM
1/16
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4

@ d,
QM
1/16
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
1
1Va
1%
2

gd1

QUM
1/16
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4

1

[Llar
Gg/1"
27
27
18
18
14
14
1%
1%
1%
1%

[Llar
Gg/1"
28
28
19
19
14
14
11

[Llar
Gg/1"
27
27
18
18
14
14
1%
11%
117
1172

LLlar
Gg/1"
28
28
19
19
14
14
11

ad
mm
595
8,25
10,75
14,1
17,5
22,7
28,6
37,3
43,4
58,5

oD,
mm
6,1
81
1075
14,25
1775
23
29

@D,
mm
6,39
874
11,36
14,8
18,32
23,67
29,69
38,45
44,52
56,56

oD,
mm
6,56
857
11,45
14,95
18,63
24,12
30,29

mm

10,2
10,6
13,8
14,2
17
175
175
18

mm
56
56
84
8,8
114
12,7
14,5

NPT
g4,
mm
6,39
8,74
11,36
14,8
18,32
2367
29,69
38,45
44,52
56,56

Re
@D
mm
6,56
8,57
11,45
14,95
18,63
24,12
30,29

NPT

Re

t, min.

mm
10
10

14,5
15
19
20
24

24,5
24,5
25

t, min.

mm
9,5
93
14
14,4
19
20,3
243

ty min.
mm
12
12
17,5
17,6
22,9

274
28,1
28,4
284

t min.
mm
11,9
11,9
177
18,1

25,3
30,6

@D,
mm
76
10
131
16,5
20,5
25,8
32,2
41
472
59,2

@D, min
mm
76
9,6
13
16,5
20,6
26
32,8

@D
mm
595
8,25
10,75
141
17,5
22,7
28,6
37,3
434
99,5

@Dy

mm
6,41
8,76
114
14,84
18,33
23,68
29,72
38,48
445
56,59

[lar
Gg/1"
28
28
19
19
14
14
11

mm

11,6
12
15,6
16
19,2
19,7
19,7
20,2

NPTF
@D,
mm
6,41
8,76
114
14,84
18,33
23,68
29,72
38,48
445
56,59

NPTF

Re

@D,
mm
6,2
8,2
10,85
14,5
18
2313
29,5

t, min.
mm
11
11
15,5
16
20,5
21,5
26
26,5
26,5
27

ty min.
mm
11,9
11,9
16,3
18,1
24
25,3
30,6

ty min.
mm
12
12
17,5
17,6
22,9

274
28,1
28,4
28,4

@D, min.
mm
74
9,8
12,9
16,3
20,3
25,6
32
40,8
47
59

06109



WNT

TexHnueckas nHgopmaums

Hape3aHue pe3b0bl, AnameTp noa pesnoy

M
HoMuHanbHbIA AnameTp
pe3bob
D P
M1 0,25
M1,1 0,25
M1,2 0,25
M1,4 0,3
M1,6 0,35
M1,8 0,35
M2 04
M2,2 0,45
M2,5 0,45
M3 0,5
M3,5 0,6
M4 0,7
M4,5 0,75
M5 0,8
M6 1,0
M7 1,0
M8 1,25
M9 1,25
M10 1,5
M11 1,5
MF
HomnHanbHeblit anameTp
pe3bObl
D X P
M2 X 0,25
M2,2 X 0,25
M2,5 X 0,35
M3 X 0,35
M3,5 X 0,35
M4 X 0,35
M4 X 0,5
M4,5 X 05
M5 X 0,5
M6 X 05
M6 X 0,75
M8 X 0,75
M8 X 1,0
M10 X 0,75
M10 X 1,0
M10 X 1,25
M12 X 1,0
M12 X 1,5
M14 X 1,25
M16 X 1,0
M16 X 19

06[110

@D,
MUH. MaKc.
0,729 0,785
0,829 0,885
0,929 0,985
1,075 1142
1,221 1,321
1,421 1,521
1,567 1,679
1,713 1,838
2,013 2,138
2,459 2,599
2,850 3,010
3,242 3,422
3,688 3,878
4134 4,334
4917 5163
5917 6,153
6,647 6,912
7,647 7,912
8,376 8,676
9,376 9,676

MUH.
1,729
1,929
2,121
2,621
3121
3,621
3,459
3,959
4,459
5,459
5188
7,188
6,917
9,188
8,917
8,647
10,917
10,376
12,647
14,917
14,376

@D,

MaKc.
1,774
1,974
2,221
2,721
3,221
3,721
3,599
4,099
4,599
8,39
5378
7,378
7153
9,378
9,163
8,912
11,153
10,676
12,912
15,153
14,676

OtBepcTHE

noa
pesboy

0,75
0,85
0,95
11
1,25
1,45
16
1,75
2,05
2,5
29
33
37
42
5
6
6.8
78
8,5
95

OtBepcTne

noa
pesboy

1,75
1,95
2,15
2,65
3,15
3,65
35
4
45
53
52
72
7
9.2
9
8,8
11
10,5
12,8
15
14,5

HoMWHanbHbIA AnameTp
pe3bobl

D P
M12 1,75
M14 2,0
M16 2,0
M18 2,5
M20 2,5
M22 2,5
M24 3,0
M27 30
M30 8.5
M33 8is
M36 4,0
M39 4,0
M42 45
M45 45
M48 50
M52 50
M56 5,8
M60 5,0
M64 6,0
M68 6,0

Menkaa metpuyeckaa peasoa ISO 6H cornacHo DIN 13 1 DIN 1SO 965-1

HomuHanbHbIl gnamertp
pesbObl
D X P
M20 X 1,0
M20 X 15
M20 X 2,0
M24 X 15
M30 X 2,0
M36 X 15
M36 X 3,0
M42 X 2,0
M48 X 13
M48 X 3,0
M48 X 4,0
M56 X 15
M56 X 2,0
M56 X 3,0
M56 X 4,0
M64 X 3,0
M64 X 4,0
M72 X 4,0
M80 X 6,0
M95 X 6,0
M110 X 6,0

Metpuueckan pesbba ISO 6H cornacHo DIN 13 n DIN ISO 965-1 (M1-M1,4 = 5H)

@D,

MUH.
10,106
11,835
13,835
15,294
17,294
19,294
20,752
23,752
26,211
29,211
31,670
34,670
37129
40,129
42,587
46,587
50,046
54,046
57,505
61,505

MaKC.
10,441
12,210
14,210
15,744
17,744
19,744
21,252
24,252
26,771
29,771
32,270
35,270
37,799
40,799
43,297
47,297
50,796
54,796
58,305
62,305

@D,

MUH.
18,917
18,376
17,835
22,376
27,835
34,376
32,752
39,835
46,376
44,752
43,670
54,376
53,835
52,752
51,670
60,752
59,670
67,670
73,505
88,505

103,505

Pasmepsl B MM; P = war

MaKC.
19,163
18,676
18,210
22,676
28,210
34,676
33,252
40,210
46,676
45,252
44270
54,676
54,210
53,252
52,270
61,252
60,270
68,270
74,305
89,305

104,305

OtBepcTtue
noa
pesboy

10,2
12
14

&8

17,5

19,5
21
24

26,5

29,5
32
35

375

40,5
43
47

50,5

54,5
58
62

OtBepcTne
noa
pesboy

19
18,5
18
22,5
28
34,5
33
40
46,5
45
44
545
54
53
52
61
60
68
74
89
104




WNT

TexHnueckas nHgopmaums

PackatbiBaHne pe3b0bl, AuaMeTp noa pesboy

M |Metpuyeckan peabba ISO 6H cornacHo DIN 13 n DIN ISO 965-1 (M1-M1,4 = 5H)

HomuHanbHLIA auameTp oD OtBepcTHe HomuHanbHbIR Auamerp oD OTBepcTUe

pesbGbl ! non pesbobl ! non

D P MUH. MaKc. B D P MUAH. MaKe. B
M1 0,25 0,89 0.9 M6 1 5,51 5,59 5,55
M1,2 0,25 1,09 1,1 M7 1 6,51 6,59 6,55
M1,4 03 1,26 1,26 M8 1,25 7,39 748 74
M1,6 0,35 1,45 1,45 M9 1,25 8,39 8,48 8,4
M1,8 0,35 1,65 1,65 M10 15 9,25 9,35 9,3
M2 0,4 1,83 1,86 1,85 M11 1,5 10,25 10,35 10,3
M2,2 0,45 2,00 2,04 2,0 M12 175 1,12 11,25 1,2
M2,5 0,45 2,30 2,34 2,3 M14 2 13,00 13,15 13,0
M3 05 2,77 2,82 2,8 M16 2 15,00 15,15 15,0
M3,5 06 323 3,28 325 M18 2,5 16,72 16,90 16,8
M4 07 3,68 3,73 3,7 M20 2,5 18,72 18,90 18,8
M4,5 0,75 415 4,21 415 Mm22 2,9 20,72 20,9 20,8
M5 0.8 4,63 4,68 4,65 M24 3 22,46 22,7 22,5

MF | Menkaa meTpuyeckaa pessba ISO 6H cornacto DIN 13 1 DIN ISO 965-1

HoMUHANbHbIA fnameTp @D 0tBEpCTME HoMUHaNbHbIA JnameTp @D OtBeEpCTHE
PesbObI ! non pesbObl ! non
D X P MUH. MaKC. pe3s0y D X P MUH. MaKc. pe3s0y
M2 X 0,25 1,89 19 M12 X 1,0 11,52 11,6 1,5
M2,2 X 0,25 2,09 2,1 M12 X 1,25 1,4 11,49 114
M2,5 X 0,25 2,39 2,4 M12 X 15 11,26 11,36 11,3
M2,5 X 0,35 2,35 2,35 M13 X 0,75 12,66 12,72 12,7
M3 X 0,25 2,89 2,9 M13 X 1,0 12,52 12,6 12,5
M3 X 0,35 2,85 2,85 M13 X 15 12,26 12,36 12,3
M3,5 X 0,35 3,35 3,35 M14 X 0,75 13,66 13,72 13,7
M3,5 X 0,5 3,27 3,32 33 M14 X 1,0 13,52 13,6 13,5
M4 X 0,35 3,85 3,85 M14 X 1,25 134 13,49 13,4
M4 X 0,5 3,77 3,82 3,8 M14 X 15 13,26 13,36 13,3
M4,5 X 0,5 4,27 4,32 43 M15 X 0,75 14,66 14,72 14,7
M5 X 0,5 477 4,82 4.8 M15 X 1,0 14,52 14,6 14,5
M5 X 0,75 4,65 4,71 4,65 M15 X 15 14,26 14,36 14,3
M5,5 X 0,5 5,27 5,32 53 M16 X 0,75 15,66 15,72 15,7
M6 X 0,5 578 5,83 5,8 M16 X 1,0 15,52 15,6 15,5
M6 X 0,75 5,65 5,71 5,65 M16 X i® 15,26 15,36 15,3
M7 X 0,5 6,78 6,83 6,8 M18 X 1,0 17,52 17,6 175
M7 X 0,75 6,65 6,71 6,65 M18 X B 17,26 17,36 17,3
M8 X 0 7,78 7,83 78 M18 X 2,0 17 17,15 17
M8 X 0,75 7,65 7,71 7,65 M20 X 1,0 19,52 19,6 19,5
M8 X 1,0 7,51 7,59 7,55 M20 X % 19,26 19,36 19,3
M9 X 0,5 8,78 8,83 8,8 M20 X 2,0 19 19,15 19
M9 X 0,75 8,65 8,71 8,65 M22 X 15 21,26 21,36 21,3
M9 X 1,0 8,51 8,59 8,55 M22 X 2,0 21 2115 21
M10 X 0,5 9,78 9,83 9,8 M24 X 15 23,26 23,38 23,3
M10 X 0,75 9,65 9,71 9,65 M24 X 2,0 23,01 23,16 23
M10 X 1,0 9,51 9,59 9,55 M25 X 15 24,26 24,38 24,3
M10 X 1,25 9,39 9,48 9,4 M26 X 15 25,26 25,38 25,3
M11 X 0,75 10,65 10,71 10,7 M27 X 2,0 26,01 26,16 26
M11 X 1,0 10,51 10,59 10,5 M28 X 5 27,26 27,38 27,25
M12 X 0,75 11,66 1,72 1,7 M30 X 15 29,26 29,38 29,25
M30 X 2,0 29,01 29,16 29

Pasmepbl B MM; P = Lwar

06[111



WNT

MeTunkn n pacKaTHuUKK
TexHuueckaa uHGopmauua

Tunbl METYNKOB

MeTumk anA CKBO3HbIX
oTBepcTwii Tuna Stabil

A [11A pe3b0bl B CKBO3HbIX 0TBEPCTUAX
rny6uHoi 1o 4xD

A (hopma B: 3abopHaa uacte 3,5-5 BITKOB,
C BUHTOBOW NOATOYKON

A CNpAMbIMU KaHaBKaMm

A [10AX0ANT BT. Y. ANA CUHXPOHHOM
00paboTKw, ¢ xBocToBMKOM Weldon
11 CBEPXA/IMHHBIM UCMIONHEHNEM

A (narogapa cneynanbHoli reoMeTpum
CTPYXKEUHBIX KAHABOK CTPY>KKa OTBOANTCA
B HaNpaBneHNn peaanuna

MeTunk anda CKBO3HbIX/TyXux
otBepcTun Tuna TWIN

A 117 pe3b0bl B IYXUX 1 CKBO3HbIX
0TBEPCTUAX Fy6UHOIA 10 2XD

A dopma C: 3a60pHaA yacTb 2-3 BUTKA,
0e3 BIUHTOBOIA NOATOUKM

A opma D: 3a6opHaA uacTb 3,5-5 BUTKOB,
0€3 BUHTOBOW NOATOUKN

A opma E: 3abopHan uacTb 1,5-2 BuTKa,
6€3 BUHTOBOW MOATOUKN

A CNpAMbIMU KAHABKAMU

A 1719 CTanm, KOPOTKOCTPYXKEUHbIX
11 3aKasieHHbIX MaTepianoB TBEPAOCTbIO
1o 55 (62) HRC

A BT.U.CO CBEPXA/IMHHBIM UCMONHEHUEM
11 BHYTPEHHIM OXNaX AeHNEM

TWIN

MeTumnk anA CKBO3HbIX
oTBepcTuii Tuna DL

A 1117 pe3b0bl B CKBO3HbIX 0TBEPCTHAX
rny6uHoi 1o 4xD

A (hopma D: 3a6opHas yacTb 3,5-5 BUTKOB,
0€3 BUHTOBOW MOATOUKN

A 15° ¢ IeBbIM HANpaB/EHNEM KaHABOK

A [1NA CTaNw, TUTaHa, TNTaHOBbIX CM1aBOB
1 Inconel 718

A (0TBOJI CTPY>KKM B HANpaBAeHUM Pe3aHuA

DL

06[112

Salo-Rex

MeTumnk anAa rnyxmx 0TBEpPCTUN
Tuna Salo-Rex

A 1111A pe3b0bl B FYXMX OTBEPCTUAX FNYOUHOI
1o 3xD

A (hopma C: 3abopHan yacTs 2-3 BUTKA,
0e3 BIHTOBOI MOATOUKM

A (opma E: 3abopHan yactb 1,5-2 BuTKa,
0e3 BIHTOBOIA MOATOUKM

A (35°42° 45° 50°) c npaBbIM
HanpaseHNeM KaHaBoK

A 110AXOANT BT. Y. ANA CUHXPOHHON
00paboTKw, ¢ xBocToBMKoM Weldon,
CO CBEPX/ANNHHBIM UCMOSHEHWEM
BHYTPEHHUM OXNTaXAEHNEM

A CrnupanbHble KaHaBky 06ecneunBaiot
HaeXHbl 0TBOA CTPYXXKM B HAaNpaBneHny,
06paTHOM HanpaeeHuo pe3aHna

MeTunk anda rnyxmx oTBepCcTUi
Tna SL

A 119 pe3b0bl B FYXIX OTBEPCTAAX FYOUHON
no 2xD

A dopma C: 3a60pHadA yacTb 2-3 BUTKA,
0e3 BUHTOBOIA MOATOUKM

A opma E: 3abopHana yacTb 1,5-2 BuTKa,
0e3 BUHTOBOI NOATOUKM

A (15° 25° 30°) c npaBbiM HanpaBneHem
KaHaBoK

A [1NA CTaNW, TUTaHa, TUTAHOBbIX CNNABOB
1 Inconel 718

A 10AXOANT BT. Y. ANA CUHXPOHHON
00pabOoTKN, CO CBEPXASIMHHBIM
VCNONHEHNEM 11 BHYTPEHHIM OXN1XAEHUEM

A 10AXOANT ANA TAXENbIX YCIIOBUNA
aKcnNyarauum 1 nepecexaroLnxca
0TBEPCTUIA

SL

w PackarHuk Tuna Spanlos

A 1714 pe3b0bl B INYXUX 1 CKBO3HbIX
0TBEPCTUAX rNy6UHOI A0 3xD

A (hopma C: 3abopHan yacTs 2-3 BUTKA,
0e3 BUHTOBOI NOATOUKM

A 1714 NPUroAHbIX K X0N0AHOMY GOPMOBaHMI0
marepnanos ao 1400 H/mm?

A 10AX0ANTBT. Y. ANA CUHXPOHHON
006paboTKy, CO CMA30UHbIMI KaHaBKaMN
11 BHYTPEHHIM OXNTXIEHNEM



MeTunkn n pacKaTHuUKK
TexHuueckan uHGopmauua

WNT

[lonycku Ha pe3bby 11 pekoMeHayeMble NPON3BOACTBEHHbIE AONYCKM
A

um Honyck «H» ‘ llonyck meTunka ‘ Jlonyck «G»
+286F  Ha BHYTPEHHIOK pessly Ha BHYTPEHHIO0 pesboy
270
+260] +25¢~,ste
+240]° ;2%
+224 4,004 +223
+220[
+212 810
7G
+200[
+191
+183
+180] +180—"h180 6G
7H +172] 172
+160 s +154 - | ] 153 - o]
Jm
it A +140— ™, 16H +144 5
I +126 R B B o o
+126
+120[ 4G
@)
1 <l I +98 S R ) .
+100 +98
@)
+807
. __ 1470 . B O I
+70
+60 5 150 450 55
4 . | B R I N 143 141
40 a— 39 39
+ +42 g ., + + ‘
+23 &
—— 1 1 3 o
+20 +8 3 e = e
+7 7 +14 =
0 S v
Mpumep ana M10, B MKM
3aroToBKM, npeanonaratouine HaHeceHne NoOKPbITUA, Tpeéym PaananbHbiii NpunycK «y»
NCNOMb30BAHNA METUNKOB C MPUNYCKOM. BenuunHa npunycka \
3aBNUCUT OT TOJILLVHBI NOKPBITUA 11 yra NpoQuna.
i
Mpu 60°Yron npoduna npUnycK £ 4 X ToNLWMHA NOKPLITUA
TonwmHa noKpuITUA
55°Yron npoguna npunyck 2 4,331 X ToNLMHA NOKPLITUA
30° Yron npouna NPUNYCK 2 7,727 X TONLNHA NOKPLITUA

Knacc npumMeHeHna MeTumnKa,

0003HaueHne CornacHo Knacc gonycka na Hapesaemoi BHYTPEHHel pesbobl
DIN ISO
4H 1SO1 4H 5H - - _
6H 1S02 4G 5G 6H - -
6G ISO3 - (4E) 6G 7H 8H
7G - - - (6E) 7G 8G

@

[lnAa ocoBbix cnyuaes 06paboTKm, Hanpumep, Ana abpasuBHbIX UYryHHLIX MaTepUanoB UK NNACTUKOB, CEeAYET NCMNONb30BATb APYriAe PasMepsl, oNpeaenaemble
Ha 0CHOBE OMbITHBIX IAHHbIX. B TaKMX ClyyaAx B MHAEKC KNacca Aonycka nobasnaetca 6ykBa «X», Hanpumep: ISO 2X, npi 3T0M MOXET ObiTb OrpaHnyeHa

NpMBA3KA K NONAM A0NYCKa BHYTPeHHeN peabbl (6HX ana nona nonycka 6H v 5G). Takxxe cneayet yunTbiBaTh, UT0 pasmepsl Hape3aemMol BHYTPEHHER Pe3bObl
3aBUCAT HE TOMIbKO OT Pa3MePOB METUNKA, HO 1 0T 00pabaTeiBAEMOro Matepuana u 061X ycnosui 00padoTku. [11A UepHOBLIX 1 NPOMEXYTOUYHbIX METUMKOB

pasmepbl Pesbbl HE ONPEENEHs.

06[113



WNT

TexHnueckas nHgopmaums

PackaTHuKu

BeccTpy)XeuHblil packaTHUK A1A NPUrOAHbIX K X0N0AHOMY opMoBaHuMio Matepiuanos Ao 1400 H/MM? Uin ¢ 0THOCUTENbHBIM
yANMHeHneM He MeHee 5 %. Pe3bba narotaBnmBaeTcaA nyTemM naacTuieckon geopmavmn. 3a cueT 3T0ro pesbba nprnodpetaet
0U€eHb BbICOKYIO MPOYHOCTb.

Mpexae uem NpUCTynarb K packarbiBaHuio pe3b0bl, He0OX0ANMO
YA0CTOBEPUTHCA, UTO NOA0OHAA TEXHONOM A 06pab0TKM Pe3bOkI
NOAX0ANT. B HEKOTOPbIX 0TPACAX HE AOMYCKAeTCA UCMONb30BaHNE
pacKaraHHoM pesbObl. Bo BnaamHax BeplunH peabObl Takoro Tvna
MOTYT CKananBaTbCA rpasb 1 6aKkTepum.

lMocnenosarensHan 00paboTka f1asneHuem

> BaxxHo

<——— (bpabarbiBaemad getab

«———  PackatHukn

Mpohunb pe3bObl NOCNEN0BATENBHO BbIAABANBAETCA
B Matepuasne 3a60PHON YaCTbi0 MHCTPYMEHTA.,

XapakTepucTukm

4 B03MOXHOCTb MCMONBb30BAHMA OHOMO TUNA ANA PA3HbIX
Marepnanos

4 [purogHoCTb ANA CKBO3HBIX 1 TYXMX OTBEPCTUIA

4 QueHb BLICOKOE KaueCTBO NOBEPXHOCTY PE3bObI

4 BbicokadA cTatnueckan n AuHammuecKkasa npouHoCTb
pesbOobl

4 HapexHaa 06padotka rny6oKux 1 rny6oko
PACMOMOXEHHBIX OTBEPCTUN

HepoctaroyHoe hpopmoBaHue -
0071610/ Pa3mep 0TBEPCTUA

06[114

UN36bITOYHOE (hopmoBaHue (aetopmauua) -
HeA0CTaTouHbIl pa3mMep 0TBEPCTUA

a boicTpan o6pabotka

a OtcyTCTBME NPOONEM, XapaKTEPHbIX 118 PE3aHMA

a OTCyTCTBME pUCKA Cpe3aHna pesabibl

4 BbICOKaA HaIeXXHOCTb TEXHONOTMYECKOro npoLiecca

4 HSS-E 1 HSS-PM: pexyLunit matepuan ¢ TBepaoCTbio [0
33 HRC npw 0THOCMTENLHOM YANMHEHUI HE MEHEE 5 %

WneanbHoe (hopmoBaHue -
0TBEPCTNE ONTUMAJILHOIO Pa3Mepa




WNT

TexHnueckas nHgopmaums

YcTtpaHeHue npobnem

Hu3kada CTONKOCTb
MpnunHel

A Bbi3BaHHbIE Neperpy3Komn paspyLleHia pexyLiei KpoMKN
3a60pHOV yacTu

4 HenoaxoaAuwme ana ycnosuii 06paboTki TBEPAOCTb WK
PEXYLLWIA MaTepuan MHCTpYMeHTa

4 HefiocTarouHblii pasmep uin noaKanka 0TBepcTuA nog
pesboy

4 HepocTatouHoe cMasbiBaHue M HenoaXoAALLNE PEXNMbI
CREGIE

Cpe3aHue pe3bObl B 0CEBOM HanpassieHNH
MpnunHbl

A BbIG0p HENOAXOAALLE PEXYLLEH TeOMETPUM

A HEecooTBETCTBME YaCTOThI BPALLEHMA WNWHAENA NoJave
WHCTPYMEHTA (OLWNOKa CUHXPOHM3ALNN)

4 [lcnonb3oBaHne METUNKA 1A FIYXNX OTBEPCTUN C
N30LITOYHbIM 1aB/IEHMEM HA BPE3AHIE

4 [lcnonb3oBaHne METUNKA 1A CKBO3HbIX OTBEPCTUI C
He0CTaTOuHbIM AaBIEHNEM HA BPE3aHNe

Cnuwkom KpynHaa pessba
MpnunHel

4 HecooTBeTCTBME IONYCKOB HA Pe3b0y Mex .y
NHCTPYMEHTOM 11 PE3bO0BbIM KaMGPOM

A 3ayCeHLbl Ha /IE3BUAX HCTPYMEHTA NOC/E NEPETOUKM

4 X0/10[HaA CBApKa AaB/eHNeM

[onomKa UHCTpyMeHTa
MpnunHel

A 3arynneHne NHCTpyMeHTa

4 [lonafaHue MHCTPYMEHTA Ha IHO 0TBEPCTUA

A Hannasku

A HenocTatouHblii padMep 0TBepCTMA Noja pesboy
A HawmartblBaH1e CTpy»XKu

A HenpasubHaA CKOPOCTb Pe3aHuA

A 3acTpeBaHue CTPYXKI B KaHaBKe

A HenocTatouHoe oxnaxaeHue/cMasbiBaHmne

Cnocobbl ycTpaHeHus

4 bonee AnnHHaA 3a60pHan yacTb UK 60/bLLe KAHABOK
Npw TOV e ANnHe 3a00PHOI YacTy, TO eCTb 60MbLIEE
KOMMUECTBO PEXYLNX 3yObeB

a [lepeToyka MHCTPYMEHTA MOXET MPUBOAUT K CHIDKEHWIO
ro UCX0AHOV TBEPAOCTH: MCMNOMb30BATH NPABU/IbHLIE
napameTpel NepeToUKm

4 Yallle npon3BoaNTb CMEHY UK NEPETOUKY CBEp/IA

a [lcnonb3oBath NOAXOAALME PEXIMbI PE3AHNA CBEPNA

a [lcnonb3oatk nogxoaaAwyto COX n o6ecneunts ero
A0CTaTouHyLo noavy

Cnocobbl ycTpaHeHuA

a [1poBEPNTb YNPABAAIOLLYIO NPOrpamMmy, Lwar uam
CUHXPOHM3aLM0 CTaHKa

4 /lcnonb3oBath Pe3bOOHAPE3HOI NATPOH C KOMNEHcaLnen
no AnHe

A YMEHbLUUT 1ABNEHIE HA BPE3AHME

A YBENNYNTB 1aBNEHNE HA BPE3aHUE

Cnocobbl ycTpaHeHus

4 |Acnonb3oBarth NpaBubHLIE AONYCKM ANA MHCTPYMEHTA I
pe3bO0BOr0 Kannbpa

4 TujatenbHo ynanuTb 3ayCeHLbl

4 JAcnonb3oBark NOAXOAALLYIO (OCTPYI0) FEOMETPUID

A YMeHbLLUTb CKOPOCTb Pe3aHma

a lAcnonb3oBatb Apyroid BuA 06paboTKu 1 NOKPHITUA MOBEPXHOCTA

llcnonb3oBath pe3bO0HAPE3HOI NATPOH C KOMMEHCaLWen no

[/HE

licnonb3aosats noaxoaauyo COX

>

»>

Cnocobbl ycTpaHeHus

A /lcnonb30BaTh METUMKIA U3 OHOO HAabopa

4 |Icnonb30BaTk MHCTPYMEHT C MEHEE KPYTOI CIMPasbio

4 /lcnonb30BaTk MHCTPYMEHTHI C G0Nee KOPOTKOW/ANNHHON
3a00PHOM YaCTbIO

4 KOHTpO/IMpoBaTh ryouHy 0TBEPCTUA NOA Pe3bOy 1 ryOuHY peabibl

A YBENNYNTL ryOUHY 0TBEPCTIAA N0 Pe3bly

4 /I3MeHNTb CKOPOCTH Pe3aHnA

a |lcnonb3oBarb Apyroi Bua NOKPHITMA U 00paboTKi NOBEPXHOCTH

a |lcnonb3oBark OMpaBKy ¢ KOMNEHCALMEN N0 ANHE

4 Mcnonb3osatb noaxoaLyto COX

A /lcnonb30Bath NPpaB/bHLIA MaMETp cBepia Nnoa pesboy

a |lcnonb3oBath Apyryto reOMETPUIO U/unu (hopmy KaHaBoK

CnenwTs 3a HOpPMON v XapakTepOM (HOPMUPOBAHMA CTRYXKKM

06]115

>



WNT

TexHnueckas nHgopmaums

[oKpbITUA

vap.

nitr.

vap.
+

nitr.

TiN

TiN

TiCN

DLC

MapooKCUAMPOBAHHOE

MapooKcuaMpOBaHWe NPea0TBPALLAeT XON0AHYI0
cBapKy 06pabarLiBagMoro Matepuana ¢
NHCTPYMEHTOM V1 NOBLILLIAET TBEPAOCTb NOBEPXHOCTH,
TeM CamMbiM YBEMUNBAA CONPOTUBIEHNE U3HOCY

A3oTupoBaHHoe

A30TPOBAHNE NOBbILIAET CONPOTUBIEHNE U3HOCY
1 NpuaaeT MaTepuany BelCOKUE aHTUDPHKLINOHHbIE
CBOIiCTBA

MapooKcnaMpoBaHHoe + a30TPOBAHHOE
CoueTaHune NOBbILLEHHO MOBEPXHOCTHON
TBEPAOCTU M CNOCOOHOCTY K yaepxaHuio COX

MokpbiTie TiN
Makc. Temnepatypa npumenenna: 450 °C

AHTU(HPUKLMOHHOE NMOKPHITUE U3 HATPUAA TUTAHA
BbICOKaA M3HOCOCTONKOCTb 1 XOPOLLIME
AHTU(PUKLUNOHHbIE CBONCTBA

Makc. Temneparypa npumeHenna: 450 °C

MHorocnoiHoe nokpbiTie u3 TiCN
Makc. Temnepatypa npumeHenna; 450 °C

Anmasonoao6Hoe yrnepoaHoe NoKphITIE
CneumnanbHoe pelueHne ana 00paboTKn pe3aHuem
LIBETHBIX METANNO0B

Makc. Temneparypa npumeHenna: 400 °C

00630p LBETHbIX Konew

06[116

nng craneit o 750 H/mm?

1N ST, MeTunK 683 NOKPLITAA, ANA CTanei ¢
NPOYHOCTbIO Ha pacTaxeHue Ao 750 H/mm?

ana craneii fo 1100 H/mm?

TUNbl ST 1 VG, METUMK C NOKPLITUEM, ANA CTanen ¢
NPOYHOCThIO Ha pacTaAxeHue Ao 1100 H/mMm?

ANA cTaneii npoyHocTbio Ao 1400 H/mm?

TN HR ANA cTanei ¢ NPOUHOCTLI0 Ha pacTAXeHne
no 1400 H/mm?

N71A HEPXKaBEOLWNX 1 KICIOTOCTOMKMX CTaneil

11N VA ANA HepxaseroLnx cTanei

ANA YyryHoB

1n GG AnA yyryHoB

Ti200

0SM

CH

HCr

CrN

ALTiNHD

A
A

A

>

>

MokpbiTne TiN

XOpOoLOo NoAX0ANT ANA BLICOKMX CKOPOCTEN
pesaHna npu HopMoBaHumM peab0bl

Makc. Temneparypa npumeHenna: 450 °C

MOKpbITVE 3 BLICOKOMPOUHbIX COEANHEHNI 1
AHTUDPUKLIMOHHBIA CNOIA
[1nA NpUMEHeHMA B BLICOKOMPOYHBIX MapKax CTaamn

AMOpdHOE yrnepoaHoe NoKphITUe

[Ina NpUMEHEHNA ¢ UBETHBIMY METaNNamu u
AIOMUHNEM

CHWXaeT afire3uoHHY0 cNoco6HOCTb MaTepuana

TBepaoXpoMUPOBaHHOE
[InA 06paboTKM UBETHLIX META//I0B 11 A/IOMUHNA
QueHb HU3Kas LWEePOX0BATOCTL MOBEPXHOCTU

XpOM-a30THOE NOKPHITUE

OueHb BLICOKAA UBHOCOCTONKOCTb
CneunanbHoe peLleHne And anoMUHNA, TaKKe
noaxoant ana matepuanos rpynn ISOP,Mu S

TBepaoe HaHOCNOWHOE NOKPLITUE Ha 0cHOBE AlTIN
MakcumansHaa Temneparypa npumerenua: 500 °C

WNT \ Performance

ANA antoMUHNA 1 LUBETHBIX META/10B

Tunel NW, Soft u Ms ana antomuHua,
KOPOTKOCTPY>KEUHOW NaTyHWU 1 MAMKIX MaTepunasnos

1A BEICOKOXXApPOMpPOYHbIX Cr1aBoB

Tunsl Ti, Ni v AMPCO and BbICOKOXapOnpouHbIx cTanei,
TUTaHa U NHKOHEeNA

Q1A 3aKaNeHHbIX CTanel

TN HT ana 06paboTki TpyAHO0OpabaThiBagMbIX
matepnanos

ANA YHUBEPCanbHOro npumeneHina ao 1100 H/mm?

TN UNI AnA yHnBepcanbHoro npuMeHeHua



Aptukyn: 22002...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NnpaBo-/11eBOCTOPOHHUI

WNT \ Performance

— T

OAL

LU
THL DRVS

PHD
DCONMS

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | HSSE| <4xD| |™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 1 4H



D TP OAL DCONMS DRVS LU ﬂog;algg Ha
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) P Y

Aptukyn: 22002025

M2,5 0,45 50 2,8 2,1 14

ApTtukyn: 22002030

M3 0,5 56 3,5 2,7 18

Aptukyn: 22002040

M4 0,7 63 4,5 34 21

Aptukyn: 22002050

M5 0,8 70 6 4,9 25

ApTtukyn: 22002060

M6 1 80 6 4,9 30

ApTtukyn: 22002080

M8 1,25 90 8 6,2 35

Aptukyn: 22002100

M10 1,5 100 10 8 39



Aptukyn: 22003...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NnpaBo-/11eBOCTOPOHHUI

WNT \ Performance

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | HSSE| <4xD| |™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 1 4H



Aptukyn: 22003120

M12

Aptukyn: 22003160

M16

Aptukyn: 22003200

M20

(mm)

1,75

2,5

OAL

(mm)

110

110

140

DCONMS
(mm)

12

16

DRVS
(mm)

12



Aptukyn: 22004...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NnpaBo-/11eBOCTOPOHHUI

WNT \ Performance

W v ’

OAL

LU
THL DRVS

PHD
DCONMS

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | HSSE| <4xD| |™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 36G



ApTukyn: 22004025

M2,5

ApTtukyn: 22004030

M3

Aptukyn: 22004040

M4

Aptukyn: 22004050

M5

ApTtukyn: 22004060

M6

Aptukyn: 22004080

M8

Aptukyn: 22004100

M10

(mm)

0,45

0,5

0,7

0,8

1,25

1,5

OAL

(mm)

50

56

63

70

80

90

100

2,8

3,5

4,5

10

2,1

2,7

34

49

4,9

6,2

14

18

21

25

30

35

39



Aptukyn: 22005...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NnpaBo-/11eBOCTOPOHHUI

WNT \ Performance

——

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

1D

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | |HSSE| |<d4xD| |.~™™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no Mmartepuanam:

P N

TexHU4YecKue XxapaKTepUCTUKN —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 3 6G



Aptukyn: 22005120

M12

Aptukyn: 22005160

M16

Aptukyn: 22005200

M20

(mm)

1,75

2,5

OAL

(mm)

110

110

140

DCONMS
(mm)

12

16

DRVS
(mm)

12



Aptukyn: 22131...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

TORTIvRT T

1-.

OAL

LU

THL

PHD

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | HSSE| <4xD| |™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

ISO 2 6H



Aptukyn: 22131035

M3,5x0,35

ApTukyn: 22131042

M4x0,5

Aptukyn: 22131050

M5x0,5

ApTukyn: 22131062

M6x0,75

ApTtukyn: 22131082

M8x0,75

Aptukyn: 22131084

M8x1

(mm)

0,35

0,5

0,5

0,75

0,75

OAL

(mm)

56

63

70

80

80

90

DCONMS
(mm)

4,5

34

4,9

49

6,2

6,2

20

21

25

30

30

35



ApTukyn: 22167...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

TDIN

DCONMS

OAL

KpaTkne xapakTepucTukum:

<1200

TCN | |HSSE| |<d4xD| |-~
4-5

anIMeHI/IMOCTI: no martepuanam:

P M N S

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR 3BX



TDIN

Aptukyn: 22167004

Nr, 4-48

ApTtukyn: 22167006

Nr, 6-40

Aptukyn: 22167008

Nr, 8-36

Aptukyn: 22167010

Nr, 10-32

ApTtukyn: 22167025

1/4-28

Aptukyn: 22167031

5/16-24

ApTukyn: 22167037

3/8-24

(mm)

0,529

0,635

0,705

0,794

0,907

1,058

1,058

OAL

(mm)

56

56

63

70

80

90

90

DCONMS
(mm)

3,5

4,5

10

2,7

34

49

55

6,2

18

20

21

25

30

35

35



Aptukyn: 22170...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NnpaBo-/11eBOCTOPOHHUI

WNT \ Performance

----------

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | HSSE| <4xD| |™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



Aptiyn

Aprukyn:

Apruiyn:

Aptuiyn:

Apukyn:

Aptiyn

Aprukyn:

Apuiyn:

Aptuiyn:

Apukyn:

Aprukyn:

Apruiyn:

Apuiyn:

Apukyn:

Aptiyn

Aprukyn:

Apruiyn:

Apuiyn:

Apukyn:

Aptiyn

Aprukyn:

Apuiyn:

22170050

22170060

22170062

22170082

22170084

22170100

22170102

22170104

22170120

22170122

22170124

22170140

22170142

22170144

22170160

22170162

22170180

22170182

22170200

22170220

22170240

22170300

d

(mm)

M5x0,5

M6x0,5

M6x0,75

M8x0,75

M8x1

M10x0,75

M10x1

M10x1,25

M12x1

M12x1,25

M12x1,5

M14x1

M14x1,25

M14x1,5

M16x1

M16x1,5

M18x1

M18x1,5

M20x1,5

M22x1,5

M24x1,5

M30x1,5

(mm)

05

05

075

0,75

1,25

70

80

80

80

920

92

90

100

100

100

100

100

100

100

100

100

110

110

125

125

140

150

da
DCONMS
(mm)

45

45

22

a
DRVS
(mm)

14,5

2,7

34

34

49

49

55

55

55



Aptukyn: 22181...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

1D

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
e v S

Nt | HSSE| |<dxD| [
4-5

anMeHI/IMOCTI: no martepuanam:

P M N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

Aptukyn:

d, p

D TP
(mm) (mm)
22181060
M6x0,75 0,75
22181080
M8x0,75 0,75
22181100
M10x1 1
22181120
M12x1,5 1,5
22181140
M14x1,5 1,5
22181160
M16x1,5 1,5
22181180
M18x1,5 1,5
22181200
M20x1,5 1,5
22181220
M22x1,5 1,5
22181240
M24x1,5 15
22181260
M26x1,5 1,5
22181280
M28x1,5 1,5
22181300

M30x1,5 1.5

80

80

90

100

100

100

110

125

125

140

140

140

150

dy
DCONMS
(mm)

4,5

11

12

14

16

18

18

18

20

22

DRVS

(mm)

34

4,9

55

11

12

14,5

14,5

14,5

16

18



Aptukyn: 22240...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

LU
THL DRVS

PHD
DCONMS

|
TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | HSSE| <4xD| |™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR



TDIN

ApTukyn: 22240008

Nr, 8-32

ApTtukyn: 22240010

Nr, 10-24

Aptukyn: 22240025

1/4-20

Aptukyn: 22240031

5/16-18

ApTtukyn: 22240037

3/8-16

(mm)

0,794

1,058

1,27

1,411

1,588

OAL

(mm)

63

70

80

90

100

4,5

10

34

49

5,5

6,2

21

25

30

35

39



ApTukyn: 22241...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

|
TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | HSSE| <4xD| |™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR



TDIN

ApTukyn: 22241062

5/8-11

ApTtukyn: 22241075

3/4-10

Aptukyn: 22241087

7/8-9

Aptukyn: 22241100

1-8

(mm)

2,309

2,54

2,822

3,175

OAL

(mm)

110

125

140

160

DCONMS

(mm)

12

14

18

18

DRVS

(mm)

11

14,5

14,5



Aptukyn: 22251...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

|
TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 900

Nt | HSSE| |<dxD| [
4-5

anIMeHI/IMOCTI: no martepuanam:

P M N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL

THL

DRVS

DCONMS

2B



TDIN

ApTukyn: 22251043

7/16-14

ApTtukyn: 22251050

1/2-13

Aptukyn: 22251062

5/8-11

ApTukyn: 22251075

3/4-10

ApTtukyn: 22251087

7/8-9

Aptukyn: 22251100

1-8

(mm)

1,814

1,954

2,309

2,54

2,822

3,175

OAL

(mm)

100

110

110

125

140

160

DCONMS
(mm)

12

14

18

18

a
DRVS [Honyck Ha

(mm) pe3bby

6,2

11

14,5

14,5



ApTukyn: 22288...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

LU
THL DRVS

PHD
DCONMS

|
TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | HSSE| <4xD| |™
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR



TDIN

Aptukyn: 22288010

Nr, 10-32

ApTukyn: 22288025

1/4-28

(mm)

0,794

0,907

OAL
(mm)

70

80

DCONMS
(mm)

DRVS
(mm)

4,9

55

25

30



ApTukyn: 22289...

MaLlmnHHBIM METUMK NS CKBO3HbIX OTBEPCTUN,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

|
TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 750
B - i

blank | |HSSE| |<d4xD| |.~™™
45

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

TexHu4eckune XapaKTepucTtmukun

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL
THL DRVS

DCONMS

2B



TDIN

ApTukyn: 22289031

5/16-24

ApTukyn: 22289037

3/8-24

ApTukyn: 22289043

7/16-20

ApTukyn: 22289050

1/2-20

ApTukyn: 22289062

5/8-18

Aptukyn: 22289075

3/4-16

ApTukyn: 22289087

7/8-14

Aptukyn: 22289100

112

(mm)

1,058

1,058

1,27

1,27

1,411

1,588

1,814

2,117

(mm)

90

90

100

100

100

110

125

140

DCONMS
(mm)

12

14

18

18

a
DRVS [Honyck Ha

(mm) pe3bby

4,9

55

6,2

11

14,5

14,5



Aptukyn: 22306160

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

w=—

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

1D

KpaTkne xapakTepucTukum:

<500
-~

CH HSSE| |<dxD| |
4-5

anIMeHI/IMOCTI: no martepuanam:

OnucaHune

O6o3HauyeHue:
STABIL SOFT.M16.1SO2-6H.DIN376-B CH
METYMK MALWWHHBLIV DL HSSE



TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Hom. gnametp pe3bbbl, MeTpuieckuin — guanasoH TD/d4
LLar pe3bbbl TP/p

O6bwas gnuHa OAL/I4

Onam. onpaBku, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d,
PactBop kntova DRVS/a

BbixoaHon @ PHD/dg

Onuna pesb6osoit Yactn THL/I,

KON-BO KaHaBOK

Jonyck Ha pe3bby TCTR

M16 mm

2 mm

1170 mm

12 mm

9 mm

14 mm

27 mm

ISO 2 6H



ApTukyn: 22471...

CkBo3HOe oTBepcTue Myxoe otBepcTne — MallMHHbIE METYNKM
MpaBOCTOPOHHEE UCMOMNHEHNE C TBEPAOCMNIIABHLIMU CTEPKHAMM

WNT \ Performance

OAL

LU
THL DRVS

PHD

=T o s vp—
b—

KpaTkue xapakTepucTuku:

< 1050
[
T

HSSE| |<2xD A

P

1SO 2X

BHX ”ﬂ

[MpumeHnmocCTb No maTepranam:

K

TexHMYeckue xapakTepucTUku

[Honyck Ha pe3bby TCTR

DCONMS

ISO 2X 6HX



dq
TD
(mm)

Aptukyn: 2247106000

M6

Aptukyn: 2247110000

M10

1,5

OAL
(mm)

80

100

dy
DCONMS
(mm)

10

DRVS
(mm)

4,9

30

39



ApTukyn: 22472...

CkBo3HOe oTBepcTue Myxoe otBepcTne — MallMHHbIE METYNKM
MpaBOCTOPOHHEE UCMOSNTHEHUE C TBEPAOCMNAaBHBIMU CTEPXKHAMM

WNT \ Performance

OAL

i 2
- =
- THL DRVS | &

-
4 o O-

E— o Sepm————
'—
L}

KpaTkue xapakTepucTuku:

< 1050
ACN | HSSE| | <2xD| |

2-3
1S0 2 #
|| MY

[MpumeHnmocCTb No maTepranam:

K

TexHMYeckue xapakTepucTUku —

[Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



dq
TD
(mm)

ApTtukyn: 2247208000

M8

Aptukyn: 2247210000

M10

(mm)

1,25

1,5

OAL
(mm)

90

100

dy
DCONMS
(mm)

10

DRVS
(mm)

55

6,2

35

39



ApTukyn: 22472...

CkBo3HOe oTBepcTue Myxoe otBepcTne — MallMHHbIE METYNKM
MpaBOCTOPOHHEE UCMOSNTHEHUE C TBEPAOCMNAaBHBIMU CTEPXKHAMM

WNT \ Performance

-

I

I'_

-

By

<

W
DCONMS

PHD
T

1D

KpaTkue xapakTepucTuku:

< 1050
ACN | HSSE| | <2xD| |

2-3
1SO 2 1
|| MY

[MpumeHnmocCTb No maTepranam:

K

TexHMYeckue xapakTepucTUku —

[Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



dq
TD
(mm)

Aptukyn: 2247212000

M12

Aptukyn: 2247216000

M16

(mm)

1,75

OAL
(mm)

110

110

dp

DCONMS

(mm)

12

a
DRVS
(mm)

6,2

[Honyck Ha
pe3boy



ApTukyn: 22626...

MaLUMHHBLIN METYUMK A9 CKBO3HbIX OTBEPCTUM, MPaBOCTOPOHHNN

WNT \ Performance

e

OAL

LU
THL DRVS

PHD
DCONMS

|
TDIN

KpaTkue xapaKkTepucTuku:

< 1100
e [
Nr.

i HSSE |<&xD| |2
Vap. 4-5

MpVMeHMMOCTb Mo MaTepuanam:

P M K

TexHMYecKue xapaKkTepucTUKu

Oonyck Ha pe3bby TCTR

med.



TDIN

ApTtukyn: 22626012

1/8-40

ApTukyn: 22626018

3/16-24

Aptukyn: 22626025

1/4-20

ApTtukyn: 22626031

5/16-18

ApTtukyn: 22626037

3/8-16

(mm)

0,635

1,058

1,27

1,411

1,588

OAL

(mm)

56

70

80

90

100

dp
DCONMS
(mm)

3,5

10

DRVS

(mm)

2,7

49

55

6,2

I3

LU

(mm)

18

25

30

35

39

Honyck Ha
pe3bby



ApTukyn: 22627...

MaLUMHHBIN METYMK A1 CKBO3HbIX OTBEPCTUN,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100
N/mm?
Nitr.

F. HSSE| <d4xD |~
Vm 4-5

anI MEHMMOCTb Mo Matepunanam:

P M K

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL

THL

DRVS

DCONMS

med.



TDIN

ApTukyn: 22627050

1/2-12

ApTukyn: 22627062

5/8-11

Aptukyn: 22627075

3/4-10

ApTukyn: 22627100

1-8

(mm)

2,117

2,309

2,54

3,175

OAL

(mm)

110

110

125

160

DCONMS

(mm)

12

14

18

a

R ey
7
9
11
14,5



Aptukyn: 22570...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NnpaBo-/11eBOCTOPOHHUI

WNT \ Performance

—_—l

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100
B - i

TiN HSSE| |<dxD| |
4-5

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P M

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2X 6HX



™ TP OAL DCONMS DRVS
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

Aptukyn: 22570080

M8x1 1 90 6 49

ApTtukyn: 22570100

M10x1 1 90 7 55

Aptukyn: 22570102

M10x1,25 1,25 100 7 55

Aptukyn: 22570120

M12x1,5 1,5 100 9 7

Aptukyn: 22570140

M14x1,5 1,5 100 11 9

Aptukyn: 22570160

M16x1,5 1,5 100 12 9

Aptukyn: 22570180

M18x1,5 1,5 110 14 11

Aptukyn: 22570200

M20x1,5 1,5 125 16 12



ApTukyn: 22574...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100
N/mm?

Nitr, B
i HSSE| <dxD| 2%
Vap. 4-5

anIMeHI/IMOCTI: no martepuanam:

P M K

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL

LU

THL

DRVS

O ——

DCONMS

3B



TDIN

ApTukyn: 22574006

Nr, 6-32

ApTtukyn: 22574008

Nr, 8-32

Aptukyn: 22574025

1/4-20

(mm)

0,794

0,794

1,27

OAL

(mm)

56

63

80

DCONMS
(mm)

45

DRVS
(mm)

34

55

I3

O
20
21
30



ApTukyn: 22599...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NnpaBo-/11eBOCTOPOHHUM

WNT \ Performance

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

1D

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100
N/mm?

Nr. 8
+ HSSE| | <d4xD| |~
Vap. 45

anIMeHI/IMOCTI: no martepuanam:

P M K

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 36G



™ P 0AL DCONMS DRVS ﬂogg‘;g -
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) P i

ApTukyn: 22599082

M8x1 1 90 6 4,9

ApTukyn: 22599102

M10x1 1 90 7 55

Aptukyn: 22599120

M12x1 1 100 9 7

ApTukyn: 22599124

M12x1,5 1,5 100 9 7

ApTukyn: 22599144

M14x1,5 1,5 100 11 9

ApTukyn: 22599162

M16x1,5 1,5 100 12 9

ApTukyn: 22599182

M18x1,5 1,5 110 14 1

Aptukyn: 22599202

M20x1,5 1,5 125 16 12



ApTukyn: 23210...

MaLUMHHBIN METYUK NS CKBO3HbIX OTBEPCTUI, MPaBOCTOPOHHUN

————— =

WNT \ Standard

OAL

DRVS

KpaTkue xapaKkTepucTuku:

<850
FE | | ES | W/

DCONMS

PHD

blank | |HSSE| |<3xD| %™
4-5

MpUMEHMMOCTb Mo MaTepuanam:

P K N

OnucaHue o

OnucaHue:
e ES = cBEpXKOPOTKMNI

TexHMYecKue xapakTepucTUKu —

[Jonyck Ha pe3bby TCTR 1ISO 2 6H



dy p l1 do a I3
™D P OAL DCONMS DRVS LU Honyekd
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) peabby

Aptukyn: 23210020

M2 04 36 2,8 2,1 8,5

Aptukyn: 23210025

M2,5 0,45 40 2,8 21 9,5

Aptukyn: 23210030

M3 0,5 40 3,5 2,7 18

ApTtukyn: 23210040

M4 0,7 45 4,5 34 22

Aptukyn: 23210050

M5 0,8 50 6 49 25

Aptukyn: 23210060

M6 1 56 6 49 28

ApTukyn: 23210080

M8 1,25 63 6 4,9

Aptukyn: 23210100

M10 1,5 70 7 55

Aptukyn: 23210120

M12 1,75 75 9 7

ApTukyn: 23210160

M16 2 80 12 9



Aptukyn: 23260...

MaLlmnHHBIM METUMK NS CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

-

I

Fil

o

)

<

w
DCONMS

PHD

|
TDIN

— et e

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 850
FE N/mm?

blank | |HSSE| <3xD| |.~2M
45

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

TexHu4eckune XapaKTepucTtmukun o

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 228



TDIN

ApTukyn: 23260012

1/8-28

ApTtukyn: 23260025

1/4-19

Aptukyn: 23260037

3/8-19

ApTukyn: 23260050

1/2-14

Aptukyn: 23260075

3/4-14

Aptukyn: 23260100

1-11

(mm)

0,907

1,337

1,337

1,814

1,814

2,309

OAL

(mm)

90

100

100

125

140

160

DCONMS

(mm)

11

12

16

20

25

a
DRVS [Honyck Ha

(mm) pe3bby

55

12

16

20



Aptukyn: 23340...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

OAL

LU

THL

PHD

TD

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100
FE-HF| \n/mm?

TCN | |HSSE| |<d4xD| |-~
4-5

anIMeHI/IMOCTI: no martepuanam:

P K N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

ISO 2 6H



Aptukyn: 23340050

M5x0,5

ApTtukyn: 23340062

M6x0,75

(mm)

0,5

0,75

OAL
(mm)

70

80

DCONMS
(mm)

DRVS
(mm)

4,9

49

25

30

Honyck Ha
pe3bby



ApTukyn: 23341...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

1D

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100
FE-HF| \n/mm?

TICN | [HSSE| |<dxD| [
4-5

anIMeHI/IMOCTI: no martepuanam:

P K N

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN -

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



™ TP OAL DCONMS DRVS
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

ApTukyn: 23341082

M8x0,75 0,75 80 6 4,9

ApTtukyn: 23341084

M8x1 1 90 6 49

Aptukyn: 23341102

M10x1 1 90 7 5,5

Aptukyn: 23341120

M12x1 1 100 9 7

Aptukyn: 23341124

M12x1,5 1,5 100 9 7

Aptukyn: 23341144

M14x1,5 1,5 100 11 9

ApTukyn: 23341162

M16x1,5 1,5 100 12 9



Aptukyn: 22063...

MaLUVHHBIN METYUK OSIA FMYXUX OTBEPCTUN NPaBOCTOPOHHNN

WNT \ Performance

Sy B
iy i

OAL

DRVS

(-
= =

DCONMS

P

=
Z

KpaTkve xapakTepucTuku:

<750
blank

HSSE| <2xD | |,~™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



Aptukyn: 22063040

M4

Aptukyn: 22063050

M5

Aptukyn: 22063060

M6

Aptukyn: 22063080

M8

Aptukyn: 22063100

M10

Aptukyn: 22063240

M24

Aptukyn: 22063300

M30

Aptukyn: 22063360

M36

Aptukyn: 22063420

M42

(mm)

0,7

0,8

1,25

1,5

3,5

4,5

OAL

(mm)

63

70

80

90

100

160

180

200

200

DCONMS
(mm)

2,8

3,5

4,5

18

22

28

32

a
DRVS [Honyck Ha

(mm) pe3bby

2,1

2,7

34

4,9

55

14,5

18

22

24



Aptukyn: 22063...

MaLUVHHBIN METYUK OSIA FMYXUX OTBEPCTUN NPaBOCTOPOHHNN

YN B

WNT \ Performance

OAL

DRVS

(-
= =

DCONMS

P

=
Z

KpaTkve xapakTepucTuku:

< 750
-

blank | HSSE| |<2xD| |9
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



Aptukyn: 22063120

M12

ApTtukyn: 22063160

M16

Aptukyn: 22063200

M20

(mm)

1,75

2,5

OAL

(mm)

110

110

140

DCONMS
(mm)

12

16

DRVS
(mm)

12

[Honyck Ha
pe3bby



Aptukyn: 22070...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

= T

OAL

PHD

-

.-

~

O

X0

<

wn
DCONMS

1D

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

< 1400
o | =

c
blank HSS <D | [T
PM 2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N S

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



Honyck Ha

TD TP OAL DCONMS DRVS LU pe3bsy

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

Aptukyn: 22070030

M3 0,5 56 3,5 2,7 18

Aptukyn: 22070040

M4 0,7 63 4,5 34 21

Aptukyn: 22070050

M5 0,8 70 6 4,9 25

Aptukyn: 22070060

M6 1 80 6 4,9 30

Aptukyn: 22070080

M8 1,25 90 8 6,2 35

Aptukyn: 22070100

M10 1,5 100 10 8 39

Aptukyn: 22070120

M12 1,75 110 12 9 44



Aptukyn: 22071...

MaLUVHHBIN METYUK OSIA FMYXUX OTBEPCTUN, MPABOCTOPOHHUN

e,
~

WNT \ Performance

OAL

DRVS

(-
= =

DCONMS

P

=
Z

KpaTkve xapakTepucTuku:

< 1400
=

c
bk | | BSS | | oup | [
PH 2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N S

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



Aptukyn: 22071160

M16

Aptukyn: 22071180

M18

Aptukyn: 22071200

M20

2,5

2,5

OAL

(mm)

110

125

140

DCONMS

(mm)

12

14

16

DRVS
(mm)

11

12



Aptukyn: 22074...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

o

. LU =

. THL DRVS 8
oL o

TD

=
0

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

< 1400

Vap. PM < 1,5x0 .r'z':."“

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P M S

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2X 6HX



Honyck Ha

TD TP OAL DCONMS DRVS LU pe3bsy

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

Aptukyn: 22074030

M3 0,5 56 3,5 2,7 18

Aptukyn: 22074040

M4 0,7 63 4,5 34 21

Aptukyn: 22074050

M5 0,8 70 6 4,9 25

Aptukyn: 22074060

M6 1 80 6 4,9 30

Aptukyn: 22074080

M8 1,25 90 8 6,2 35

Aptukyn: 22074100

M10 1,5 100 10 8 39

Aptukyn: 22074120

M12 1,75 110 12 9 44



ApTukyn: 22094...

MaLUMHHBIN METUUK ONSA MITYXUX OTBEPCTUI, MPaBOCTOPOHHNUN

WNT \ Performance

P |

OAL

LU
THL DRVS

DCONMS

PHD

TD

KpaTkue xapaKkTepucTuku:

st | | 15 | SM00
TiN

N/mm?

HSS :
<15xD |7

PM 2-3

MpVMeHMMOCTb Mo MaTepuanam:

P K N

OnucaHue

OnucaHue:
e TS = onsi BLICOKOCKOPOCTHOW 06paboTku, Ao 100 M/MUH.

TexHuyeckune xa PakTepucTukun

Oonyck Ha pe3bby TCTR

ISO 2 6H



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

dy
TD
(mm)

22094040

M4

22094050

M5

22094060

M6

22094080

M8

22094100

M10

(mm)

0,7

0,8

1,25

1,5

OAL

(mm)

63

70

80

90

100

dy

DCONMS
(mm)

4,5

10

DRVS
(mm)

34

49

49

6,2

21

25

30

35

39



ApTukyn: 22095120

MaLlnHHBIN METYMK ONA [YXUX OTBEPCTUIN, MPaBOCTOPOHHUM

WNT \ Performance

0
| -
1 O
| (]
|_
v
KpaTkne xapakTtepucTumku:
< 1100
c
| Mg e
2-3

MprMeHMMOCTb Mo MaTepuanam:

P

OnucaHue

K

O6o3HauyeHue:

SL15TS-PM.M12.1S02-6H.DIN376-C TIN
METYUK MALLVHHBIN SL HSS-PM

OnucaHue:

S

*[;

OAL
THL DRVS

DCONMS

e TS = ons BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTku, o 100 M/MuUH.




TexHunyeckue XapaKTepucTuku

Donyck Ha pe3bby TCTR

Hom. anameTp pe3bbbl, METPUYECKMIA — AnanasoH TD/d4
Lar pe3sbel TP/p

O6was anuHa OAL/I4

Inam. onpasku, co ctopoHbl cTaHka DCONMS/d,
PactBop kntova DRVS/a

BobixogHon @ PHD/dg

OnvHa pe3abboson Yactu THL/I,

KOI-BO KaHaBOK

ISO 2 6H

M12 mm

1,75 mm

110 mm

9 mm

7 mm

10,2 mm

24 mm



Aptukyn: 22130...

MaLUMHHBIM MEeTYUK ONA MTYXUX OTBEPCTUN, MPaBOCTOPOHHUI

WNT \ Performance

P

(-
=

é

L

KpaTkvie xapakTtepucTuku:

n
Vap.

< 3D

<900

N/mm?
c

sl

2-3

1S02
6H

%

an/IMeHIAMOCTb no matepuanam:

)

OnucaHue

OnucaHue:

M

1D

OAL

LU

THL

DRVS

DCONMS

¢ S = mit konisch abgesetztem Fiihrungsgewinde, fiir tiefe Gewinde

TexHuueckue xapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

ISO 2 6H



ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

dy
TD
(mm)

22130040

M4

22130050

M5

22130060

M6

22130080

M8

22130100

M10

(mm)

0,7

0,8

1,25

1,5

63

70

80

90

100

dp

DCONMS
(mm)

4,5

10

a
DRVS

(mm)

3.4

49

49

6,2

21

25

30

35

39



Aptukyn: 22132...

MaLwmnHHBIN METUUK NS IMYyXNUX OTBEPCTUN, NpaBbiv / NeBbIN

WNT \ Performance

N

OAL

PHD
DCONMS

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

blank | HSSE| |<3xD| |.o™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 1 4H



Aptukyn: 22132020

M2

ApTukyn: 22132025

M2,5

Aptukyn: 22132030

M3

Aptukyn: 22132040

M4

Aptukyn: 22132050

M5

Aptukyn: 22132060

M6

Aptukyn: 22132080

M8

Aptukyn: 22132100

M10

(mm)

04

0,45

0,5

0,7

0,8

1,25

1,5

OAL

(mm)

45

50

56

63

70

80

90

100

DCONMS

(mm)

2,8

2,8

3,5

4,5

10

DRVS
(mm)

2,1

2,1

2,7

34

4,9

4,9

6,2

12

15

18

21

25

30

35

39



ApTukyn: 22133...

MaLwmnHHBIN METUUK NS IMYyXNUX OTBEPCTUN, NpaBbiv / NeBbIN

WNT \ Performance

SNN—

THL

PHD

DCONMS

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

blank | HSSE| |<3xD| |.o™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 1 4H



Aptukyn: 22133120

M12

ApTtukyn: 22133160

M16

Aptukyn: 22133200

M20

(mm)

1,75

2,5

OAL

(mm)

110

110

140

DCONMS
(mm)

12

16

DRVS
(mm)

12

[Honyck Ha
pe3bby



ApTukyn: 22134...

MaLwmnHHBIN METUUK NS IMYyXNUX OTBEPCTUN, NpaBbiv / NeBbIN

WNT \ Performance

OAL

PHD
DCONMS

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

blank | HSSE| |<3xD| |.o™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 36G



D TP OAL DCONMS DRVS LU ﬂog;algg Ha
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) P Y

Aptukyn: 22134020

M2 0,4 45 2,8 2,1 12

Aptukyn: 22134025

M2,5 0,45 50 2,8 2,1 15

Aptukyn: 22134030

M3 0,5 56 3,5 2,7 18

Aptukyn: 22134040

M4 0,7 63 4,5 34 21

Aptukyn: 22134050

M5 0,8 70 6 4,9 25

ApTukyn: 22134060

M6 1 80 6 4,9 30

Aptukyn: 22134080

M8 1,25 90 8 6,2 35

Aptukyn: 22134100

M10 1,5 100 10 8 39



Aptukyn: 22135...

MaLwmnHHBIN METUUK NS IMYyXNUX OTBEPCTUN, NpaBbiv / NeBbIN

WNT \ Performance

THL

PHD

DCONMS

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

blank | HSSE| |<3xD| |.o™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 36G



Aptukyn: 22135120

M12

ApTtukyn: 22135160

M16

Aptukyn: 22135200

M20

Aptukyn: 22135240

M24

(mm)

1,75

2,5

OAL

(mm)

110

110

140

160

DCONMS

(mm)

12

16

18

DRVS
(mm)

12

14,5



ApTukyn: 22168...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

LU
THL DRVS

PHD
DCONMS

TDIN

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

<1200

TICN | [HSSE| |=2xD| |
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P M N S

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR 3BX



TDIN

Aptukyn: 22168004

Nr, 4-48

ApTtukyn: 22168006

Nr, 6-40

Aptukyn: 22168008

Nr, 8-36

ApTukyn: 22168010

Nr, 10-32

ApTtukyn: 22168025

1/4-28

ApTukyn: 22168031

5/16-24

ApTukyn: 22168037

3/8-24

(mm)

0,529

0,635

0,705

0,794

0,907

1,058

1,058

OAL

(mm)

56

56

63

70

80

90

90

DCONMS
(mm)

3,5

4,5

10

DRVS
(mm)

2,7

34

4,9

55

6,2

I3

LU

(mm)

18

20

21

25

30

35

35

Honyck Ha
pe3bby



Aptukyn: 22201...

MaLwmnHHBIN METUUK NS IMYyXNUX OTBEPCTUN, NpaBbiv / NeBbIN

WNT \ Performance

OAL

PHD

-

.-

~

O

X0

<

wn
DCONMS

1D

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

blank | HSSE| |<3xD| |.o™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 1 4H



Aptukyn: 22201040

M4x0,5

ApTtukyn: 22201050

M5x0,5

Aptukyn: 22201060

M6x0,75

(mm)

0,5

0,5

0,75

OAL

(mm)

63

70

80

DCONMS
(mm)

4,5

DRVS

(mm)

34

49

49

21

25

30



Aptukyn: 22215...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

-
-~

(- 3

PHD
DCONMS

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

< 1100
Ml | ST | | CNC | i§/mm?

c

TiN HSSE| |=2xD| |~

2-3

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

P M K N

OnucaHue

OnucaHue:
e CNC = gns cuHxpoHHom o6paboTkm ¢ UIMY, ¢ KoMneHcaLMOHHBbIM NAaTPOHOM MUHUMAaIbHOW OASINHbI



TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

d p
TD TP
(mm) (mm)

ApTukyn: 22215080

M8x1 1

ApTtukyn: 22215100

M10x1 1

Aptukyn: 22215102

M10x1,25 1,25

ApTukyn: 22215120

M12x1,5 1,5

OAL

(mm)

90

90

100

100

DCONMS
(mm)

DRVS

(mm)

4,9

55

55

ISO 2X 6HX



ApTukyn: 22216...

MaLnHHBIN METYUK ONSA MMYXUX OTBEPCTUN,

NPaBOCTOPOHHU

WNT \ Performance

(-

- =

A O
| o
|._

JL
Kpatkune xapakTepucTunku:

< 1100
c
TiN HSSE| <3xD| 2"
2-3

MpUMeHUMOCTL Mo MaTepuanam:

P

OnucaHue

OnucaHue:

K

DCONMS

e TS = onsi BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTku, Ao 100 M/MUH.




TexHU4YeCKMe XxapaKTepUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR

d P
TD TP
(mm) (mm)

ApTtukyn: 22216080

M8x1 1

ApTtukyn: 22216100

M10x1 1

ApTtukyn: 22216120

M12x1,5 1,5

ApTtukyn: 22216140

M14x1,5 1,5

ApTukyn: 22216160

M16x1,5 1,5

OAL

(mm)

90

90

100

100

100

d, a
DCONMS DRVS
(mm) (mm)
6 49
7 55
9 7
11 9

12 9

ISO 2 6H



ApTukyn: 22262...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

W—

OAL

- - U)
L LU =
. THL DRVS 8
oL o

=
y L

TDIN

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

< 1400

Vap. pw | =150 .r'i,':.w‘

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P M N S

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR 2BX



TDIN

ApTukyn: 22262004

Nr, 4-40

ApTukyn: 22262006

Nr, 6-32

ApTukyn: 22262008

Nr, 8-32

ApTukyn: 22262010

Nr, 10-24

ApTukyn: 22262025

1/4-20

Aptukyn: 22262031

5/16-18

(mm)

0,635

0,794

0,794

1,058

1,27

1,411

OAL

(mm)

56

56

63

70

80

90

DCONMS
(mm)

3,5

4,5

DRVS
(mm)

2,7

34

49

55

6,2

18

20

21

25

30

35



ApTukyn: 22264...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

DRVS

PHD
DCONMS

TDIN

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

blank | HSSE| |<3xD| |.o™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR



TDIN

ApTukyn: 22264025

1/4-20

ApTukyn: 22264031

5/16-18

Aptukyn: 22264037

3/8-16

(mm)

1,27

1,411

1,588

OAL

(mm)

80

90

100

DCONMS
(mm)

10

DRVS
(mm)

55

6,2

I3

Honyck Ha
(r#ri\) pe3bby
30
35

39



ApTtukyn: 22277 ...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

(-
.-

P

%
L

TDIN

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

“

< 1100
N/mm?

OAL

LU

THL

Vap.

HSSE

< 3xD

2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

M

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

N

DRVS

DCONMS

2B +0,05



TDIN

ApTukyn: 22277006

Nr, 6-32

ApTtukyn: 22277008

Nr, 8-32

Aptukyn: 22277010

Nr, 10-24

ApTukyn: 22277025

1/4-20

Aptukyn: 22277031

5/16-18

Aptukyn: 22277037

3/8-16

(mm)

0,794

0,794

1,058

1,27

1,411

1,588

OAL

(mm)

56

63

70

80

90

100

DCONMS
(mm)

4,5

10

DRVS

(mm)

34

49

55

6,2

20

21

25

30

35

39



Aptukyn: 22281...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

TDIN

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

m

< 1100
N/mm?

Vap.

< 3xD

2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

M

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

N

OAL
THL DRVS

DCONMS

2B +0,05



TDIN

Aptukyn: 22281050

1/2-13

ApTukyn: 22281062

5/8-11

(mm)

1,954

2,309

OAL
(mm)

110

110

DCONMS
(mm)

12

a
DRVS
(mm)

[Honyck Ha
pe3bby



ApTukyn: 22353...

MaLUVHHBIN METYUK OSIA FMYXUX OTBEPCTUN, MPABOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

TDIN

KpaTkve xapakTepucTuku:

< 750
c
Hork | |BSSE| <20 o
-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL

DRVS

DCONMS

ISO 228



TDIN

ApTukyn: 22353012

1/8-28

ApTtukyn: 22353025

1/4-19

Aptukyn: 22353037

3/8-19

Aptukyn: 22353050

1/2-14

Aptukyn: 22353075

3/4-14

Aptukyn: 22353100

1-11

ApTukyn: 22353125

11/4-11

(mm)

0,907

1,337

1,337

1,814

1,814

2,309

2,309

OAL

(mm)

90

100

100

125

140

160

170

DCONMS
(mm)

11

12

16

20

25

32

a
DRVS [Honyck Ha

(mm) pe3bby

55

12

16

20

24



ApTukyn: 22367...

MaLUMHHBIA METYNK OSIA CKBO3HbIX U IMYXNX OTBEPCTUM,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

I DRVS

/.

DCONMS

‘ﬁﬂ
TDIN

A

KpaTkne xapakTepucTukum:

st | | g | 5750

N/mm?
c

blank | |HSSE| |.~o™
2-3

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N

OnucaHue

OnucaHwme:
e ES = cBepxkopoTkun



TDIN

ApTukyn: 22367006

1/16-27

ApTukyn: 22367012

1/8-27

Aptukyn: 22367025

1/4-18

ApTukyn: 22367037

3/8-18

ApTtukyn: 22367050

1/2-14

ApTtukyn: 22367075

3/4-14

(mm)

0,941

0,941

1,411

1,411

1,814

1,814

OAL

(mm)

63

63

63

70

80

100

DCONMS
(mm)

11

12

16

20

DRVS

(mm)

4,9

55

12

16



Aptukyn: 22380...

MaLUMHHBIA METYNK OSIA CKBO3HbIX U IMYXNX OTBEPCTUM,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

LU
THL

DCONMS

TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100

[

blank | |HSS E -r';‘:’;w‘

NPTF

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

P K N



TDIN

ApTukyn: 22380006

1/16-27

ApTukyn: 22380012

1/8-27

Aptukyn: 22380025

1/4-18

(mm)

0,941

0,941

1,411

OAL

(mm)

90

90

100

DCONMS
(mm)

10

14

DRVS
(mm)

6,2

11

26

26

34,5



ApTukyn: 22516...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

SR

OAL

PHD
-
.-
~
O
X0
<
wn

DCONMS

1D

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

< 750
-

blank | HSSE| |<2xD| |.oM
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2 6H



Aptukyn: 22516030

M3

ApTtukyn: 22516040

M4

Aptukyn: 22516050

M5

ApTukyn: 22516060

M6

Aptukyn: 22516080

M8

Aptukyn: 22516100

M10

(mm)

0,5

0,7

0,8

1,25

1,5

OAL

(mm)

56

63

70

80

90

100

DCONMS

(mm)

3,5

4,5

10

DRVS
(mm)

2,7

34

49

49

6,2

18

21

25

30

35

39



ApTukyn: 22528...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

(-
.-

P

=
0

TD

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

“

< 1100
N/mm?

OAL

LU

THL

Vap.

HSSE

< 3xD

2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

M

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

ISO 14H



Aptukyn: 22528030

M3

ApTtukyn: 22528040

M4

Aptukyn: 22528050

M5

ApTukyn: 22528060

M6

ApTtukyn: 22528080

M8

(mm)

0,5

0,7

0,8

1,25

OAL
(mm)

56

63

70

80

90

DCONMS
(mm)

3,5

4,5

DRVS
(mm)

2,7

34

4,9

49

6,2

18

21

25

30

35



ApTukyn: 22529...

MaLUMHHBIN METUUK ONSA MITYXUX OTBEPCTUI, MPaBOCTOPOHHNUN

WNT \ Performance

PHD

KpaTkue xapaKkTepucTuku:

<750
c
bk | | HSSE | <30 L
2-3

1D

MpUMEHMMOCTb Mo MaTepuanam:

P

OnucaHue

OnucaHue:

K

N

e ES = cBEpXKOPOTKMNI

TexHMYecKue xapakTepucTUKu

[Jonyck Ha pe3bby TCTR

gﬁﬁgss:x:

OAL

LU

THL

DRVS

DCONMS

ISO 2 6H



dy p l1 do a I3
™D P OAL DCONMS DRVS LU Honyekd
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) peabby

ApTtukyn: 22529030

M3 0,5 40 3,5 2,7 18

Aptukyn: 22529040

M4 0,7 45 4,5 34 22

Aptukyn: 22529050

M5 0,8 50 6 49 25

ApTtukyn: 22529060

M6 1 56 6 4,9 28

ApTtukyn: 22529080

M8 1,25 63 6 49

Aptukyn: 22529100

M10 1,5 70 7 55

ApTukyn: 22529120

M12 1,75 75 9 7



Aptukyn: 22530...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

(-
.-

P

=
0

TD

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

“

< 1100
N/mm?

OAL

LU

THL

Vap.

HSSE

< 3xD

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

M

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

ISO 3 6G



D TP OAL DCONMS DRVS LU ﬂog;algg Ha
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) P Y

ApTukyn: 22530025

M2,5 0,45 50 2,8 2,1 15

ApTtukyn: 22530030

M3 0,5 56 3,5 2,7 18

Aptukyn: 22530040

M4 0,7 63 4,5 34 21

Aptukyn: 22530050

M5 0,8 70 6 4,9 25

ApTtukyn: 22530060

M6 1 80 6 4,9 30

ApTtukyn: 22530080

M8 1,25 90 8 6,2 35

Aptukyn: 22530100

M10 1,5 100 10 8 39



ApTukyn: 22536

MaLUMHHBIM MEeTYUK ONA MTYXUX OTBEPCTUN, MPaBOCTOPOHHUI

WNT \ Performan

ce

P

(-
=

%?z
L

KpaTkvie xapakTtepucTuku:

HSSE

mn
Vap.

< 3D

c
Woassad

2-3

1S0 2
6 | M

2

an/IMeHIAMOCTb no matepuanam:

P M

OnucaHue

OnucaHue:

K

1D

OAL

LU

THL

DRVS

DCONMS

¢ S = mit konisch abgesetztem Fiihrungsgewinde, fiir tiefe Gewinde

TexHuueckue xapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

ISO 2 6H



ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

dy
TD
(mm)

22536030

M3

22536040

M4

22536050

M5

22536060

M6

22536080

M8

22536100

M10

(mm)

0,5

0,7

08

1,25

1,5

56

63

70

80

90

100

d,
DCONMS
(mm)

3,5

4,5

10

2,7

34

49

49

6,2

18

21

25

30

35

39



ApTtukyn: 22537...

MaLLUWHHBIM METYUMK A4 ITYXUX OTBEPCTUN, NPAaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

KpaTkvie xapakTtepucTuku:

HSSE

n
Vap.

< 3D

c
Woassad

23

1S02
6H

2

an/IMeHIAMOCTb no matepuanam:

)

OnucaHue

OnucaHue:

M

K

1D

OAL

DRVS

DCONMS

¢ S = mit konisch abgesetztem Fiihrungsgewinde, fiir tiefe Gewinde

TexHuueckue xapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

ISO 2 6H



d
TD
(mm)

Aptukyn: 22537120

M12

Aptukyn: 22537140

M14

Aptukyn: 22537160

M16

Aptukyn: 22537200

M20

(mm)

1,75

2,5

OAL

(mm)

110

110

110

140

dp

DCONMS
(mm)

11

12

16

a
DRVS
(mm)

12



ApTukyn: 22561...

MaLUMHHBLIN METYMK OS1K MYXUX OTBEPCTUN, MPABOCTOPOHHMUI

WNT \ Performance

PHD

KpaTkue xapakTepucTuku:

OAL

DCONMS

< 1100

£
TINGS | HSSE| <3xD| |7
15-2

anIMEHVIMOCTb no mMartepunanam:

P M K

OnucaHue

OnucaHue:

N

e CNC = anst cMHxpoHHol 06paboTku ¢ YIY, ¢ KoMmneHcaunoHHbIM NaTPOHOM MUHUMAaNbHOW ASTMHbI

TexHn4yeckue XapakKTepucTuku

Jonyck Ha pe3bby TCTR

ISO 3 6G



ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

22561082

M8x0,75

22561084

M8x1

22561102

M10x1

22561120

M12x1

22561124

M12x1,5

22561144

M14x1,5

22561162

M16x1,5

(mm)

0,75

1,5

1,5

1,5

80

90

90

100

100

100

100

dp
DCONMS
(mm)

11

12

a
DRVS

(mm)

4,9

4,9

55



ApTukyn: 22588...

MaLUMHHBLIN METYMK OS1K MYXUX OTBEPCTUN, MPABOCTOPOHHMUI

WNT \ Performance

(-
= o

=

=
75

KpaTkue xapakTepucTuku:

OAL

< 1100

c
TNGS| HSSE | <3| Lo
2-3

anIMEHVIMOCTb no mMartepunanam:

P M K

OnucaHue

OnucaHue:

N

DRVS

e CNC = anst cMHxpoHHol 06paboTku ¢ YIY, ¢ KoMmneHcaunoHHbIM NaTPOHOM MUHUMAaNbHOW ASTMHbI

TexHn4yeckue XapakKTepucTuku

Jonyck Ha pe3bby TCTR

DCONMS

ISO 3 6G



ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

22588030

M3

22588040

M4

22588050

M5

22588060

M6

22588080

M8

22588100

M10

(mm)

0,5

0,7

0,8

1,25

1,5

56

63

70

80

90

100

dp
DCONMS
(mm)

3,5

4,5

10

DRVS
(mm)

2,7

34

4,9

49

6,2

18

21

25

30

35

39



ApTukyn: 22589...

MaLUMHHBLIN METYMK OS1K MYXUX OTBEPCTUN, MPABOCTOPOHHMUI

WNT \ Performance

OAL

DCONMS

PHD

KpaTkue xapakTepucTuku:

< 1100
1B
TINGS

c

HSSE| |<3xD| o™
2-3

anIMEHVIMOCTb no mMartepunanam:

P M K N

OnucaHue —

OnucaHue:
e CNC = anst cMHxpoHHol 06paboTku ¢ YIY, ¢ KoMmneHcaunoHHbIM NaTPOHOM MUHUMAaNbHOW ASTMHbI

TexHn4yeckue XapakKTepucTuku —

Jonyck Ha pe3bby TCTR ISO 3 6G



ApTtukyn

ApTykyn

ApTtukyn

ApTykyn

1 22589120

M12

1 22589140

M14

1 22589160

M16

: 22589200

M20

(mm)

1,75

2,5

110

110

110

140

dy

DCONMS

(mm)

11

12

16

a
DRVS
(mm)

12



Aptukyn: 22600...

MaLUVHHBIN METYUK AN MMYXUX OTBEPCTUN, NpaBbin / NeBbIn

WNT \ Performance

OAL

DRVS

(-
= =

DCONMS

P

=
7%

KpaTkve xapakTepucTuku:

blank | HSSE| |<3xD| |.o™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 1 4H



™ TP OAL DCONMS DRVS
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

ApTukyn: 22600082

M8x1 1 90 6 4,9

ApTtukyn: 22600100

M10x1 1 90 7 55

Aptukyn: 22600120

M12x1 1 100 9 7

Aptukyn: 22600140

M14x1,5 1,5 100 11 9

ApTtukyn: 22600160

M16x1,5 1,5 100 12 9

Aptukyn: 22600180

M18x1,5 1,5 110 14 11

ApTukyn: 22600200

M20x1,5 1,5 125 16 12



ApTukyn: 22628...

MaLwmnHHBIM METUUK NS TMYXNUX OTBEPCTUUN, MPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

(-
.-

P

=
L

TDIN

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

“

< 1100
N/mm?

OAL

LU

THL

Vap.

HSSE

< 3xD

2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

M

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

med.



TDIN

ApTukyn: 22628012

1/8-40

ApTukyn: 22628018

3/16-24

Aptukyn: 22628025

1/4-20

ApTukyn: 22628031

5/16-18

ApTukyn: 22628037

3/8-16

(mm)

0,635

1,058

1,27

1,411

1,588

OAL

(mm)

56

70

80

90

100

DCONMS
(mm)

3,5

10

DRVS

(mm)

2,7

49

55

6,2

18

25

30

35

39



ApTukyn: 22629...

MaLnHHbLIN METYUMK AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

TDIN

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100

Vap. | |HSSE| |<3xD| | ™™
23

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P M K

TexHU4YecKre XapaKTepPUCTUKN

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL

DRVS

DCONMS

med.



TDIN

ApTukyn: 22629050

1/2-12

ApTukyn: 22629062

5/8-11

Aptukyn: 22629075

3/4-10

ApTukyn: 22629100

1-8

(mm)

2,117

2,309

2,54

3,175

OAL

(mm)

110

110

125

160

DCONMS

(mm)

12

14

18

a

RVS oy
7

9

11

14,5



Aptukyn: 23214...

MaLUVHHBIN METYUK OSIA FMYXUX OTBEPCTUN, MPABOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

PHD

KpaTkve xapakTepucTuku:

< 850
FE | /mm?

blank | HSSE| |<2xD| |9
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL

DRVS

DCONMS

ISO 2 6H



D TP OAL DCONMS DRVS LU ﬂog;algg Ha
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) P Y

ApTukyn: 23214020

M2 0,4 45 2,8 2,1 12

Aptukyn: 23214025

M2,5 0,45 50 2,8 2,1 14

Aptukyn: 23214030

M3 0,5 56 3,5 2,7 18

ApTukyn: 23214040

M4 0,7 63 4,5 34 21

Aptukyn: 23214050

M5 0,8 70 6 4,9 25

ApTtukyn: 23214060

M6 1 80 6 4,9 30

ApTukyn: 23214080

M8 1,25 90 8 6,2 35

Aptukyn: 23214100

M10 1,5 100 10 8 39



Aptukyn: 23215...

MaLUVHHBIN METYUK OSIA FMYXUX OTBEPCTUN, MPABOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

OAL

()
-
/ (A
- ()
'—
e,
KpaTkune xapakTepucTuku:
<850
FE N/ mm?
c
blank | HSSE| |<2xD| |9
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

K

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

ISO 2 6H



™ TP OAL DCONMS DRVS
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

ApTukyn: 23215120

M12 1,75 110 9 7

Aptukyn: 23215140

M14 2 110 11 9

Aptukyn: 23215160

M16 2 110 12 9

ApTukyn: 23215200

M20 2,5 140 16 12



ApTukyn: 23261...

MaLUVHHBIN METYUK OSIA FMYXUX OTBEPCTUN, MPABOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

PHD

TDIN

KpaTkve xapakTepucTuku:

< 850
FE | N/mm?
C
blank | |HSSE| <25xD |~o™
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL

DRVS

DCONMS

ISO 228



TDIN

ApTukyn: 23261012

1/8-28

Aptukyn: 23261025

1/4-19

Aptukyn: 23261037

3/8-19

ApTukyn: 23261050

1/2-14

Aptukyn: 23261075

3/4-14

Aptukyn: 23261100

1-11

(mm)

0,907

1,337

1,337

1,814

1,814

2,309

OAL

(mm)

90

100

100

125

140

160

DCONMS

(mm)

11

12

16

20

25

a
DRVS [Honyck Ha

(mm) pe3bby

55

12

16

20



ApTukyn: 23282...

[yxoe oTBepcTue. MawmnHHbLIN METYMK NPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

OAL

DRVS

DCONMS

PHD

TDIN

KpaTkve xapakTepucTuku:

<850
N/mm?

FE

C
blank | |HSSE| <25xD |~o™
2-3

KA, | 2 | | UNF 4y L

MpVMeHMMOCTb MO MaTepuanam:

P K N



TexHn4yeckmne XapPaKTepucTtukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

TDIN

Aptukyn: 23282010

Nr, 10-32

ApTtukyn: 23282025

1/4-28

Aptukyn: 23282031

5/16-24

ApTukyn: 23282037

3/8-24

(mm)

0,794

0,907

1,058

1,058

OAL
(mm)

70

80

90

90

DCONMS
(mm)

10

DRVS

(mm)

4,9

55

6,2

2B

|
ij [Jonyck Ha

(mm) pe3bby

25

30

35

35



ApTukyn: 23283...

[yxoe oTBepcTne. MalnHHbIN METYNK
NpPaBOCTOPOHHUU

WNT \ Standard

OAL

DCONMS

PHD

TDIN

KpaTkvne xapakTepucTuku:

< 850

blank | |HSSE '<25xD |-~%M

SA |3 ol |8 L

anIMeHVIMOCTb Nno matepuanam:

P K N



TexHUYecKne XxapakTepuCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

TDIN

ApTukyn: 23283043

7/16-20

ApTukyn: 23283050

1/2-20

Aptukyn: 23283056

9/16-18

ApTukyn: 23283062

5/8-18

ApTukyn: 23283075

3/4-16

(mm)

1,27

1,27

1,411

1,411

1,588

OAL

(mm)

100

100

100

100

110

2B

dz a
DCONMS DRVS
(mm) (mm)
8 6,2
9 7
11 9
12 9

14 11



ApTukyn: 23342...

MaLlWHHBIN METYKK ONA MMYyXUX OTBEPCTUIN, NPaBOCTOPOHHNN

WNT \ Standard

(-
= =

P

Z’f
.

KpaTkue xapakTepucTuku:

< 1100
FE-HF| |y /mm?
c
TCN | HSSE & <25xD |.~%M
2-3

an/IMeHI/IMOCTb no matepuanam:

P

TexHUYecKkne XxapakTepUCTUKU

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

. -

OAL

LU

THL

DRVS

DCONMS

ISO 2 6H



ApTukyn: 23342050

M5x0,5

ApTukyn: 23342062

M6x0,75

P
(mm)

0,5

0,75

OAL
(mm)

70

80

DCONMS
(mm)

DRVS
(mm)

49

4,9

LU
(mm)

25

30

[Honyck Ha
pe3bby



ApTukyn: 23343...

MaLlWHHBIN METYKK ONA MMYyXUX OTBEPCTUIN, NPaBOCTOPOHHNN

WNT \ Standard

PHD

KpaTkue xapakTepucTuku:

OAL

DCONMS

< 1100
FE-HF| |y /mm?
c
TCN | HSSE| <25xD |~%™
2-3

an/IMeHI/IMOCTb no matepuanam:

P

TexHUYecKkne XxapakTepUCTUKU

K

Honyck Ha pe3bby TCTR

ISO 2 6H



d
TD
(mm)

ApTukyn: 23343082

M8x0,75

Aptukyn: 23343084

M8x1

ApTtukyn: 23343102

M10x1

ApTukyn: 23343120

M12x1

ApTtukyn: 23343124

M12x1,5

ApTukyn: 23343144

M14x1,5

ApTtukyn: 23343162

M16x1,5

(mm)

0,75

1,5

1,5

1,5

OAL

(mm)

80

90

90

100

100

100

100

DCONMS
(mm)

11

12

DRVS

(mm)

4,9

4,9

55

[Honyck Ha
pe3bby



ApTtukyn: 23447 ...

MaLlWHHBIN METUYUK ONA IMYyXUX OTBEPCTUN NPABOCTOPOHHUM

WNT \ Standard

PHD

KpaTkue xapakTepucTuku:

OAL

DCONMS

< 1200
c
bk | | M8 250 Lo

2-3

an/IMeHI/IMOCTb no matepuanam:

P

TexHUYecKkne XxapakTepUCTUKU

M

Honyck Ha pe3bby TCTR

ISO 2 6H



d
TD
(mm)

ApTukyn: 23447084

M8x1

ApTukyn: 23447102

M10x1

Aptukyn: 23447120

M12x1

ApTukyn: 23447124

M12x1,5

ApTtukyn: 23447144

M14x1,5

ApTukyn: 23447162

M16x1,5

ApTtukyn: 23447182

M18x1,5

ApTukyn: 23447202

M20x1,5

P
(mm)

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

OAL

(mm)

90

90

100

100

100

100

110

125

DCONMS
(mm)

11

12

14

16

DRVS

(mm)

49

55

11

12



ApTukyn: 22018...

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

LW 2

- THL DRVS §

7 a -
™ e] .........

KpaTkue xapakTepucTukm:

sT | | gs | 5750
c

N/mm?
blank | |HSSE| |<2xD| |~
2-3

anMeHMMOCTb no matepunanam:

P K

OnucaHue

OnucaHue:
e ES = cBEpXKOPOTKMI



TexHUYecKne xapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

Aptukyn: 22018020

M2

Aptukyn: 22018025

M2,5

Aptukyn: 22018030

M3

Aptukyn: 22018040

M4

ApTtukyn: 22018050

M5

ApTukyn: 22018060

M6

Aptukyn: 22018080

M8

Aptukyn: 22018100

M10

ApTtukyn: 22018120

M12

(mm)

04

0,45

0,5

0,7

0,8

1,25

1,5

1,75

OAL
(mm)

36

40

40

45

50

56

63

70

75

DCONMS
(mm)

2,8

2,8

3,5

4,5

DRVS
(mm)

2,1

2,1

2,7

34

4,9

4,9

4,9

55

LU

18

22

25

28

ISO 2X 6HX



ApTukyn: 22019...

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
npaBbli/NeBbLIV

WNT \ Performance

OAL

LU
THL DRVS

PHD
DCONMS

AN

TD

KpaTkue xapakTepucTukm:

LH | (<750
c

N/mm?
blank | |HSSE| |<2xD| |~
2-3

anMeHMMOCTb no matepunanam:

P K

OnucaHue

OnucaHue:
e LH = anga nesown pe3bbbl; ES = cBEpXKOPOTKMIA



TexHUYecKne xapakTepUCTUKU

[onyck Ha peabby TCTR

dq ; |1 dz
TD TP OAL oS
(mm) (mm) (mm) o

Aptukyn: 22019030

M3 0,5 40 .

ApTukyn: 22019040

M4 07 . )

Aptukyn: 22019050

: o 50 ;

ApTtukyn: 22019060

: 1 56 ;

ApTtukyn: 22019080

e 1,25 o 6

ApTukyn: 22019100

M10 s ) |

ApTtukyn: 22019120

M12 175 . |

DRVS

(mm)

2,7

34

49

49

49

55

ISO 2X 6HX
R
18
22
25
28



ApTtukyn: 22111...

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

LB EREE $

OAL

DCONMS

- -
LU
- -
THL DRVS
-
X
/ oo
™ o e
'—
r
KpaTKVIe XapaKTepVICTI/IKI/I:
ot | | az | |ST50

c

blank | |HSSE| |<2xD| |~
2-3

anMeHMMOCTb no matepunanam:

P K N

OnucaHue

OnwucaHue:
e AZ = c pasHeCeHHbIMU 3yObsiMU, CHUXKAET TpeHue



TexHUYecKne xapakTepUCTUKU —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2X 6HX
d1 p |1 d2 a |3
1) TP OAL DCONMS DRVS LU
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

Aptukyn: 22111030

M3 0,5 56 3,5 2,7 18

Aptukyn: 22111040

M4 0,7 63 4,5 34 21

ApTukyn: 22111050

M5 0,8 70 6 4,9 25

Aptukyn: 22111060

M6 1 80 6 4,9 30

ApTtukyn: 22111080

M8 1,25 90 8 6,2 35

ApTukyn: 22111100

M10 1,5 100 10 8 39



ApTtukyn: 22113120

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

— - -
»
YTy ‘

OAL
THL DRVS

N
PHD
T

DCONMS

TD

KpaTkne xapakTepucTymku:

< 750

c
blank | |HSSE| |<2xD| |~
2-3

anMeHMMOCTb no matepunanam:

P N

OnucaHue

O6o3Ha4eHue:
C-AZ.M12.1ISO2X.DIN376-C
METYMK MALUNHHBLIV DSL HSSE




OnwucaHue:
e AZ = Cc pa3HeCeHHbIMU 3yObsiMU, CHUXKAET TPEHMEe

TexHU4eckue XapakKTepuCcTukun

Hom. gnameTp pesbbbl, MeTpuyeckmii — amanasoH TD/d;
LLlar pe3bbbl TP/p

O6was anuHa OAL/I,

Onam. onpaBku, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d,
Pacteop kntoya DRVS/a

BbixogHon @ PHD/dg

[nvHa pesbbosoi yactu THL/I,

KOn-BO KaHaBOK

Honyck Ha pe3bby TCTR

M12 mm

1,75 mm

1710 mm

9 mm

7 mm

10,2 mm

24 mm

ISO 2X 6HX



ApTukyn: 22119...

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

—_— 1

) OAL N
LW =
- THL DRVS §
7 =
) e] .........

KpaTkue xapakTepucTukm:

blank | |HSSE| |<2xD| %
23

anMeHMMOCTb no matepunanam:

N



TexHUYecKne xapakTepUCTUKU —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2X 6HX
d | d I
™ TpP OAL DCONMS DRaVS LU ”O”ycg Ha
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) RESESY;

ApTtukyn: 22119020

M2 04 45 2,8 2,1 12

ApTtukyn: 22119025

M2,5 0,45 50 2,8 2,1 14

ApTukyn: 22119030

M3 0,5 56 3,5 2,7 18

ApTukyn: 22119040

M4 0,7 63 4,5 34 21

ApTtukyn: 22119050

M5 08 70 6 4,9 25

ApTukyn: 22119060

M6 1 80 6 4,9 30

ApTukyn: 22119080

M8 1,25 90 8 6,2 35

ApTtukyn: 22119100

M10 1,5 100 10 8 39



ApTukyn: 22126...

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

DCONMS

. OAL _
o THL DRVS
-
(AR
e .........
I

KpaTkne xapakTepucTymku:

< 1400
=

TCN | HSSE |<2xD| |~
2-3

anMeHMMOCTb no matepunanam:

P K N



TexHUYecKne xapakTepUCTUKU —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2X 6HX
d1 p |1 d2 a |3
1) TP OAL DCONMS DRVS LU
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

ApTtukyn: 22126040

M4 0,7 63 4,5 3,4 21

ApTtukyn: 22126050

M5 0,8 70 6 4,9 25

ApTukyn: 22126060

M6 1 80 6 4,9 30

Aptukyn: 22126080

M8 1,25 90 8 6,2 35

ApTtukyn: 22126100

M10 1,5 100 10 8 39



ApTukyn: 22141...

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

TD

KpaTkne xapakTepucTymku:

< 1400
=

TCN | |HSSE| |<2xD| |~
2-3

anMeHMMOCTb no matepunanam:

P K N



TexHUYecKne xapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

d, p
TD TP
(mm) (mm)

Aptukyn: 22141120

M12 1,75

ApTtukyn: 22141160

M16 2

OAL
(mm)

110

110

DCONMS
(mm)

12

DRVS
(mm)

ISO 2X 6HX



ApTukyn: 22151...

Habop pyYHbIX METYMKOB, NPABOCTOPOHHNX

WNT \ Performance

PHD

TD

Z i

KpaTkue xapakTepucTuku:

< 750

blank | HSSE| <2xD| %M
23

anIMeHVIMOCTb no matepuanam:

P

TexHUYecKkne XxapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

THL

DRVS

DCONMS

ISO 2X 6HX



ApTicyn:

Apreyn:

Aprieyn:

Aptieyn:

Apricyn:

Aptieyn:

Apteyn:

Apreyn:

Aprieyn:

Apreyn:

Apteyn:

Apricyn:

Aprieyn:

Apteyn:

Apreyn:

Aprieyn:

Aptieyn:

Apteyn:

Apricyn:

Aptieyn:

Apteyn:

Apreyn:

Apreyn:

Aptieyn:

Apteyn:

Apricyn:

Aprneyn:

Aptieyn:

Apreyn:

22151040

22151042

22151050

22151060

22151062

22151080

22151082

22151084

22151102

22151104

22151106

22151122

22151124

22151126

22151142

22151144

22151146

22151160

22151162

22151180

22151182

22151184

22151200

22151202

22151204

22151220

22151222

22151224

22151240

(mm)

M4x0,35

M4x0,5

M5x0,5

M6x0,5

M6x0,75

M8X0,5

M8x0,75

M8x1

M10x0,75

M10x1

M10x1,25

M12x1

M12x1,25

M12x1,5

M14x1

M14x1,25

M14x1,5

M16x1

M16x1,5

M18x1

M18x1,5

M18x2

M20x1

M20x1,5

M20x2

M22x1

M22x1,5

M22x2

M24x1

I

(mm)

a5

a5

56

56

70

70

70

70

70

70

70

80

80

80

80

80

80

80

80

80

90

a b
DRVS
o i

49

49

49

55

22

22

25

27

27



ApTukyn: 22237...

Habop pyYHbIX METYMKOB, NPABOCTOPOHHNX

WNT \ Performance

PHD

TDIN

KpaTkue xapakTepucTuku:

blank | HSSE| <2xD| %M
23

anIMeHVIMOCTb no matepuanam:

P M S

TexHUYecKkne XxapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

THL

DRVS

DCONMS

2BX



TDIN

ApTukyn: 22237025

1/4-20

Aptukyn: 22237031

5/16-18

Aptukyn: 22237037

3/8-16

ApTukyn: 22237050

1/2-13

P

(mm)

1,27

1,411

1,588

1,954

OAL

(mm)

56

63

70

75

DCONMS
(mm)

DRVS

(mm)

49

4,9

55

I3
LU
(mm)

28

[Honyck Ha
pe3bby



ApTukyn: 22248...

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

DCONMS

ey P
. OAL _
A THL DRVS
I
Ly =
AR = " P——
i

KpaTkne xapakTepucTymku:

< 1050

Ner. | |HSSE| |<2xD| |~
2-3

anMeHMMOCTb no matepunanam:

K N



TexHUYecKne xapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

TDIN

ApTtukyn: 22248025

1/4-20

ApTtukyn: 22248031

5/16-18

ApTukyn: 22248037

3/8-16

(mm)

1,27

1,411

1,588

OAL

(mm)

80

90

100

DCONMS
(mm)

10

DRVS
(mm)

55

6,2

30

35

39

2BX



ApTukyn: 22249050

MaLlnHHBIN METYMNK O1A CKBO3HbLIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

TDIN

KpaTkne xapakTepucTymku:

< 1050

Ner. | |HSSE| |<2xD| |~
2-3

anMeHMMOCTb no matepunanam:

K N

OnucaHue

O6o3Ha4eHue:
CGG.UNC1/2-13.2BX.~DIN376 NIT
METYMK MALUNHHBLIV DSL HSSE



TexHUYecKne xapakTepUCTUKU

Honyck Ha pe3bby TCTR

HomuHanbHbIN @ pe3bbbl, AoriMoBbI gnanasoH / TDIN - R
TDIN/d4

LLar pe3bbbl TP/p

O6was anuHa OAL/I;

Onam. onpaBku, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d,
Pacteop kntoya DRVS/a

BbixoaHon @ PHD/dg

[OnvHa pesbbosoin Yactu THL/I,

KOI-BO KaHaBOK

2BX

1/2-13

1,954 mm

110 mm

9 mm

7 mm

10,8 mm

25 mm



ApTukyn: 22295...

MaLUVHHBIA METYUK OJ19 CKBO3HbIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

PHD
DCONMS

TDIN

KpaTkvie xapaKkTepucTuku:

< 1050
Nr.

HSSE| |<2xD| |.~%™
2-3

MprMeHNMOCTb Mo MaTepuanam:

K N

TexHu4eckue XapaKTepuUCTuku

Honyck Ha pe3bby TCTR 2BX



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

TDIN

22295043

7/16-20

22295050

1/2-20

22295062

5/8-18

22295075

3/4-16

22295087

7/8-14

22295100

1-12

(mm)

1,27

1,27

1,411

1,588

1,814

2,117

100

100

100

110

125

140

DCONMS
(mm)

12

14

18

18

DRVS
(mm)

6,2

11

14,5

14,5



ApTukyn: 22348...

MaLUVHHBIA METYUK OJ19 CKBO3HbIX U MMYXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

PHD
DCONMS

TDIN

KpaTkvie xapaKkTepucTuku:

< 1050
Nr.

HSSE| |<2xD| |.~%™
2-3

MprMeHNMOCTb Mo MaTepuanam:

K N

TexHu4eckue XapaKTepuUCTuku —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 228 X



TDIN

ApTtukyn: 22348012

1/8-28

Aptukyn: 22348025

1/4-19

Aptukyn: 22348037

3/8-19

Aptukyn: 22348050

1/2-14

Aptukyn: 22348075

3/4-14

ApTukyn: 22348100

1-11

ApTukyn: 22348125

11/4-11

ApTukyn: 22348150

11/2-11

0,907

1,337

1,337

1,814

1,814

2,309

2,309

2,309

OAL

(mm)

90

100

100

125

140

160

170

190

DCONMS
(mm)

11

12

16

20

25

32

36

DRVS
(mm)

55

12

16

20

24

29

[onyck Ha
pesbby



Aptukyn: 22377...

MaLllMHHBIM METYUMK AN CKBO3HbIX U MTTYXUX OTBepCTMVI,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

KpaTkvie xapaKkTepucTuku:
< 1100
TWIN JERTCRIIE Y JR e

[

blank | | HSSE .r‘z":’;""‘

[MpMeHMMOCTb NO MaTepuanam:

P M K N

OnucaHue

OnucaHue:
e AZ = ¢ pa3HeCeHHbIMU 3yObsiMU, CHUXKAET TpeHue

DRVS

DCONMS




TDIN

Aptukyn: 22377006

1/16-27

Aptukyn: 22377012

1/8-27

Aptukyn: 22377025

1/4-18

0,941

0,941

1,411

OAL

(mm)

90

90

100

DCONMS
(mm)

10

14

DRVS
(mm)

6,2

11

26

26

34,5



ApTtukyn: 22378...

MaLUMHHBIN METYNK ONA CKBO3HbIX U MyXUX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

I DRVS

DCONMS

TDIN

KpaTkvie xapaKkTepucTuku:

va | | az | Moo

N/mm?2
c

blank | | HSSE .r‘;‘?“

[MpMeHMMOCTb NO MaTepuanam:

P M K N

OnucaHue

OnucaHue:
e AZ = ¢ pa3HeCeHHbIMU 3yObsiMU, CHUXKAET TpeHue



ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

TDIN

: 22378037

3/8-18

: 22378050

1/2-14

: 22378075

3/4-14

: 22378100

1-11,5

(mm)

1,411

1,814

1,814

2,209

110

140

150

170

DCONMS

(mm)

14

16

20

25

DRVS

(mm)

11

12

16

20



ApTukyn: 22381...

MaLllMHHBIM METYUMK AN CKBO3HbIX U MTTYXUX OTBepCTVIVI,

NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

PHD

TDIN

KpaTkvie xapaKkTepucTuku:

<1750
WY | ST |
blank | |HSSE| =2xD| | —~%™
2-3

[MpMeHMMOCTb NO MaTepuanam:

P K N

TexHUYecKne xapakTepucTUKn

Honyck Ha pe3bby TCTR

,,,,,,,,,

OAL

THL

DRVS

DCONMS




ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

TDIN

22381012

1/8-28

22381025

1/4-19

22381037

3/8-19

22381050

1/2-14

22381075

3/4-14

22381100

1-11

(mm)

0,907

1,337

1,337

1,814

1,814

2,309

90

100

100

125

140

160

DCONMS
(mm)

11

12

16

20

25

DRVS
(mm)

55

12

16

20



ApTukyn: 22382...

MalUMHHBIN METYMK OSIA CKBO3HbIX U IMyXNX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUU

WNT \ Performance

) OAL N
LU
THL 2
. DRVS 8
O
o

TDIN

KpaTkvne xapakTepucTuku:

< 750

c

blank | |HSSE | |.~~T™
23

MpVMEHNMOCTb MO MaTepuanam:

P K N



1
TDIN

ApTukyn: 22382006

1/16-27

ApTukyn: 22382012

1/8-27

ApTukyn: 22382025

1/418

(mm)

0,941

0,941

1,411

OAL

(mm)

90

90

100

DCONMS
(mm)

10

14

DRVS
(mm)

6,2

11

26

26

34,5



ApTukyn: 22383...

MalUMHHBIN METYMK OSIA CKBO3HbIX U IMyXNX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUU

WNT \ Performance

OAL

O

0

<

wn
DCONMS

TDIN

KpaTkvne xapakTepucTuku:

ST | 5750
c

N/mm?
blank | |HSSE| |- —~%™
2-3

MpVMeHNMOCTb Mo MaTepuanam:

P K N



TDIN

Aptukyn: 22383037

3/8-18

ApTtukyn: 22383050

1/2-14

Aptukyn: 22383075

3/4-14

ApTukyn: 22383100

1-11,5

(mm)

1,411

1,814

1,814

2,209

OAL

(mm)

110

140

150

170

DCONMS

(mm)

14

16

20

25

DRVS

(mm)

11

12

16

20



ApTukyn: 22388...

MalUMHHBIN METYMK OSIA CKBO3HbIX U IMyXNX OTBEPCTUN,
NpPaBOCTOPOHHUU

WNT \ Performance

OAL

O

0

<

wn
DCONMS

TDIN

KpaTkvne xapakTepucTuku:

va | S 100
c

N/mm?
blank | |HSSE| |- —~%™
2-3

MpVMeHNMOCTb Mo MaTepuanam:

P K N



TDIN

Aptukyn: 22388037

3/8-18

ApTukyn: 22388050

1/2-14

Aptukyn: 22388075

3/4-14

ApTukyn: 22388100

1-11,5

(mm)

1,411

1,814

1,814

2,209

OAL

(mm)

110

140

150

170

DCONMS

(mm)

14

16

20

25

DRVS

(mm)

11

12

16

20



ApTukyn: 22473...

CKBO3HOE rnyxoe O0TBEPCTUE - MALLUNHHBLIW pe3bboHapes
cnpasa ¢ TBepAOCNNaBHbIMM NONOCKaMU

WNT \ Performance

'
''''''''''''''

) OAL N
(V)]
L LU =
- THL DRVS 3
= 5
"/ a D
4 o el T
'—

KpaTkne xapakTepucTuku:

Nw | | s | 5880

c
HSSE| |<s3xD| |.»™2™

2-3
IS0 2X
gHx | | M @




MprYMeHMMOCTb Mo MaTepuanam:

N

OnucaHue

OnucaHwue:

e SN = packaTHMKN CO CMa304HbIMU KaHaBKaMM

TexHU4YecKue xapakTepucTuUKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

ds P
TD TP
(mm) (mm)

Aptukyn: 2247306000

M6 1

ApTukyn: 2247308000

M8 1,25

80

90

DCONMS
(mm)

a
DRVS
(mm)

ISO 2X 6HX

30

35



ApTukyn: 22474...

CKBO3HOE rnyxoe O0TBEPCTUE - MALLUNHHBLIW pe3bboHapes
cnpasa ¢ TBepAOCNNaBHbIMM NONOCKaMU

WNT \ Performance

DCONMS

PHD

.
|

KpaTkne xapakTepucTuku:

EC | | sN | [5 100
TiN

c

HSSE| [<3xD| |oM
23

IS0 2X '
gHx | | MF @




MprYMeHMMOCTb Mo MaTepuanam:

P M K N

OnucaHue

OnucaHwue:

e SN = packaTHMKN CO CMa304HbIMU KaHaBKaMM

TexHU4YecKue xapakTepucTuUKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

ds P
TD TP
(mm) (mm)

Aptukyn: 2247412000

M12x1,5 1,5

Aptukyn: 2247416000

M16x1,5 1,5

100

100

DCONMS
(mm)

12

a
DRVS
(mm)

ISO 2X 6HX

[onyck Ha
pe3bby



Aptukyn: 2247416100

CKBO3HOE rnyxoe 0TBepCTMe - MalUnHHbIN pe3bboHapes cnpasa
C TBepaocnfaBHbIMU NOSIOCKaMK

WNT \ Performance

Ne KOMET: 90777002000147

OAL
THL DRVS

DCONMS

PHD

1D

KpaTkue xapaktepucTukm:

Spanios I <¥ SN i/me

c

TN | |HSSE \<3xD| ™

2-3

1SO 2X

Hx | | MF %

anMeHVIMOCTb no matepuvanam:

P M K N



OnucaHue

O6o3HaueHue:
MOREX.M16X1,5.18.IKS.DIN2174 TIN
PACKATHVK MALUWHHbIV DSL

OnucaHue:
e SN = packaTHMKM CO CMa304YHbIMU KaHaBKaMu

TexHu4eckue XapaKTepUucTukun

Hom. anameTp pesbbbl, MeTpuyeckuini — ananasoH TD/d,
LLar pe3bbbl TP/p

O6uwas annHa OAL/I,

[nam. onpaeku, co cTopoHbl ctaHka DCONMS/d,
PactBop kntoya DRVS/a

BbixogHor @ PHD/dg

OnuHa pesbboBor yactn THL/I,

Honyck Ha pe3bby TCTR

M16x1,5 mm

1,5 mm

700 mm

12 mm

9 mm

15,35 mm

18 mm

ISO 2X 6HX



Aptukyn: 23510...

MaLUVHHBLIN METYUK A9 CKBO3HbIX U MyXUX OTBEPCTUM,

NPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

OAL

LU

THL

PHD

1D

KpaTkvie XxapakTepucTuku:

< 900
i

Nir. | [HSSE| | <2xD| | ~—~™
2-3

MpyMeHMMOCTb No MaTepranam:

K

TexHu4eckue XapaKTepUucTukun

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

ISO 2X 6HX



ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

23510030

M3

23510040

M4

23510050

M5

23510060

M6

23510080

M8

23510100

M10

(mm)

0,5

0,7

0,8

1,25

1,5

56

63

70

80

90

100

dy
DCONMS
(mm)

3,5

4,5

10

27

34

4,9

4,9

6,2

18

21

25

30

35

39



Aptukyn: 23511120

MaLUVHHBLIN METYUK A9 CKBO3HbIX U MyXUX OTBEPCTUM,

NPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Standard

1D

KpaTkvie XxapakTepucTuku:

< 900
i

Nir. | [HSSE| | <2xD| | ~—~™
2-3

MpyMeHMMOCTb No MaTepranam:

K

OnucaHue

O6o3HaueHue:
GG.M12.1SO2X.DIN376-C NIT
METYMK MALLVHHBIV DSL HSSE

N
PHD
[

OAL
THL DRVS

DCONMS




TexHMYecKkne xapakTepUCTUKU

Hom. gnametp pe3bbbl, MeTpuyeckunii — ananasoH TD/d;
LLlar pe3bbbl TP/p

O6was anvHa OAL/I,

IOnam. onpaeku, co ctopoHbl ctTaHka DCONMS/d,
PactBop kntoya DRVS/a

BbixogHor @ PHD/dg

OnuHa pe3bbosor Yactu THL/I,

KON-BO KaHaBOK

Honyck Ha pe3bby TCTR

M12 mm

1,75 mm

110 mm

9 mm

7 mm

10,2 mm

24 mm

ISO 2X 6HX



ApTtukyn: 20450...

YonunHuTtenb XBOCTOBUKA METYMUKA

WNT \ Performance

S > 0=

DCONMS



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

20450020

7,5

20450030

8,4

20450040

8,4

20450050

12,1

20450060

121

20450070

13

20450080

15

20450090

15

20450100

18

20450110

18

OAL

(mm)

130

130

130

130

130

130

130

130

180

180

DRVS

(mm)

4,9

4,9

4,9

55

55

6,2

DCONMS
(mm)

10

11

12

AT
(mm)

2,7

34

4,9

55

6,2



Aptukyn: 22010...

Habop py4YHbIX METYMKOB, MPABOCTOPOHHNX

WNT \ Performance

THL DRVS

PHD
DCONMS

=T O e —
b—

KpaTkve xapakTepucTuku:

<750
ST | w/mm

blank | HSSE| |<2xD| |9
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu —

Honyck Ha pe3bby TCTR ISO 2X 6HX



dq [ Iy dy a
™ ™ OAL DCONMS DRVS fs fonvexua
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) I [Pl

Aptukyn: 22010010

M1 0,25 32 2,5 2,1 I1SO 1X 4HX

Aptukyn: 22010014

M1,4 03 32 2,5 2,1 I1SO 1X 4HX

Aptukyn: 22010016

M1,6 0,35 32 25 21

ApTukyn: 22010020

M2 0,4 36 28 21

Aptukyn: 22010025

M2,5 0,45 40 28 21

Aptukyn: 22010030

M3 0,5 40 35 2,7 18

Aptukyn: 22010035

M3,5 0,6 45 4 3 20

Aptukyn: 22010040

M4 0,7 45 4,5 34 22

Aptukyn: 22010050

M5 08 50 6 49 25

ApTukyn: 22010060

M6 1 56 6 49 28

Aptukyn: 22010070

M7 1 56 6 49

Aptukyn: 22010080

M8 1,25 63 6 49

Aptukyn: 22010100

M10 15 70 7 55

Aptukyn: 22010110

M11 1.5 70 8 6,2

Aptukyn: 22010120

M12 1,75 75 9 7

Aptukyn: 22010140

M14 2 80 11 9

Aptukyn: 22010160

M16 2 80 12 9

Aptukyn: 22010200

M20 2,5 95 16 12

Aptukyn: 22010240

M24 3 110 18 14,5



Aptukyn: 22012...

Habop py4YHbIX METYMKOB, MPABOCTOPOHHNX

WNT \ Performance

PHD

KpaTkve xapakTepucTuku:

< 1100

blank | HSSE| |<2xD| |9
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P M S

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

THL

DRVS

DCONMS

ISO 2X 6HX



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

g
™
(mm)

22012020

M2

22012025

M2,5

22012030

M3

22012035

M3,5

22012040

M4

22012050

M5

22012060

Mé

22012080

M8

22012100

M10

22012120

M12

22012140

M14

22012160

M16

22012200

M20

22012240

M24

(mm)

0,4

0,45

0,5

0,6

0,7

08

1,25

1,75

25

36

40

40

45

45

50

56

63

70

75

80

80

95

110

dp

DCONMS

(mm)

28

2,8

35

4,5

a
DRVS

(mm)

2,1

2,1

2,7

34

49

49

49

55

14,5

L

20

22

25

28



Aptukyn: 22013...

Habop py4HbIX METYNKOB, MPABOCTOPOHHMX

WNT \ Performance

PHD

THL

TD

KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:

ERGO
ET.

< 1400
N/mm?

HSSE

< 2D

2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P

S

H

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

ISO 2X 6HX



Aptukyn: 22013030

M3

Aptukyn: 22013040

M4

Aptukyn: 22013050

M5

Aptukyn: 22013060

M6

Aptukyn: 22013080

M8

Aptukyn: 22013100

M10

Aptukyn: 22013120

M12

Aptukyn: 22013160

M16

Aptukyn: 22013200

M20

(mm)

0,5

0,7

08

1,25

1,5

1,75

2,5

OAL
(mm)

40

45

50

56

63

70

75

80

95

DCONMS

(mm)

3,5

45

12

16

DRVS

(mm)

2,7

34

4,9

4,9

49

55

12

I3

LU

(mm)

18

22

25

28

Honyck Ha
pe3bby



ApTukyn: 22342...

Habop py4YHbIX METYMKOB, MPABOCTOPOHHNX

WNT \ Performance

PHD

TDIN

KpaTkve xapakTepucTuku:

< 1100

blank | HSSE| |<2xD| |9
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

P M N S

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

OAL

THL

DRVS

DCONMS

ISO 228



TDIN

ApTukyn: 22342012

1/8-28

ApTukyn: 22342025

1/4-19

Aptukyn: 22342037

3/8-19

ApTukyn: 22342050

1/2-14

Aptukyn: 22342075

3/4-14

(mm)

0,907

1,337

1,337

1,814

1,814

OAL

(mm)

63

70

70

80

90

DCONMS

(mm)

11

12

16

20

a
DRVS [Honyck Ha

(mm) pe3bby

55

12

16



Aptukyn: 22800...

Habop py4HbIX METYNKOB, MPABOCTOPOHHMX

WNT \ Performance

OAL

THL

0
L
(A
™ 0
'—
KpaTkme XapaKTepUCTuUKn:
<63
ST ' WRe
c
blank | | VHM | |<2xD | |
2-3

MpVMeHNMOCTb MO MaTepuanam:

H

TexHn4yeckmne XapPaKTepucTukKu

Honyck Ha pe3bby TCTR

DRVS

DCONMS

ISO 2X 6HX



Aptukyn: 22800030

M3

ApTtukyn: 22800040

M4

Aptukyn: 22800050

M5

ApTukyn: 22800060

M6

ApTtukyn: 22800080

M8

Aptukyn: 22800100

M10

Aptukyn: 22800120

M12

Aptukyn: 22800140

M14

Aptukyn: 22800160

M16

ApTtukyn: 22800200

M20

(mm)

0,5

0,7

08

1,25

1,5

1,75

2,5

OAL
(mm)

40

45

50

56

63

70

75

80

80

95

DCONMS

(mm)

3,5

4,5

11

12

16

DRVS
(mm)

2,7

34

4,9

4,9

4,9

55

12

I3
LU

(mm)

18

23

28

26

Honyck Ha
pe3bby



Aptukyn: 22389...

MaLUMHHBIA METYNK OSIA CKBO3HbIX U IMYXNX OTBEPCTUM,
NpPaBOCTOPOHHUN

WNT \ Performance

OAL

I DRVS

/.

DCONMS

'ﬁﬂ
TDIN

i

KpaTkne xapakTepucTukum:

< 1100

[

blank | |HSSE| |.~o™
2-3

anIMeHI/IMOCTb no martepuanam:

P K N




TDIN

ApTukyn: 2238902500

1/4-19

ApTukyn: 2238903700

3/8-19

ApTukyn: 2238905000

1/2-14

(mm)

1,337

1,337

1,814

OAL

(mm)

100

110

140

DCONMS

(mm)

11

14

16

DRVS
(mm)

11

12



Mo Bonpocam npoaax U noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 lMepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHOBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/



